RuneScape:Chat/Logs/19 February 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
[11:36] <Spineweilder> Wb HAIR
[11:37] <Hairrazerrr> Fergie, are you good with css?
[11:37] <Urbancowgurl777> <.<
[11:37] <Urbancowgurl777> must you really ask
[11:37] <Hairrazerrr> I really must ask
[11:37] <Urbancowgurl777> Cam, assuming you're talking about Aliena, i blocked her for that comment
[11:37] <Spineweilder> Hai FERGS
[11:37] <Spineweilder> [[File:Sled Wave.gif]]
[11:37] <Eis Herz> :/ Had my ears re-pierced.
[11:37] <Urbancowgurl777> hi. whatcha need Hair
[11:39] <Hairrazerrr> What is the .css markup thing for the background color?
[11:39] <Urbancowgurl777> idk
[11:39] <Hairrazerrr> :c
[11:39] <Urbancowgurl777>
[11:40] <Hairrazerrr> That color on that page hurts my eyes
[11:40] <Urbancowgurl777> i sowwy
[11:40] <Urbancowgurl777> lol
[11:41] <Spineweilder> I just been blinded by it
[11:42] <Urbancowgurl777> why did you click it then -.-
[11:42] <Hairrazerrr> Eww...
[11:42] <Spineweilder> i wanted to see it 
[11:42] <Hairrazerrr> That is... thanks :| 
[11:42] <Urbancowgurl777> ?
[11:43] <Hairrazerrr> Now all =Title= are black with a white background >.>
[11:43] <Eis Herz> Ferg?
[11:43] <Urbancowgurl777> <big>?</big>
[11:44] <Hairrazerrr> <h1>?</h1>**
[11:44] <Hairrazerrr> Hey Cod
[11:44] <Edmyg> [[Meerkat]]
[11:48] <Rileyshumway> whats the beast way to get a random event
[11:49] <Henneyj> gain xp
[11:49] <Hairrazerrr> Do a skill, gain xp like henney said
[11:49] <Rileyshumway> i do that all the time
[11:49] <Rileyshumway> is that the onley way
[11:49] <AnselaJonla> Pretty much
[11:49] <AnselaJonla> I get randomed every time I come out of the citadel after capping
[11:50] <Rileyshumway> -_-
[11:50] <Eis Herz> Heh *giggles to lyrics of song* When it comes to flashin' ass, yes you are head of the class.
[11:50] <Rileyshumway> ..
[11:50] <Rileyshumway> no help
[11:50] <Hairrazerrr> Yes, it is the only way
[11:52] <Urbancowgurl777> if i were to ask you all if you have ever wanted to scuba dive
[11:52] <Urbancowgurl777> whut would you say
[11:52] <Matthew2602> It would be cool, though I've never thought about it :o
[11:52] <Eis Herz> I'd tell you I'd rather get dropped from a crane inside a chest full of knives.
[11:52] <Hairrazerrr> I am scuba diving next month -.-
[11:53] <AnselaJonla> I've thought about it, but I'd need to improve my basic swimming skills first I think
[11:53] <Rileyshumway> id want to
[11:53] <Urbancowgurl777> hmm ok
[11:53] <Urbancowgurl777> that shall be my opening to my speech then ^-6
[11:53] <Eis Herz> *I cant swim*
[11:53] <Sentra246> it looks fun, but don't want to do the training you need to do :P
[11:53] <Rileyshumway> hey how u start a clan is it a members thing
[11:53] <Hairrazerrr> Any player can start a clan, only a member can have a citadel
[11:54] <Rileyshumway> citadel?
[11:54] <Urbancowgurl777> ._.
[11:54] <Rileyshumway> whats that
[11:54] <Sentra246> [[Clan citadel]]
[11:54] <Eis Herz> ?
[11:54] <Urbancowgurl777> you can make a clan.
[11:54] <Rileyshumway> how do u
[11:54] <Rileyshumway> make a clan
[11:54] <AnselaJonla> [[Clan]]
[11:54] <Urbancowgurl777> read that article on it ^
[11:55] <Rileyshumway> ugg i dont like reading
[11:55] <Urbancowgurl777> you have to read whether it be the article or in here -.-
[11:55] <Hairrazerrr> Sorry
[11:55] <Rileyshumway> its less in hear
[11:55] <Rileyshumway> just tell me
[11:55] <Eis Herz> @ Ansela
[11:55] <Urbancowgurl777> we did, read the article
[11:55] <Hairrazerrr> here* and we could easily make it long >.>
[11:55] <Rileyshumway> thx thats better youtube
[11:56] <Rileyshumway> ill look it up on youtube
[11:56] <AnselaJonla> Herz... the related links are a bit weird...
[11:58] <Rileyshumway> youtubes no help ever
[11:58] <Rileyshumway> clan
[11:58] <Hairrazerrr> Read the article then.
[11:58] <Rileyshumway> how u mack it a link
[11:58] <Rileyshumway> clan
[11:58] <Hairrazerrr> [[[[]]Link]]
[11:58] <Hairrazerrr> like that
[11:58] <Rileyshumway> [[link]] clan
[11:58] <Rileyshumway> ?
[11:59] <Hairrazerrr> [[[[]]clan]]
[11:59] <Hairrazerrr> like that....
[11:59] <Rileyshumway> [[clan]]
[11:59] <Rileyshumway> oh thx
[11:59] <Rileyshumway> what if i do a randomthing
[12:00] <Hairrazerrr> Hmm?
[12:00] <Rileyshumway> [[cat]]
[12:00] <Rileyshumway> lol
[12:00] <Rileyshumway> [[meow]]
[12:00] <Rileyshumway> [[every thing]]
[12:00] <Seaderup92> Yo
[12:00] <Hairrazerrr> [[Cabbage|Secret to making a lot of money]]
[12:00] <Hairrazerrr> Hey
[12:00] <Seaderup92> Yes this is dog
[12:00] <Rileyshumway> it said cabbage
[12:01] <Rileyshumway> [[free money]]
[12:01] <Hairrazerrr> [[[[]]Link|What is displays to us]]
[12:01] <Rileyshumway> [[free memberships]]
[12:01] <Rileyshumway> lol
[12:01] <Eis Herz> [[Jagex|bunch of scammers]]
[12:02] <Rileyshumway> [[ how to transfer you RS money in_to_reall_money| how to transfer you RS money in to reall money]]
[12:02] <Rileyshumway> lol
[12:02] <Seaderup92> "Der er i øjeblikket ikke nogen tekst på denne side. Du kan søge efter sidenavnet på andre sider, søge i relaterede logger eller oprette siden."
[12:02] <Rileyshumway> [[%22Der er i %F8jeblikket ikke nogen tekst p%E5_denne_side._Du_kan_s%F8ge_efter_sidenavnet_p%E5_andre_sider%2C_s%F8ge_i_relaterede_logger_eller_oprette_siden.%22|"Der er i øjeblikket ikke nogen tekst på denne side. Du kan søge efter sidenavnet på andre sider, søge i relaterede logger eller oprette siden."]]
[12:02] <Rileyshumway> lol
[12:02] <AnselaJonla> [[RS:CHAT|Could you please speak in English? None of us can understand you.]]
[12:02] <Rileyshumway> me i do
[12:03] <Seaderup92> Sorry, just quoting what it said.
[12:03] <Rileyshumway> i just coppyed him
[12:03] <Rileyshumway> [[how to transfer you RS money in to reall money
[12:03] <Rileyshumway> lol
[12:03] <Rileyshumway> 4:02
[12:03] <Rileyshumway> Seaderup92
[12:03] <Rileyshumway> "Der er i øjeblikket ikke nogen tekst på denne side. Du kan søge efter sidenavnet på andre sider, søge i relaterede logger eller oprette siden."
[12:03] <Rileyshumway> 4:02
[12:03] <Rileyshumway> Rileyshumway
[12:03] <Rileyshumway> "Der er i øjeblikket ikke nogen tekst på denne side. Du kan søge efter sidenavnet på andre sider, søge i relaterede logger eller oprette siden."
[12:03] <Rileyshumway> lol]]
[12:03] <Rileyshumway> :( 
[12:03] <Eis Herz> What?
[12:03] <Hairrazerrr> Riley, please don't do that. Thanks.
[12:03] <AnselaJonla> Also, don't promote Real World Trading
[12:03] <Rileyshumway> [[11:00pm]]
[12:03] <Rileyshumway> ok
[12:03] <Sum1 0 o> My RoL just saved me.
[12:03] <Seaderup92> How did you know I was a male? xD
[12:03] <Eis Herz> Its to stop rwt.
[12:04] <Rileyshumway> [[idk]]
[12:04] <Hairrazerrr> [[RS:CODE]] See this Riley, if you want to learn more things
[12:04] <Seaderup92> Lol. Last time I checked, I actully was a male. But we don't go in details about that
[12:05] <Rileyshumway> [[]]:)
[12:05] <Eis Herz> Heul doch bitte. :| 
[12:05] <Rileyshumway> [[ how u do that face]]
[12:05] <Edmyg> : |
[12:06] <Seaderup92> Meinst du Deutsch?
[12:06] <Edmyg> w/o the space
[12:06] <Rileyshumway> [[ %3B| ]]
[12:06] <Rileyshumway> :| 
[12:06] <Hairrazerrr> Riley, see [[MediaWiki:Emoticons|this]] for all the faces
[12:06] <Rileyshumway> [[oh]]
[12:06] <Eis Herz> Einge. :\
[12:06] <Rileyshumway> (cool) 
[12:07] <Rileyshumway> (n) 
[12:07] <Seaderup92> Scandinavia (Y) 
[12:07] <Rileyshumway> so in rs im a (mage) and i some times do (rc) 
[12:07] <Eis Herz> Deutschland. ^^
[12:08] <Seaderup92> Germany is also a good place
[12:08] <Rileyshumway> (cake) is good
[12:08] <Eis Herz> Best place in the world to live.
[12:08] <Rileyshumway> so is (choc cake) 
[12:08] <Seaderup92> Danish vikings
[12:08] <Rileyshumway> lol
[12:08] <Rileyshumway> [[this]]
[12:08] <Eis Herz> Shut up, Riley.
[12:09] <Rileyshumway> u
[12:09] <Hairrazerrr> Riley, be nice
[12:09] <Eis Herz> (att) I have a sword.
[12:09] <Hairrazerrr> You too Dia.
[12:09] <Rileyshumway> i am nice 
[12:09] <Rileyshumway> i am just plaing around
[12:09] <Rileyshumway> whats soo bad bout that
[12:09] <Eis Herz> It's irritating.
[12:10] <Rileyshumway> then just ignor me
[12:10] <Eis Herz> I would, if you didn't spam.
[12:10] <Rileyshumway> im not spaming
[12:10] <Seaderup92> Ahh. Carpets in my house.
[12:10] <Rileyshumway> how is it spaming
[12:10] <Eis Herz> It's like speaking to a 2 year old. Again.
[12:11] <Rileyshumway> (mage) 
[12:11] <Hairrazerrr> You don't always have to use emoticons, and typing them just for fun
[12:11] <Hairrazerrr> LIke that^
[12:11] <Hairrazerrr> Isn't needed
[12:11] <Rileyshumway> well im bourd
[12:11] <Rileyshumway> and yes it is
[12:11] <Hairrazerrr> Well, I'm sorry
[12:11] <Rileyshumway> (rc) 
[12:11] <Rileyshumway> (attak)
[12:11] <Rileyshumway> fail
[12:11] <Hairrazerrr> Riley, stop
[12:11] <Rileyshumway> -_-
[12:11] <Hairrazerrr> Hello Wales
[12:12] <Eis Herz> Arschloch. :/ 
[12:12] <Wales Thug 1> Hello :) 
[12:12] <Rileyshumway> (mage) 
[12:12] <Seaderup92> Hey Wales :) 
[12:12] <Wales Thug 1> Hey Seaderup
[12:12] <Seaderup92> What's up? :) 
[12:13] <Wales Thug 1> Nothing much , just thinking when would be the right time to buy a fury as there dropping
[12:13] <Wales Thug 1> You ?
[12:13] <Eis Herz> They're going to jump up again soon.
[12:13] <Seaderup92> You know. Just hanging around my house
[12:13] <Wales Thug 1> Fun :) 
[12:13] <Seaderup92> Yeah.
[12:14] <Death6745> hey guys
[12:14] <Seaderup92> You can come around if you like
[12:14] <Hairrazerrr> Hey
[12:14] <Death6745> do you guys cut normal trees much?
[12:15] <Seaderup92> Well, I do
[12:15] <Death6745> what is the use of the knot after you craft it 
[12:15] <Wales Thug 1> Nty Sea i like my house :) 
[12:15] <Hairrazerrr> I did, but then i got 99 wc -.-
[12:15] <Rileyshumway> can some one tell me how to start a clan
[12:15] <Sum1 0 o> go to the clan camp
[12:15] <Hairrazerrr> You need to read [[clan]]
[12:15] <Sum1 0 o> and talk to the scribe
[12:15] <Eis Herz> I did, then fletching came out.
[12:15] <Rileyshumway> i did
[12:15] <Rileyshumway> where is clan camp
[12:15] <Seaderup92> It's okay, you are still welcome to pass by and have a visit :) 
[12:16] <Sum1 0 o> south of fally Riley
[12:16] <Hairrazerrr> @Riley: [[Clan camp]]
[12:16] <Hairrazerrr> hey Fish
[12:16] <Wales Thug 1> Thank you for offering
[12:16] <Death6745> any ideas?
[12:16] <Sum1 0 o> amg it's (fish) !!!!!
[12:17] <Sum1 0 o> ><>
[12:17] <Casting Fishes^^> amg
[12:17] <Casting Fishes^^> its meh
[12:17] <Casting Fishes^^> <^><3
[12:17] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ gotz lots of st00f
[12:17] <Wales Thug 1> Lol :P
[12:18] <Seaderup92> Btw, if you try to search my name on RS, I'm not sure you'll find it :) 
[12:18] <Casting Fishes^^> I bought myself like.. 5 new outfits and spent all my money D:
[12:18] <Wales Thug 1> if you search mine you will find somethine
[12:18] <Wales Thug 1> something*
[12:18] <Seaderup92> Probably
[12:18] <Wales Thug 1> Arwww casting , atleast you got new outfits :) 
[12:19] <Hairrazerrr> Delete: [[Template:Featured image nom]]
[12:19] <Death6745> someone should sell me feathers :) 
[12:20] <Wales Thug 1> or you could buy them from GE
[12:20] <Death6745> i dont want to walk there haha
[12:20] <Seaderup92> Or you could kill some chickens
[12:20] <Wales Thug 1> dfs less than 7m ?
[12:20] <Casting Fishes^^> as i read the word chicken and went to the rs tab i started typing in my username "chicken..." :c
[12:20] <Seaderup92> Lol
[12:21] <Wales Thug 1> Haha
[12:21] <Casting Fishes^^> kind of weird seeing my username has cow in it xD
[12:21] <Wales Thug 1> why is dfs dropping ?
[12:21] <Eis Herz> Because its shit.
[12:22] <Casting Fishes^^> Oooh, i experienced my second restaurant fail today :D
[12:22] <Wales Thug 1> What happened casting ?
[12:22] <Casting Fishes^^> First was being served cold sausage and raw egg.. today's was steamed broccoli in vinegar instead of water..
[12:23] <Wales Thug 1> FAIL
[12:24] <Eis Herz> I spy an untrimmed slayer.
[12:24] <Eis Herz> Saw an untrimmed summon yesterday.
[12:24] <Casting Fishes^^> Very bad fail.
[12:24] <Casting Fishes^^> >.>
[12:24] <Sum1 0 o> Some noobs tried to get me killed at General Graardor, They kicked me and let everything attack me
[12:24] <Sum1 0 o> But luckily my RoL activated
[12:25] <Casting Fishes^^> I took a bite of that.. and my face went all.. sdflk and then my mom was all "Don't make that face" and then she took a bite and she made the same face and im like "Dont make that face" :D
[12:25] <Wales Thug 1> Lol 
[12:25] <Wales Thug 1> What shall i buy fury or dfs
[12:25] <Eis Herz> fury.
[12:26] <Wales Thug 1> Fair enough
[12:26] <Wales Thug 1> ok then
[12:26] <Hairrazerrr> "Delete: [[Template:Featured image nom]]" ~ Hair
[12:26] <Hairrazerrr> Nubby admins
[12:26] <Sum1 0 o> If my RoL didn't shatter I would huggle it
[12:28] <Eis Herz> Dunno if I want to go slaying, or continue rcing.
[12:28] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ gives a hair (ccaek) 
[12:28] <Hairrazerrr> Omnomnom
[12:29] <Casting Fishes^^> Today was an interesting day
[12:29] <Seaderup92> The cake is a lie
[12:29] <Hairrazerrr> fishy, do you want to see something cool? :D
[12:30] <Casting Fishes^^> I got the last pair of boots that were there, exactly my size, blew half my money on those. And then I got accused of shoplifting because I was listening to my ipod and i put it in my pocket, then i had to wheel my nana all around sams club
[12:30] <Casting Fishes^^> and sure
[12:30] <Casting Fishes^^> >.>
[12:30] <Casting Fishes^^> (FACEPALM) 
[12:31] <Hairrazerrr> Do you? :D
[12:31] <Casting Fishes^^> I just sent the wrong friend a gift on restaurant city.. was supposed to be fergie but i have a friend with the same name and i sent it to her.. T_T
[12:31] <Casting Fishes^^> yesh
[12:31] <Hairrazerrr> Hai Zammeh
[12:31] <ZamorakO o> Hai
[12:32] <Hairrazerrr> Press this Fishy
[12:32] <Hairrazerrr>^^/wikia.css&action=edit&preload=User:Hairrazerrr/wikia.css
[12:32] <Hairrazerrr> phoo
[12:32] <Casting Fishes^^> who the frick is this person
[12:33] <Hairrazerrr>
[12:33] <Hairrazerrr> that
[12:34] <Hairrazerrr> Just so you know, that is my css too
[12:34] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ wonders if this is the same thing you sent to me when i first joined teh wiki 
[12:34] <Eis Herz> What did you change for it to work?
[12:34] <Hairrazerrr> So it won't harm you
[12:34] <Dtm142> Chat... Yuno open in new tab?
[12:34] <Hairrazerrr> Hey Drm
[12:34] <Hairrazerrr> Dtm*
[12:34] <Dtm142> Hi
[12:34] <Hairrazerrr> Fish, that is my css, so It won't harm you
[12:34] <Dtm142> And I can't see who's in the chat still :@
[12:34] <Hairrazerrr> put I just pasted it onto yours
[12:35] <Casting Fishes^^> it just colorful
[12:35] <Hairrazerrr> Make sure you purge the page
[12:35] <Hairrazerrr> with the refresh button
[12:35] <Illuminance> yaaaay zgs
[12:35] <Eis Herz> Thank God Mosy is gone.
[12:35] <Casting Fishes^^> teh naems are prettyfulz
[12:35] <Casting Fishes^^> hair wanna see something really horrible? :D
[12:36] <Eis Herz> [[your mum]] ^
[12:36] <Hairrazerrr> Horrible being....
[12:36] <Casting Fishes^^> Nothing bad
[12:36] <Hairrazerrr> Okay...
[12:36] <Casting Fishes^^> i mean
[12:36] <Casting Fishes^^> nothing like..
[12:36] <Hairrazerrr> Show me -.-
[12:36] <Dtm142> Refresh does nothing.
[12:37] <Hairrazerrr> Iirc, Fish has safari
[12:37] <Casting Fishes^^> My desktop.. >.>
[12:37] <Dtm142> Just erases everything. But I still can't see who's in the chat,
[12:37] <Hairrazerrr> :O
[12:37] <Hairrazerrr> Dtm, I was talking to fishy >.>
[12:37] <Dtm142> Oh.
[12:37] <Hairrazerrr> Screenshot it and let me see 
[12:37] <Casting Fishes^^> and that happens after i do a rsmv >.>
[12:37] <Casting Fishes^^> No more screenshots...
[12:38] <Hairrazerrr> Fish, I was talking to Dtm >.>
[12:38] <Sentra246> lol...
[12:38] <Wales Thug 1> your desktop is very organised
[12:38] <Hairrazerrr> Sentra!
[12:38] <Hairrazerrr> Finally an admin
[12:38] <Sentra246> say who you're talking to each time :P
[12:38] <Sentra246> *points at dtm*
[12:39] <Hairrazerrr> "Delete: Template:Featured image nom" ~ Hair, 30 minutes ago
[12:39] <Hairrazerrr> and 15 minutes ago also
[12:39] <Hairrazerrr> [[Template:Featured image nom]]
[12:39] <Hairrazerrr> *
[12:39] <Hairrazerrr> It was replaced with [[RuneScape:Featured images/Preload]]
[12:40] <ZamorakO o> ;-;
[12:40] <ZamorakO o> went to watch anime, looked up its wiki
[12:40] <Casting Fishes^^> lolol.
[12:40] <Casting Fishes^^> It is now :D
[12:40] <ZamorakO o> didn't find it, so instead of watching the anime, I'm looking for it ;-;
[12:41] <Hairrazerrr> Watch pokemon >.>
[12:41] <ZamorakO o> ..... Really? >_>
[12:42] <Sentra246> yugioh? 
[12:42] <Hairrazerrr> Pokemon = Anime; Zammy <3 Anime; Zammy <3 Pokemon
[12:42] <Rileyshumway> any mages want to join my new clan need 3 more to start it
[12:42] <Hairrazerrr> Nty
[12:42] <Rileyshumway> come to wold 20 
[12:42] <Rileyshumway> if u want to
[12:42] <Rileyshumway> plz
[12:42] <Rileyshumway> i need mages
[12:43] <Wales Thug 1> grrrrr i still ned 50k ranged xp ...
[12:43] <Hairrazerrr>
[12:43] <Hairrazerrr> wtf is this
[12:43] <Casting Fishes^^> :D!!!!
[12:44] <Casting Fishes^^> now my nick lachey cd goes in <3 
[12:44] <Hairrazerrr> Where you get that background :o
[12:44] <Wales Thug 1> Casting , is all the pics in that little folder ?
[12:44] <Sentra246> that's what our background is made from, was on the rs site a few years ago iirc
[12:45] <Casting Fishes^^> google
[12:45] <Casting Fishes^^> >.>
[12:45] <Casting Fishes^^> :D
[12:45] <Casting Fishes^^> Lol yes...
[12:45] <Casting Fishes^^> Its actually a folder inside of a folder
[12:45] <Wales Thug 1> Omg Casting now there hidden away nicely
[12:45] <Casting Fishes^^> :D
[12:45] <Casting Fishes^^> Who wants proof i was a deputy owner of a 500 person clan? >.>..
[12:46] <Wales Thug 1> Meh nobody else has said anything
[12:46] <Casting Fishes^^> Lol. 
[12:46] <Wales Thug 1> I do ... (regrets it)
[12:47] <Casting Fishes^^> and >.>
[12:47] <Sentra246> they are the same image?
[12:47] <Sentra246> oh, dw
[12:47] <Casting Fishes^^> Grr.
[12:47] <Casting Fishes^^> It does that alot
[12:47] <Casting Fishes^^> Different image though
[12:48] <Sentra246> they just say the same link...
[12:48] <Sentra246> noob chat
[12:48] <Casting Fishes^^> :c
[12:48] <Casting Fishes^^> 
[12:48] <Wales Thug 1> Exactly 500 people :P
[12:48] <Casting Fishes^^> :D
[12:48] <Casting Fishes^^> cause you can't go over, lol
[12:48] <Casting Fishes^^> 500 is the limit.. or at least it was? did they change? >.>
[12:48] <Wales Thug 1> im not sure
[12:49] <Wales Thug 1> iveonly eva been in 2 clans , 1 was a 7 person clan for about two weeks and the other was a 5 person clan for a day
[12:49] <Casting Fishes^^> There were 2 other deputies, but they didn't know how to handle themselves D: 
[12:49] <Casting Fishes^^> So I was in charge, practically because the owner came on once every other month
[12:50] <Wales Thug 1> lol
[12:50] <Wales Thug 1> Clan chat is essential to LootShare and Clan Wars. There is a member cap of 500 for the clan chat
[12:50] <Casting Fishes^^> omg
[12:50] <Casting Fishes^^> the highest clan now is 452 people..
[12:50] <Wales Thug 1> what happened to your clan ?
[12:50] <Casting Fishes^^> - what happened to teh clan after i left..
[12:51] <Casting Fishes^^> I left for my [[User:Lord Yura|best buddeh]] to help him with his citadel, then got kicked out of it because stupid people blamed me for things i didn't do, because his computer had a virus and he couldn't play anymoar :c
[12:51] <Casting Fishes^^> He woulda defended me, lol. The stupid admins didn't know better.
[12:52] <Wales Thug 1> arwwww :( 
[12:52] <Casting Fishes^^> Yeeah
[12:52] <Seaderup92> A good thing with games like runescape is that you meet people you never thought you ever would meet. 
[12:53] <Casting Fishes^^> What you don't know is what happened to them once they've left.
[12:55] <Casting Fishes^^> :/ 
[12:56] <Edmyg> The clan doesn't seem to exist Feeshee
[12:56] <Casting Fishes^^> Changed the name to "Spiritual Warriors" after i left.
[12:56] <Casting Fishes^^> The owner did once he came back
[12:57] <Casting Fishes^^> Hai
[12:57] <Cook Me Plox> I need a new WikiProject
[12:58] <Edmyg> How big do you want it to be?
[12:58] <Wales Thug 1> Hmmm
[12:58] <Cook Me Plox> Well, the last one I had was adding 30,000 redirects, so...take your pick
[12:58] <Seaderup92> Is there any clan i could join?
[12:58] <Cook Me Plox> Definitely.
[12:58] <Wales Thug 1> That is some dedication ...
[12:58] <Cook Me Plox> Our clan is "RSW". If you ask, someone will invite you
[12:58] <Edmyg> 30,000?
[12:58] <Edmyg> I have one that is about 1500
[12:59] <Cook Me Plox> What is it
[12:59] <Edmyg> getting rid of all the old kb links
[12:59] <Seaderup92> Who should I ask?
[12:59] <Casting Fishes^^> I'll invite<3
[12:59] <Seaderup92> Cool
[12:59] <Edmyg> and replacing some with where they should go
[12:59] <Casting Fishes^^> just tell me where :p
[12:59] <Cook Me Plox> *sees what he can find*
[12:59] <Edmyg> Fish - are you up for taking a pic of me?
[12:59] <Edmyg> I know where they all are Cook :) 
[12:59] <Hydro1> HAI
[01:00] <Cook Me Plox> orly
[01:00] <Cook Me Plox> hai
[01:00] <Wales Thug 1> hmmm i wouldnt mind joining your clan
[01:00] <Seaderup92> My name in the game is Rushsigil
[01:00] <Casting Fishes^^> ...
[01:00] <Edmyg> <- here :) 
[01:00] <Casting Fishes^^> I forgot my webkinz password, fml
[01:00] <Hydro1> Anyone here have a slayer helmet
[01:00] <Cook Me Plox> I thought there were others that didn't fit that target
[01:00] <Casting Fishes^^> Uhm
[01:00] <Edmyg> anything with essenatially
[01:00] <Seaderup92> Nope sorry, I'm still lvl 1 in slaying
[01:00] <Casting Fishes^^> Cam - wut?
[01:00] <Cook Me Plox> Like, the id=
[01:01] <Casting Fishes^^> Seaderupnoventados - where in rs?
[01:01] <Edmyg> I'm not 100% sure but I think all the links should be service.runescape now
[01:01] <Edmyg> services.runescape rather
[01:02] <Edmyg> Not sure about the id
[01:02] <Cook Me Plox> I think for the most part we'll be removing user-editable sources
[01:02] <Casting Fishes^^> l;kjsdslk stop it chat 
[01:02] <Hydro1> do black unicorns always drop unicorn horns?
[01:02] <Cook Me Plox> Also Cam, I think we're going to leave the Update: pages as is
[01:02] <Seaderup92> Atm I am in world 118 if I remember correctly. 
[01:02] <Casting Fishes^^> Varrock ohkay?
[01:03] <Casting Fishes^^> ...
[01:03] <Wales Thug 1> there isnt a world 118 ?
[01:03] <Casting Fishes^^> world 118 isn't a world..
[01:03] <Hydro1> hi matt
[01:03] <Casting Fishes^^> ponies
[01:03] <Casting Fishes^^> mattchew
[01:03] <Casting Fishes^^> :D
[01:03] <Hydro1> do u have a slayer helm
[01:03] <Matthew2602> I don't have a slayer helm, no
[01:03] <Wales Thug 1> Why so many MLP Avatars
[01:04] <Casting Fishes^^> cus
[01:04] <Hydro1> cuz
[01:04] <Matthew2602> Hi :) 
[01:04] <Seaderup92> Eh. At least something above 100
[01:04] <Edmyg> I have a slayer helm
[01:04] <Hydro1> cook
[01:04] <Hydro1> why u no mlp
[01:04] <Cook Me Plox> cuz dumb show
[01:04] <Matthew2602> Hi Cat
[01:04] <Casting Fishes^^> I logged into webkinz, 21 new messages, 10 being invited to parties somewhere from last july-december
[01:04] <Wales Thug 1> Sead go onto friends chat it should say what world
[01:04] <Casting Fishes^^> trololol
[01:04] <BicycleCat> * BicycleCat waves to the Chat.
[01:04] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ waves to biek kitteh
[01:04] <Edmyg> *waves*
[01:04] <BicycleCat> Hai Cam.
[01:05] <Seaderup92> Just a moment, then I'll have a look
[01:05] <Casting Fishes^^> Omg
[01:05] <Casting Fishes^^> they have a clover cat
[01:06] <BicycleCat> (facepalm) 
[01:06] <Hydro1> ok guys
[01:06] <Hydro1> im going to make a thread about all this recent script work
[01:06] <Wales Thug 1> Casting , would you come to world 115 in varrock square and invite me to clan
[01:06] <Seaderup92> I might soon go to bed
[01:06] <Matthew2602> Do you know what we really need?
[01:06] <Cook Me Plox> to remove it?
[01:06] <Hydro1> I have to point this out
[01:06] <Sentra246> food matt?
[01:06] <Casting Fishes^^> mk
[01:07] <Hydro1> that new renamer image bot? i dont think the account is even made
[01:07] <Matthew2602> I have food Sentra ;) 
[01:07] <Matthew2602> Yes it is Hydro
[01:07] <Nex Undique> It is
[01:07] <Cook Me Plox> Yes it has
[01:07] <Hydro1> O
[01:07] <Matthew2602> But anyways
[01:07] <Hydro1> Ive been living under a rock then
[01:07] <Nex Undique> but it's non auto-confirmed yet so it's not used
[01:07] <Matthew2602> as I was saying
[01:07] <Hydro1> how we auto-confirm
[01:07] <Nex Undique> Time
[01:07] <Sentra246> can i have some matt?
[01:07] <Hydro1> Oh and the new drop script thing is just so vulnerable to vandalism
[01:07] <Sentra246> oh and sleep, some sleep would also be good
[01:07] <Matthew2602> What would be really useful is an abusefilter for the drop log script
[01:08] <Nex Undique> There's a blacklist for it (I think)
[01:08] <Hydro1> Its not even programmed that good
[01:08] <Nex Undique> Rares are on it
[01:08] <Hydro1> yes i tried putting in santa hat, didnt let me
[01:08] <Casting Fishes^^> wearing boots with a broken toe isn't a smart idea
[01:08] <Hydro1> a popup came
[01:08] <Wales Thug 1> I am lost with what your saying 
[01:08] <Casting Fishes^^> Wales, i'm coming, I think
[01:08] <Edmyg> Broken toe =/= good
[01:08] <Wales Thug 1> Thank you :) 
[01:08] <Casting Fishes^^> I saw a guard and decided to attack it
[01:08] <Casting Fishes^^> so far it's winning
[01:08] <Casting Fishes^^> :c
[01:09] <Wales Thug 1> Lmaoo
[01:09] <Wales Thug 1> want any help ?
[01:09] <Casting Fishes^^> nou
[01:09] <Casting Fishes^^> i just needa tele tab from teh bank
[01:09] <Seaderup92> Okay I am on world 92
[01:09] <Casting Fishes^^> Oh
[01:09] <Casting Fishes^^> and guise
[01:09] <Casting Fishes^^> almost forgot T_T
[01:09] <Casting Fishes^^> read [[RS:CC|this]] pls
[01:09] <Hydro1>
[01:09] <Casting Fishes^^> and [[RS:CC/C|this]]
[01:09] <Hydro1> Would that count as deleting discussion
[01:10] <Wales Thug 1> do i have to read it all before i join or after ?
[01:10] <Casting Fishes^^> Before
[01:10] <Casting Fishes^^> Lol
[01:10] <Matthew2602> what did you do hydro? lol
[01:10] <Nex Undique> You didn't change your comment
[01:10] <Nex Undique> so no
[01:10] <Wales Thug 1> Grrrr
[01:10] <Wales Thug 1> ok 
[01:10] <Hydro1> I removed a space :) 
[01:10] <Casting Fishes^^> sorry :c
[01:10] <Hydro1> i think i should be blocked for a year
[01:10] <Nex Undique> Can do ;) 
[01:11] <Wales Thug 1> nah its ok , its just im a little bit tired an wernt expecting to read
[01:11] <Matthew2602> nuu, a year's too mainstream
[01:11] <Hydro1> So many inactive threads
[01:11] <Hydro1> matt
[01:11] <Hydro1> close them all :) 
[01:11] <Hydro1> 
[01:11] <BicycleCat> Fishes, so basically if I join the RSW clan, I'm forced to work every week in the Citadel?
[01:11] <Matthew2602> we need to block you for 3 years 9 months and 17 days
[01:11] <BicycleCat> No thanks, I get enough of that from my current clan.
[01:11] <Casting Fishes^^> Nope, we just really appreciate it
[01:11] <Casting Fishes^^> :D
[01:11] <Hydro1> agreed
[01:11] <Edmyg> Cam no leik dis idea
[01:11] <Casting Fishes^^> and you get caek
[01:11] <Wales Thug 1> CAKEEE !!!!
[01:11] <Hydro1> someone block me for 3 years 9 months and 17 days please
[01:11] <Hydro1> :) 
[01:11] <BicycleCat> My answer is still no.
[01:11] <Edmyg> Cam have no clan to nag him now :) 
[01:11] <BicycleCat> Hydro, seriously?
[01:12] <Hydro1> Duhh
[01:12] <BicycleCat> * BicycleCat prepares to do some kickbannin'.
[01:12] <Hydro1> :/ 
[01:12] <BicycleCat> =P 
[01:12] <Hydro1> :-P 
[01:12] <Edmyg> :-P 
[01:12] <BicycleCat> Please don't spam the smilies.
[01:12] <Cook Me Plox> gah
[01:12] <Edmyg> :( 
[01:12] <Hydro1> But uz started it!!!!!!!!!!!
[01:12] <Hydro1> 
[01:12] <Cook Me Plox> do poll archives even exist?
[01:12] <Hydro1> im telling wikia
[01:12] <BicycleCat> I only used one smily.
[01:12] <Hydro1> How can they cook
[01:12] <Nex Undique> our polls? or RS's?
[01:12] <Matthew2602> what
[01:12] <Hydro1> they can still be voted on
[01:13] <Hydro1> Wait
[01:13] <Seaderup92> Clan rules readed and accepted
[01:13] <Hydro1> i see what you mean
[01:13] <Edmyg> Probs not after the reshuffle
[01:13] <Cook Me Plox> official ones
[01:13] <Edmyg> Loads of stuff got deleted
[01:13] <Cook Me Plox> they're so stupid
[01:13] <Casting Fishes^^> mk..
[01:13] <Casting Fishes^^> sea - where are you again? >.>
[01:13] <Edmyg> They cba to actually update all their pages so.... EXTERMINATE
[01:13] <Seaderup92> World 92
[01:14] <Casting Fishes^^> where? >.>
[01:14] <Edmyg> (in dalek voice)
[01:14] <Casting Fishes^^> I'm inviting wales after he reads teh rules, but i'll come after
[01:14] <Matthew2602> Hydro, hai >.>
[01:14] <Seaderup92> Just a moment while the map is loading
[01:15] <Seaderup92> Burthorpe is my current position
[01:15] <BicycleCat> Forget Commander Shepard... Aedan Cousland is the new paragon in town! (at least in my game... =P )
[01:15] <Hydro1> LMAO
[01:15] <Hydro1> I just did the best troll to my friend
[01:16] <Hydro1> Its too hard to explain so ill just post a screenie of it
[01:16] <BicycleCat> That's evil, Hydro.
[01:16] <Casting Fishes^^> I'm coming
[01:16] <Seaderup92> Caster, I'll move to the house portal
[01:17] <Matthew2602> *kickbans Hydro for trolling*
[01:17] <Casting Fishes^^> maatchew
[01:17] <Casting Fishes^^> wanna see my [email protected]
[01:18] <Matthew2602> okay :o
[01:18] <Casting Fishes^^> pee emm cus coel is in it and i dont want him to see yet >.>
[01:18] <Matthew2602> hi athe
[01:18] <Hydro1>
[01:18] <Hydro1> hi void
[01:18] <Atheist723> Hi everyone.
[01:18] <Casting Fishes^^> Hai
[01:19] <Matthew2602> lol, sparc marc
[01:19] <Hydro1> mac*
[01:19] <Matthew2602> same thing
[01:19] <Seaderup92> Casting, check PM
[01:19] <Casting Fishes^^> mouse stopped working
[01:20] <Casting Fishes^^> I literally can't.
[01:20] <Casting Fishes^^> I'll brb... :c
[01:20] <Casting Fishes^^> D:
[01:20] <Casting Fishes^^> 3 pms and i can't see any of them </3!
[01:20] <Hydro1> make that 4
[01:20] <Seaderup92> Damn
[01:20] <Hydro1> damn
[01:20] <Hydro1> jinx
[01:20] <Seaderup92> Tuche
[01:20] <Seaderup92> Or how it is spelled
[01:20] <Wales Thug 1> you cant speak when jinxed ?
[01:21] <Hydro1> touche*
[01:21] <Seaderup92> Jizz?
[01:21] <Seaderup92> Okay, bad joke
[01:21] <Casting Fishes^^> Touché
[01:22] <Hydro1> ya didnt know if it was accent or grave
[01:23] <Edmyg> Cam can see Feesh
[01:23] <Hydro1> [[Hunter training guide]]
[01:23] <Casting Fishes^^> wut
[01:24] <Seaderup92> This is just random, but am I the only one who thinks one can be too young to be a part of the internet?
[01:24] <Hydro1> how young are you
[01:25] <Wales Thug 1> i think its ok aslong as your computer has some sort of protection , or adult around
[01:25] <Edmyg> Depends what you do on the internet
[01:25] <Hydro1> you need to be 13 to have a wikia account
[01:25] <Hydro1> I should say that
[01:25] <Seaderup92> I am 19 years old
[01:25] <Hydro1> lol
[01:25] <Hydro1> im 13 :) 
[01:25] <Seaderup92> Less than a half year from turning 20
[01:26] <Wales Thug 1> Hydro are you really 13 ?
[01:26] <Hydro1> yes
[01:26] <Hydro1> I was 9 when i started to go on the web with a community like this
[01:27] <Wales Thug 1> Was you on wikia before you were 13 ?
[01:27] <Edmyg> 9 is a little young imo.
[01:27] <Hydro1> yup
[01:27] <Casting Fishes^^> I'm 14 and I was 10 when i started playing rs :3
[01:27] <Hydro1> and i think so wales
[01:27] <Seaderup92> I remember the cartoons from my childhood
[01:27] <Hydro1> but then by the time i realised that rule, i was 13
[01:27] <Hydro1> i was 6 when i started playing rs
[01:27] <Hydro1> my brother showed me it
[01:27] <Edmyg> Can you take a pic of me Fish?
[01:27] <Casting Fishes^^> whar when why
[01:27] <Wales Thug 1> im 16 and i started rs when i was around 9/10
[01:27] <Atheist723> I had a friend who is 18 and was forced to use only quick chat in-game.
[01:28] <Hydro1> Lol
[01:28] <Edmyg> Cam need for family thing
[01:28] <Atheist723> Because he entered his birthday randomly.
[01:28] <Edmyg> And I can see you ;) 
[01:28] <Hydro1> bad mistake there
[01:28] <Wales Thug 1> Thats his own fault then
[01:28] <Seaderup92> Oh well. Wanna hang abit around in my house¨
[01:29] <Atheist723> Hi Cook Me Plox.
[01:29] <Matthew2602> Anyways, bye (pce) 
[01:29] <Hydro1> bai
[01:29] <Seaderup92> If it wasn't because I'm too lazy to run around for materials all the time, I would have much more furniture by now
[01:30] <Wales Thug 1> what day does the circus reset ?
[01:30] <Casting Fishes^^> Omg
[01:30] <Casting Fishes^^> my mommeh bought me fuzzy scrapbook [email protected]@@
[01:30] <Edmyg> fuzzy? like in furry?
[01:30] <Casting Fishes^^> yesh
[01:30] <Casting Fishes^^> fuzzeh
[01:30] <Seaderup92> Oh well, maybe not much more. But at least more furniture
[01:30] <Wales Thug 1> nice :) 
[01:31] <Hydro1> circus resets wednesday
[01:31] <Edmyg> what use is furry paper?
[01:31] <Hydro1> uk time
[01:31] <Wales Thug 1> New location ?
[01:31] <Hydro1> [[Circus|Check here]]
[01:31] <Nex Undique> Cook, did you remove your admin status again?
[01:31] <Hydro1> no its a glitch in chat nex
[01:31] <Casting Fishes^^> they're fluffeh
[01:31] <Nex Undique> Ah, that makes sense. Thanks
[01:32] <Wales Thug 1> Casting , which once you got ?
[01:32] <Casting Fishes^^> all of them
[01:32] <Casting Fishes^^> @@
[01:32] <Casting Fishes^^> but the..
[01:32] <Casting Fishes^^> background is fuzzeh, teh second one on the last row is, and the last one on the first row is :3
[01:33] <Wales Thug 1> Arww
[01:34] <Wales Thug 1> hmm i guess its time to try and get the final bit of ranged xp
[01:37] <Atheist723> (Testing)
[01:37] <Wales Thug 1> your here 
[01:38] <Edmyg> Cam have Feesh (caek) :-D 
[01:39] <Hydro1> [[RfCM]]
[01:40] <Hydro1> uh oh
[01:40] <Hydro1> cooks botting again
[01:40] <Atheist723> Obviously.
[01:40] <Hydro1> look at recent activity >.<
[01:40] <Cook Me Plox> done for now
[01:40] <Cook Me Plox> and not botting, nub
[01:40] <Atheist723> I can't even load a new page in 4 seconds.
[01:41] <Hydro1> I thought references were gone ages ago
[01:41] <Hydro1> after I had poitned them out
[01:41] <Edmyg> Nope
[01:41] <Wales Thug 1> what were you doing ?
[01:42] <Cook Me Plox> removing outdated game guide links
[01:42] <Wales Thug 1> oh ok :P
[01:42] <Edmyg> still 1306 left
[01:42] <Hydro1> culdnt we just get a bot to do it
[01:42] <Wales Thug 1> Cook wanted a project to do
[01:42] <Wales Thug 1> i think Cook gets bored and needs things to do
[01:42] <Cook Me Plox> Cam, where are you getting these numbers
[01:42] <Hydro1> sounds right...
[01:43] <Hydro1> he posted link before cook
[01:43] <Cook Me Plox> I'm not going to replace Update and non-mainspace uses
[01:43] <Hydro1> we already have on update pages that say the links dont work
[01:43] <Hydro1> i think just get rid of the link
[01:43] <Cook Me Plox> Pretty much, I won't fix the links if Jagex won't fix theirs
[01:44] <Cook Me Plox> It's closer to 200 pages I'm going to fix
[01:44] <Hydro1> Cook
[01:44] <Hydro1> Have you edited every page?
[01:44] <Cook Me Plox> No
[01:44] <Edmyg> There's 1306 links that link to the old kbase - but loads of them are updates and talk pages
[01:44] <Wales Thug 1>
[01:44] <Hydro1> imma try find a page that cook hasnt edited
[01:44] <Cook Me Plox> I'll give you a list
[01:45] <Atheist723> Hi Cire04.
[01:45] <Hydro1>
[01:45] <Hydro1> :D
[01:45] <Hydro1> Wow
[01:45] <Edmyg> Most of them don;t need editing
[01:45] <Hydro1> that page has quite a lot of colour links
[01:45] <Wales Thug 1> I think it might be a very short list
[01:45] <Atheist723> I forgot about your talk page message, and anyway lava crystals are good now.
[01:45] <Hydro1> green, blue, purple and yellow
[01:47] <Wales Thug 1> Mehhh
[01:48] <Wales Thug 1> Bedtime ...
[01:48] <Hydro1> bye
[01:48] <Wales Thug 1> Goodnight all
[01:49] <Cire04> i just found out deadly red spiders are really good expereince, though they have terrible drops
[01:49] <Cire04> good night wales
[01:49] <ZamorakO o> btw, I unplugged <span style="color:red;">RSChatBot</span>'s monitor so I could plug in my n64
[01:49] <ZamorakO o> So there might be a little longer delay between restarting it if he dies in an odd way
[01:51] <ZamorakO o> But pokemon snap on a big screen is interesting :D
[01:51] <BicycleCat> * BicycleCat kickbans <span style="color:red;">RSChatBot</span> for teh lulz.
[01:51] <BicycleCat> =P 
[01:51] <Cook Me Plox> I've edited 86000 pages total
[01:51] <ZamorakO o> :P
[01:51] <ZamorakO o> o.o
[01:51] <ZamorakO o> How many of those are redirects? 
[01:51] <Hydro1> wow
[01:51] <Cook Me Plox> not sure, finding out
[01:51] <BicycleCat> Cook's the Wiki's resident spambot, so it only makes sense that he has all those edits.
[01:51] <ZamorakO o> Neat :3
[01:51] <ZamorakO o> He's the resident "do work"er
[01:52] <Cook Me Plox> edited 46000 mainspace including redirects
[01:52] <ZamorakO o> e.o
[01:52] <ZamorakO o> /me goes back to anime
[01:52] <Casting Fishes^^> -.-
[01:52] <ZamorakO o> Cya in 22 minutes
[01:52] <BicycleCat> Here's some (caek) for your contributions to the Wiki, Cook.
[01:52] <Cire04> blargh
[01:52] <Edmyg> I made him a userbox somewhere
[01:52] <Cire04> my forum has had absolutely no change -_-
[01:53] <Casting Fishes^^> Gr..
[01:53] <Casting Fishes^^> Cam i pee em
[01:53] <Cook Me Plox> guys, comment on the moneymaking guide forum
[01:53] <Cook Me Plox> or I shoot you
[01:53] <Edmyg> Cam have pee em
[01:53] <BicycleCat> (choc cake) 
[01:53] <BicycleCat> Now that's a caek there.
[01:54] <BicycleCat> * BicycleCat decides not to comment on the monkeymaking guide forum. (I misspelled it intentionally... =P )
[01:54] <Cire04> lol
[01:54] <Cire04> love you cookie
[01:55] <BicycleCat> [[Monkeys]] scare me, so no thanks.
[01:56] <Edmyg> I swear I commented on that Cook
[01:56] <Cook Me Plox> Okay, I've edited between 15723 and 15979 mainspace pages
[01:56] <Edmyg> RfS
[01:56] <Casting Fishes^^> mk
[01:56] <Edmyg> [[RfS]]
[01:57] <Casting Fishes^^> im not raeging anymoar
[01:57] <Casting Fishes^^> (caek) (ccaek) for everyone
[01:57] <Casting Fishes^^> :D
[01:57] <Edmyg> Cam wonder where Feesh gets all her (caek) from
[01:57] <Cire04> [[Monkey ]](pet) feline
[01:57] <Cire04> [[[[Monkey ]](pet)]]
[01:57] <Cire04> garh
[01:58] <Cire04> [[Monkey %28pet%29 |Monkey (pet) ]]
[01:58] <Cire04> edmyg
[01:58] <Cire04> i'ts this one
[01:58] <BicycleCat> Hey... Apparently [[Daerig Clod|this]] is Cook's alter ego. =P 
[01:58] <Casting Fishes^^> (qc) My Cooking level is 99.
[01:58] <Cire04> [[Forum:Change to: Money making guide standards]]
[01:58] <Cook Me Plox> LOL
[01:59] <BicycleCat> [[Camdozaal]].
[01:59] <BicycleCat> It looks like I've found your namesake, Cam.
[02:00] <Edmyg> Took you long enough
[02:00] <Qazwsx753421> I have a trivia for tokkul-zo 
[02:00] <Edmyg> So add it?
[02:00] <Qazwsx753421> idk how..
[02:00] <Edmyg> [[Tokkul-zo]]
[02:00] <Cire04> just edit page
[02:00] <BicycleCat> Cam, no need to bite the newbie's head off...
[02:00] <Cire04> do you use visual editor?
[02:00] <Cire04> or source?
[02:00] <Qazwsx753421> no..
[02:00] <Sum1 0 o> CLIENT TOKEN FAILURE
[02:00] <Sum1 0 o> omg!
[02:00] <Cire04> source code?
[02:01] <Qazwsx753421> I barely know how
[02:01] <Edmyg> I've been nice today Kitty
[02:01] <BicycleCat> Qaz, don't listen to him. Just tell me what you want to add and I'll add it for you.
[02:01] <Cire04> okay, well,click edit page, click on soure code, and go to the bottom of the page add a line ==Trivia==
[02:01] <Cire04> and add whatever it is
[02:01] <Cire04> unless you want me to do it
[02:01] <Qazwsx753421> do it for me please D:
[02:02] <Coelacanth0794> ello
[02:03] <Qazwsx753421> it's erm..
[02:03] <Qazwsx753421> when you select teleport, it says the places are etched into the ring
[02:04] <Qazwsx753421> and it's tzhaar.. so either it's english or it's translated :o
[02:04] <Casting Fishes^^> So
[02:04] <Casting Fishes^^> free caek for everyone
[02:05] <Casting Fishes^^> I figured out how to make rsmvs
[02:05] <Casting Fishes^^> and I'm like..
[02:05] <Casting Fishes^^> Insanely happy
[02:05] <Casting Fishes^^> so (caek) (ccaek) 
[02:05] <Cire04> i'm confused
[02:05] <Cire04> grrrr, someone needs to protect godwars dungeon
[02:06] <Cire04> is kreekra male or female?
[02:06] <Qazwsx753421> unconfirmed..
[02:06] <Qazwsx753421> page says he
[02:07] <BicycleCat> Technically, the text could be written in Tzhaar and our character might have deciphered what the text states on the ring.
[02:07] <Cire04> what feline said
[02:07] <BicycleCat> After all, we did get a book on the Tzhaar language from Toktz-Et-Dill.
[02:07] <BicycleCat> Or however it's spelt.
[02:07] <Cire04> cookie, still no one commented lol
[02:09] <BicycleCat> Cam, as the Wiki's resident loremaster, what do you think about this edit that I made?
[02:09] <BicycleCat> I was trying to tweak the caption a bit so it made more sense.
[02:11] <BicycleCat> If you want to see the original caption, check out this edit...
[02:14] <Casting Fishes^^> mattchewww
[02:15] <BicycleCat> By the way, which armor set should I go with on Dragon Age: Origins? The [[w:c:dragonage:Juggernaut Armor Set|Juggernaut armor set]] or the [[w:c:dragonage:Wade%27s Superior Dragonbone Plate Armor Set|Wade's Superior Dragonbone Plate Armor Set]] with the [[w:c:dragonage:Corruption|Corruption helmet]]?
[02:15] <BicycleCat> I'm kinda torn between the two...
[02:17] <Cire04> hey
[02:18] <Edmyg> General Khazard, son of Palkeera works for me, but leaving it ambiguous as to whether there may be more is fine too
[02:18] <Cire04> is there the if you are unsure about the gender of something use he?
[02:18] <Cire04> otherwise there would be an edit war -_-
[02:18] <Edmyg> As long as no one picks up on it enough to write a RSOF thread about it
[02:18] <Matthew2602> hi
[02:18] <Casting Fishes^^> Mattchew u should help me with my rsmv :3
[02:18] <Edmyg> Khazard is male, no one;s ever suggested otherwise as far as I know
[02:19] <Matthew2602> :o
[02:20] <Cire04> i'm not talking about that
[02:20] <Cire04> i'm talking about kreekra
[02:20] <BicycleCat> There could be more descendants from Palkeera, Cam, you never know.
[02:20] <Hairrazerrr> Hola
[02:20] <BicycleCat> Palkeera only died giving birth to Khazard. She still could've had other sons/daughters.
[02:20] <Edmyg> I know that, but I was the one who explained to some moron that the Seren Godsword didn't exist
[02:21] <Hairrazerrr>
[02:21] <Hairrazerrr> wut
[02:21] <Edmyg> because of some minor bit of trivia on [[Seren]]
[02:21] <BicycleCat> Seren Godsword? Lolwut?
[02:21] <Edmyg> You see my point
[02:21] <Edmyg> I deleted it twice
[02:22] <Edmyg> - the first time
[02:22] <Cire04> hey actually
[02:22] <Edmyg> ?
[02:23] <Cire04> palkeera didn't die giving birth to khazhard, she died shortly after, when measured in mahjarrat time, that could be years after
[02:23] <Casting Fishes^^> hair help me with mai rsmv too
[02:23] <Casting Fishes^^> >.>
[02:23] <Casting Fishes^^> :D
[02:23] <Hairrazerrr> What do I do? :o
[02:23] <Casting Fishes^^> stuff
[02:23] <Casting Fishes^^> >.>
[02:23] <BicycleCat> So that means that she could've had other kids.
[02:23] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ looks at lyrics
[02:23] <Hairrazerrr> awesome stuff?
[02:23] <BicycleCat> Good point, Cire.
[02:24] <Casting Fishes^^> hurm
[02:24] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ pms hair lyricz
[02:24] <BicycleCat> Hair, go out and buy Dragon Age: Origins from your local game store and play it with me? =P 
[02:24] <Edmyg> Huh, Palkeera isn't on Zem's notes?
[02:24] <Hairrazerrr> Okay, :D
[02:26] <ZamorakO o> I have returned from anime and bid you farewell while I play xbox
[02:26] <Edmyg> Ah, it's under Khazard
[02:26] <Edmyg> "Khazard is the youngest of our race on RuneScape. He was born towards the end of the God Wars, shortly before the death of his mother, Palkeera."
[02:26] <Hairrazerrr> Bye bye Zammeh
[02:26] <Edmyg> I would have though Zem would have known about other kids, but there's always room for change
[02:27] <BicycleCat> True, Cam.
[02:27] <BicycleCat> inb4JagexaddsKhazard'ssisterMoira
[02:27] <BicycleCat> =P 
[02:28] <Coelacanth0794> nubs
[02:29] <Hairrazerrr> Coel, it isn't healthy to talk to yourself.
[02:29] <Hairrazerrr> Hey Ansela :D
[02:29] <Edmyg> Remember the Roayar from the RotM concept art? That turned out to be Roavar and his companion was deleted.
[02:29] <Matthew2602> [email protected]
[02:30] <Edmyg> These things change so easily
[02:30] <Casting Fishes^^> Anselaaa
[02:30] <Casting Fishes^^> :D!
[02:30] <Matthew2602> *huggles ansela*
[02:30] <AnselaJonla> Hi
[02:31] <BicycleCat> Hair, just a head's up... I believe I took [[File:Mining helmet chatbox.png]] with AA turned on, and already informed Cool of this earlier. However, it's possible that I may have accidentally turned it off or something, though I'm sure I didn't. *shrugs*
[02:32] <BicycleCat> I normally have it on though, just so you'll know.
[02:32] <BicycleCat> Hai Ansela.
[02:32] <BicycleCat> * BicycleCat huggles Ansela.
[02:33] <Edmyg> [[User talk:Bilrach]] - What the hell is that welcome template?
[02:33] <Hairrazerrr> To me, I don't see AA so...
[02:33] <BicycleCat> Oops... I must've turned it off then.
[02:33] <BicycleCat> (facepalm) Carry on.
[02:33] <Edmyg> Make the entire page lag in one go :| 
[02:34] <BicycleCat> Still, I'm impressed with the two images Jello took, at least.
[02:35] <BicycleCat> I would've had him take the chatbox image too, but he had to go at the time.
[02:36] <BicycleCat> By the way, who's the nub who made such a fuss over removing periods from image captions?
[02:37] <BicycleCat> Ah, never mind. I found [[User:Joel amos|him]]. =\
[02:39] <Edmyg> [[User:Kingawesome77]]
[02:40] <Edmyg> Thought Coel convinced Liquid to perm-ban this guy
[02:40] <Matthew2602> Oh, you want a perm ban for him?
[02:41] <Edmyg> Looks like a disruption ony acc
[02:41] <Matthew2602> k
[02:41] <Edmyg> - scroll up from the bottom for his chat
[02:41] <Matthew2602> Yeah
[02:41] <Edmyg> like a wall of i's
[02:42] <AnselaJonla> [[spirit terrorbird]]
[02:43] <Matthew2602> done
[02:43] <Edmyg> Ty Mattchew
[02:43] <Smithing> sup?
[02:43] <Hairrazerrr> Hey Smith.
[02:43] <Matthew2602> ^.^
[02:43] <Matthew2602> Hi smith
[02:44] <Edmyg> (yawn)
[02:44] <Edmyg> (tired)?
[02:44] <AnselaJonla> Tired, Cam?
[02:44] <Edmyg> Well it is... 2:44 am
[02:44] <AnselaJonla> Yeah, it is
[02:44] <Edmyg> And I want to be productive tomorrow :/ 
[02:44] <AnselaJonla> Productive? Wassat?
[02:45] <Edmyg> I want to clean stuffs
[02:45] <Edmyg> Post offices open on sundays right?
[02:45] <AnselaJonla> No
[02:46] <Edmyg> :( 
[02:46] <Edmyg> allegedly they only open until 12:30 on saturday and I was asleep then so...
[02:46] <Edmyg> Monday it is!
[02:46] <Edmyg> Night peeps
[02:46] <Casting Fishes^^> wut
[02:46] <Casting Fishes^^> oh
[02:46] <Smithing> Lets see what there is in the news today
[02:47] <Casting Fishes^^> I thought you said allergy and im liek wut
[02:47] <Casting Fishes^^> mmk
[02:47] <Hairrazerrr> G'night
[02:47] <Casting Fishes^^> goodnight 
[02:47] <Smithing> Night
[02:47] <AnselaJonla> [[Death Plateau]]
[02:48] <BicycleCat> I finally worked up the nerve to call Joel out on the condescending nature of the Pet Peeves section of his userpage. I don't know about anyone else, but I find his tone and arrogance over telling other people how they should do things offensive, and I finally left him a message about it.
[02:50] <AnselaJonla> To get 87 ranged I need to kill 883 blue dragons. Works for me.
[02:50] <BicycleCat> Nice, Ansela.
[02:50] <AnselaJonla> I need cash, and dbones are always good for that
[02:50] <AnselaJonla> Using tbirds, I should be able to do it in 44.15 trips, assuming I don't get any other good drops
[02:53] <AnselaJonla> Night all
[02:54] <Casting Fishes^^> :c
[02:54] <Casting Fishes^^> y she no give me time to say goodnight
[02:54] <Smithing> Interesting
[02:56] <BicycleCat> The last few sentences on [[Anleif]] sound a bit like speculation to me. What do y'all think?
[02:57] <Cook Me Plox> just the last
[02:58] <BicycleCat> Yeah, I meant to say the last sentence, sorry.
[02:58] <BicycleCat> Mixed up my words earlier.
[02:58] <BicycleCat> Hai Hydro.
[02:58] <Hydro1> Hai
[02:58] <Hairrazerrr> Hello
[02:58] <Smithing> Hey Hydro
[02:59] <Hydro1> Do we need the |link= on template pics?
[02:59] <Hairrazerrr> Template pics?
[02:59] <Hydro1>
[03:00] <Hairrazerrr> You need the link so I will link to a page?
[03:00] <Hairrazerrr> it*
[03:00] <Hydro1> but why when the link is just next to the pic
[03:01] <BicycleCat> By the way, I like how the [[Dragonkin]] used to look like the Skeksis from Jim Henson's The Dark Crystal.
[03:02] <BicycleCat> Oh Matthew... You broke the links for [[Bat in a box]].
[03:03] <Hydro1> i fixed
[03:03] <BicycleCat> Thanks, Hydro.
[03:04] <Hydro1> np
[03:04] <Matthew2602> ty for the edit conflict hydro
[03:04] <Hydro1> Still trying to figure out why ther is a line in the middle of [[Template:Crystalsprisoner|this]]
[03:04] <Hydro1> lol np
[03:04] <Matthew2602> If I'm moving a file, assume that I'm going to fix the links
[03:05] <Matthew2602> Because I was making other adjustments to the article as well
[03:05] <Hydro1> ya well i beat you anyway
[03:05] <Hydro1> :) 
[03:05] <Hydro1> hai hair
[03:06] <Hairrazerrr> I crashed >.>
[03:07] <Hydro1> talk to her and see
[03:07] <Hydro1> what the hell
[03:07] <Hydro1> o nvm
[03:07] <Hydro1> wrong chat
[03:07] <Hairrazerrr> Hydro has some language in him when he isn't here >.>
[03:08] <Hydro1> what?
[03:08] <Hairrazerrr> "what the ****", never seen you like that before -.-
[03:08] <Hydro1> hell?
[03:09] <Hydro1> I said what the he will
[03:09] <BicycleCat> Hydro, somewhere in the world, a sailor is blushing because of your encyclopedic knowledge of curses... =P 
[03:09] <Hydro1> i just forgot the apostrophe
[03:09] <Hairrazerrr> Of course
[03:09] <Hydro1> yea
[03:09] <Matthew2602> and hydro, just thought you'd like to know
[03:10] <Matthew2602> I've got close to banning people for saying things like that before :-P 
[03:10] <Hydro1> :o
[03:10] <Hydro1> *takes note*
[03:10] <Hydro1> be right back a min
[03:12] <Hairrazerrr> Isn't he like thirteen? :o
[03:12] <Smithing> Hey Acc
[03:13] <BicycleCat> Umm... Is [[Carnival headdress]] a holiday item that's only available for a limited time?
[03:13] <Matthew2602> Well, that was when they were actually being disruptive and saying that was gaming the system
[03:13] <Matthew2602> but still ;) 
[03:13] <Hydro1> yes cat i think so
[03:13] <Hydro1> and yes hair im 13
[03:13] <BicycleCat> Okay, I'm gonna fix that article then.
[03:14] <Hairrazerrr> Okay, I thought so :D
[03:16] <BicycleCat> Umm... Someone needs to update [[Discontinued rare items]], methinks.
[03:17] <BicycleCat> I don't know what to write if I was to add the Carnival headdress to the list.
[03:18] <Hydro1> For the event?
[03:18] <Hydro1> Do like...
[03:18] <Hydro1> Carnival games 2012
[03:18] <Hydro1> idk...
[03:18] <Dj Pvm> hi
[03:18] <Smithing> Hey
[03:19] <Matthew2602> hi dj
[03:19] <Hydro1> hi
[03:19] <Dj Pvm> i only made 20k from the tzhaar things earlier :/ 
[03:19] <BicycleCat> You do it then, Hydro.
[03:19] <Hydro1> busy
[03:19] <Matthew2602> The first person to tag something for speedy deletion gets a cookie
[03:19] <Matthew2602> *nods*
[03:20] <Hairrazerrr> [[User:Matthew2602]] I'm in edit mode Mattchew
[03:20] <Matthew2602> :/ 
[03:22] <Matthew2602> No, I'm serious.
[03:22] <Matthew2602> I'm bored. Give me something to do plox ;) 
[03:23] <Dj Pvm> Phr33 st00f pl0x.
[03:23] <Hydro1> ^'
[03:23] <Hairrazerrr> Dj, this isn't the place for that.
[03:23] <Dj Pvm> i know
[03:23] <Dj Pvm> just saying
[03:23] <Hydro1> its a joke hair >.<
[03:23] <Hairrazerrr> NOT FUNNY
[03:23] <Matthew2602> You're not funny
[03:24] <Hairrazerrr> Mattchew isn't funny
[03:24] <Hydro1> Who was that at mat
[03:24] <Dj Pvm> hair is hairy
[03:24] <Matthew2602> @hair
[03:24] <Dj Pvm> jk
[03:24] <Matthew2602> amg am [email protected]
[03:24] <Hydro1> oh okay
[03:24] <Hydro1> ^@matt
[03:24] <Matthew2602> *pulls weird face*
[03:24] <Hairrazerrr> Hair - Matthew, so you don't win either way.
[03:24] <Matthew2602> am i funny yet? :c
[03:25] <Hairrazerrr> hair = matthew*
[03:25] <Matthew2602> how about we both are funny and we move on? :D
[03:25] <Hairrazerrr> yey
[03:26] <Matthew2602> yey
[03:27] <BicycleCat> Apparently after all this time, no one updated [[Fremennik name]] to mention that the Far-strider honorific is obtained simply by doing all the hard tasks regardless if you're wearing the boots or not.
[03:28] <BicycleCat> I fixed it, by the way.
[03:28] <Matthew2602> *gives Cat a gold star*
[03:28] <Matthew2602> owait, you already have one
[03:28] <Matthew2602> HAHAHAHAHA
[03:28] <Hydro1> not for me
[03:28] <Matthew2602> (facepalm) 
[03:29] <Matthew2602> Yeah, but if chat weren't being stupid
[03:29] <BicycleCat> * BicycleCat gives Hydro a [[Golden goblin]].
[03:31] <Hydro1> alright guys
[03:31] <Hydro1> im nominating myself for admin
[03:31] <Hairrazerrr> Really?
[03:31] <Hydro1> No >.<
[03:31] <Hydro1> why would i lmao
[03:31] <Hairrazerrr> Okay, good.
[03:31] <Hairrazerrr> I was like (facepalm) 
[03:31] <Matthew2602> Meh...
[03:31] <Matthew2602> *wants another RfA tbh*
[03:32] <BicycleCat> Umm... If [[Gubblebak]] was covered in molten gold and it solidified from him jumping in a water trough, killing him in the process, wouldn't he be "deceased" instead of "not released"?
[03:32] <Coelacanth0794>
[03:32] <Hydro1> well was he in game
[03:32] <Hairrazerrr> [[RuneScape:Requests for adminship/Hairrazerrr]] Alright, I just made it! Comment!
[03:32] <Hydro1> or was he covered in gold, etc through a story
[03:32] <BicycleCat> Nope, but neither was Palkeera, and her article states she's deceased, Hydro.
[03:33] <Hairrazerrr> No... I wouldn't make an Rfa since I know there is a 90% chance it won't pass >.>
[03:33] <ZamorakO o> 97%
[03:33] <Smithing> I just wouldn't make one
[03:33] <BicycleCat> I'm changing it so it's more in line with our other articles on deceased characters who aren't in-game yet are dead.
[03:33] <Hydro1> im 99.9999999999999999999999999999999999% i wont pass
[03:34] <Hairrazerrr> <3 Zammeh
[03:34] <ZamorakO o> <3
[03:34] <Hairrazerrr> *looks at the 3% chance* That isn't that bad :D
[03:34] <Matthew2602> I want Ciph to do a RfA methinks
[03:34] <Hairrazerrr> I think he is planning on making one
[03:34] <Smithing> I'd support Ciph
[03:34] <Matthew2602> And you, Smith :3
[03:35] <ZamorakO o> Smith thinks he is to macho for one.
[03:35] <Matthew2602> lol
[03:35] <Hydro1> i dont see why ciph would need to be a sysop tbh
[03:35] <Hairrazerrr> I see a lot of reasons
[03:36] <Smithing> [[MWI:EM]]
[03:36] <ZamorakO o> As long as he doesn't end up like Andreew
[03:37] <Hydro1> (ccaek) 
[03:37] <Hydro1> (caek) 
[03:37] <Hairrazerrr> He constantly asks for users and IPs to be blocked; He always asks for files to be merged/deleted. And when he moves a lot of files, there is always one on a protected page. That is what i can think right off the bat
[03:37] <Matthew2602> Smith, do rfa pls
[03:37] <Smithing> Wanna add (agil) under the agility icon Zam or Matt?
[03:37] <Matthew2602> k
[03:37] <ZamorakO o> oki
[03:37] <Matthew2602> nu
[03:37] <Matthew2602> me
[03:38] <Hairrazerrr> Mattchew, just make the Rfa page and forge Smithing's signature. Easy!
[03:38] <ZamorakO o> Logs cannot be fooled without db access
[03:40] <Hydro1> okay bye everyone
[03:40] <Smithing> (pce) 
[03:40] <Hairrazerrr> Bye
[03:41] <Matthew2602> ima be off too
[03:41] <Matthew2602> (pce) 
[03:41] <Hairrazerrr> wut
[03:41] <Hairrazerrr> Bye
[03:42] <ZamorakO o> php attribute.php --source:cook_me_plox --target:Hairrazerrr
[03:42] <Hairrazerrr> wut
[03:43] <Cook Me Plox> Well, you could use import
[03:43] <Hairrazerrr> I don't understand
[03:43] <Hairrazerrr> :c
[03:43] <Cook Me Plox> although you'll see your own import after that in the revision topic, but you could hide that
[03:44] <Cook Me Plox>
[03:44] <ZamorakO o> Neat
[03:44] <Hairrazerrr> Woah, 1 whole revision
[03:45] <Cook Me Plox> You can do as many as you want ;) 
[03:45] <ZamorakO o> One revision is all you need to destroy the world.
[03:45] <Coelacanth0794>
[03:45] <Cook Me Plox> So just export a page, change the username and the content and the date, import it here
[03:45] <ZamorakO o> k
[03:45] <Cook Me Plox> wtf is dis
[03:45] <ZamorakO o> [[Special:Export/User:Cook Me Plox]]
[03:45] <Hairrazerrr> Eww...
[03:45] <Hairrazerrr> It is all weird
[03:46] <BicycleCat> Hair, don't worry about your chances of successfully passing an RfA... I'm much more likely to fail an RfA than you.
[03:46] <Hairrazerrr> No, no, no
[03:46] <BicycleCat> Nobody likes me much. =\
[03:46] <Hairrazerrr> I do :D
[03:46] <Hairrazerrr> <
[03:46] <ZamorakO o> True story
[03:46] <Cook Me Plox> Compared to noob Hydro?
[03:46] <Hairrazerrr> <3*
[03:46] <BicycleCat> * BicycleCat starts singing the Bohemian Rhapsody by Queen.
[03:46] <Cook Me Plox> Owait, Hair
[03:47] <BicycleCat> I'm just a poor boy, nobody likes me... =P 
[03:47] <Hairrazerrr> *gives cake* I do <3
[03:47] <Hairrazerrr> If you can't tell...
[03:47] <Cook Me Plox> comment on dis or I will find you
[03:47] <Accuratez> *facepalm*
[03:47] <ZamorakO o> Cook, can I haz admin on chur wiki
[03:47] <Hairrazerrr> Yey, Cook will come visit me
[03:47] <ZamorakO o> or else i'll haz to do it on mah wiki
[03:47] <Cook Me Plox> lolk
[03:48] <Cook Me Plox> [[w:c:cookmeplox:Special:UserRights/ZamorakO o]]
[03:49] <ZamorakO o> [[w:c%3Bzammy:Special:UserRights/Cook Me Plox|w:c;zammy:Special:UserRights/Cook Me Plox]]
[03:49] <Hairrazerrr> Noob Zam
[03:49] <ZamorakO o> Only the strongest will survive Hair.
[03:49] <Hairrazerrr> Come at me bro.
[03:50] <Cook Me Plox> [[File:Evil Dave Defence Reward.png]] I'd still call this a scroll ;) 
[03:51] <BicycleCat> Can I haz admin rightz on yur wiki, Cewk?! =P 
[03:52] <BicycleCat> Anyway, now that I've gotten that out of my system, I wanted to tell you that I commented on your nub Yew Grove discussion.
[03:52] <BicycleCat> Please don't find me... *hides*
[03:53] <Hairrazerrr> Kevin almost put a script on the mediawiki common.js that makes things all weird on userpages >.>
[03:53] <BicycleCat> =O
[03:53] <ZamorakO o> I replaced all of Cook's edits to his userpage to those of Mommy
[03:53] <BicycleCat> Wait, who's Kevin again?
[03:54] <Hairrazerrr> Liquidhelium
[03:54] <Coelacanth0794> that's me
[03:54] <BicycleCat> Ah, okay... (facepalm) 
[03:54] <Hairrazerrr> and coel, but not in this case
[03:54] <ZamorakO o> And Hair is Matt
[03:54] <Hairrazerrr> And Matt is Matt
[03:54] <Hairrazerrr> So Hair and Matt are Matt, Matt being the first matt.
[03:55] <Atheist723> Hi everyone.
[03:55] <BicycleCat> * BicycleCat pedals his bicycle past Zam's house whilst looking for other bicyclecats to hang out with.
[03:55] <Hairrazerrr> Hey
[03:55] <BicycleCat> Hai Void.
[03:57] <Hairrazerrr> Atheist, why did you undo that? It was just a capitalization error -.-
[03:57] <Atheist723> Which one?
[03:57] <Hairrazerrr> Ankou
[03:59] <Atheist723> I doubt someone seriously entering that would know not of either the quantity or rarity.
[03:59] <BicycleCat> Maybe, maybe not, Void.
[04:00] <Hairrazerrr> [[Category:Needs drop rarity added]]
[04:00] <BicycleCat> It could be that they're unsure what to put down as a drop.
[04:00] <Hairrazerrr> [[Category:Needs drop quantity added]]
[04:00] <BicycleCat> I meant as the quantity or rarity.
[04:00] <Hairrazerrr> We have all those though
[04:00] <BicycleCat> Void, inb4you'vejumpedthegunasusual
[04:01] <Atheist723> What?
[04:02] <BicycleCat> Pay no attention to me. I be trollin'. =P 
[04:03] <Hairrazerrr> Imma kick you if you keep trolling per [[RS:TROLLS]].
[04:03] <BicycleCat> By the way, when are you gonna do your [[RfCM]], Void?
[04:03] <BicycleCat> Hair, I was joking...
[04:03] <Hairrazerrr> Cat, my reason was stupid anyways...
[04:03] <Hairrazerrr> Void, already did it?
[04:03] <Hairrazerrr> Or is there another one soon?
[04:04] <BicycleCat> I'm nomming him right now.
[04:04] <BicycleCat> Nah, on second thought, I'd better ask him first.
[04:05] <Hairrazerrr> While you do that, nom Smith for adminship since he is being stubborn -.-
[04:07] <BicycleCat> Nah, I don't know what to do when nomming people for stuff.
[04:07] <Casting Fishes^^> iTunes y u no open
[04:07] <BicycleCat> I'd better leave it alone.
[04:07] <Hairrazerrr> Hey Blip
[04:07] <BLIPBLOBZ> heard there were some high-scale vandalism on the wiki!
[04:07] <BicycleCat> Howdy Blip.
[04:07] <Hairrazerrr> Bike let me give you an example
[04:07] <BLIPBLOBZ> hi guys
[04:07] <BicycleCat> There's some vandalism, but nothing we can't handle, Blip.
[04:07] <BLIPBLOBZ> ok
[04:08] <BLIPBLOBZ> phew :) 
[04:08] <Hairrazerrr> "______ said they would give me gave if I nominated him/her. So... here we are and I still haven't been given my cake."
[04:08] <Hairrazerrr> gave = cake*
[04:08] <Hairrazerrr> whoops
[04:08] <BLIPBLOBZ> imma go afk
[04:11] <BLIPBLOBZ> ok im back
[04:11] <BLIPBLOBZ> i was eating bananas
[04:11] <BLIPBLOBZ> yum
[04:12] <BLIPBLOBZ> hello?
[04:12] <Hairrazerrr> Hello.
[04:12] <BLIPBLOBZ> why so silent?
[04:13] <Hairrazerrr> I don't know
[04:13] <BLIPBLOBZ> maybe...
[04:13] <BLIPBLOBZ> maybe some ppl lost their fingers
[04:13] <BLIPBLOBZ> XD
[04:13] <BLIPBLOBZ> 
[04:14] <BicycleCat> What do y'all think of this bit o' trivia for the [[Biscuits]] article?
[04:14] <BicycleCat> *The name of this item has caused confusion among American players since biscuits are known as "cookies" in the United States.
[04:14] <BicycleCat> Nothing was stated in the article about this before, so I'm considering adding it.
[04:15] <BLIPBLOBZ> well screw the US
[04:15] <Hairrazerrr> No
[04:15] <BicycleCat> Watch your language, mate.
[04:15] <BLIPBLOBZ> nah
[04:15] <BLIPBLOBZ> jk
[04:15] <BicycleCat> Ah, good. I thought you were going to argue with me over that, which wouldn't have ended well.
[04:15] <BLIPBLOBZ> dont biscuits rise when ccoked?
[04:16] <Hairrazerrr> I completely destroyed the wiki with my wikia.css
[04:16] <Hairrazerrr> Yes
[04:16] <BicycleCat> You mean these?
[04:16] <BLIPBLOBZ> um yeah
[04:16] <BicycleCat> The British version of the biscuit is basically a cookie.
[04:16] <BLIPBLOBZ> oh
[04:16] <BicycleCat> Which is what the item in RuneScape is.
[04:17] <BLIPBLOBZ> may i make some jokes?
[04:17] <Hairrazerrr> It matters
[04:17] <BLIPBLOBZ> how do u find the population of Africa?
[04:17] <Hairrazerrr> Preferably not inappropriate
[04:17] <BLIPBLOBZ> go to KFC!
[04:17] <BLIPBLOBZ> XD
[04:17] <BLIPBLOBZ> a friend told me that
[04:18] <BLIPBLOBZ> and hes black
[04:18] <Hairrazerrr> Yeah... I don't this is a great place to tell jokes like that
[04:18] <BLIPBLOBZ> ok 
[04:18] <BLIPBLOBZ> mah boi
[04:19] <BicycleCat> Please no potentially racist jokes in here.
[04:19] <BLIPBLOBZ> ok
[04:19] <BLIPBLOBZ> oKKK
[04:19] <BLIPBLOBZ> 
[04:19] <Hairrazerrr> ...
[04:19] <BicycleCat> We don't need any misunderstandings to occur and fights to break out over it.
[04:19] <BLIPBLOBZ> oops caps on
[04:19] <BicycleCat> Blip, last warning.
[04:19] <BLIPBLOBZ> ?
[04:19] <BicycleCat> Next time, you'll be kicked for trolling and possibly racism.
[04:19] <BLIPBLOBZ> lets change the subject
[04:20] <Hairrazerrr> Please.
[04:20] <BLIPBLOBZ> im just bored
[04:20] <BicycleCat> Why don't you go play RuneScape?
[04:20] <BLIPBLOBZ> may i quiz u guys?
[04:20] <Hairrazerrr> I would like you to not.
[04:21] <BLIPBLOBZ> when did Japan suffer its first defeat?
[04:21] <BLIPBLOBZ> trick question
[04:21] <BicycleCat> Okay... inb4kicked
[04:21] <BLIPBLOBZ> its from my social studies class
[04:21] <BicycleCat> I'm not kidding around. Follow the [[RS:CHAT|Chat rules]] or leave.
[04:22] <BLIPBLOBZ> ok ok
[04:22] <BLIPBLOBZ> but can we play "Jeopardy" ?
[04:22] <Hairrazerrr> No.
[04:22] <BLIPBLOBZ> aw ok
[04:22] <Hairrazerrr> Because all the previous "games" we did, didn't turn out well.
[04:23] <BLIPBLOBZ> what happened?
[04:25] <BLIPBLOBZ> who likes cheese?
[04:25] <BicycleCat>,16,165,63578426 <--- (facepalm) 
[04:25] <BicycleCat> Hai Matt.
[04:25] <Hairrazerrr> Hey Mattchew
[04:25] <Matthew2602> Behold! I have materialised out of thin air!
[04:26] <BLIPBLOBZ> cool.
[04:26] <Matthew2602> ya
[04:26] <Matthew2602> i thought so :p
[04:26] <BLIPBLOBZ> Bicycle we call that "noobs".
[04:26] <Hairrazerrr> Matthcew, in a sec, I need you to try out my .css. It is "trippy".
[04:26] <Matthew2602> :| 
[04:26] <BicycleCat> Oh, really? I think he's more of a troll than a noob, but whatever floats your boat.
[04:27] <Matthew2602> Who?
[04:27] <BLIPBLOBZ> i think both
[04:27] <BLIPBLOBZ> but i dont have a boat
[04:27] <BicycleCat>,16,165,63578426 Matt.
[04:27] <BLIPBLOBZ> i have a submarine
[04:27] <Hairrazerrr> Hey Adam
[04:27] <BicycleCat> Howdy Adam.
[04:27] <Smithing> Hey Adam
[04:28] <Matthew2602> Yeah, troll
[04:28] <Matthew2602> Hi Adam
[04:28] <BicycleCat> I have a [[Dorgesh-Kaan - Keldagrim Train System|choo choo]].
[04:28] <Casting Fishes^^> this is awkward
[04:28] <Adam Durey> yayy i fixed it
[04:28] <Adam Durey> hey guys :) 
[04:28] <Matthew2602> hi fwishy
[04:28] <Casting Fishes^^> hai mattchew :D
[04:29] <Adam Durey> what we all up to? :D
[04:29] <Hairrazerrr> yey, now everything is pretty
[04:29] <Matthew2602> I am contemplating what I am up to, Adam ;) 
[04:29] <Adam Durey> haha
[04:29] <BicycleCat> I'm riding my bicycle around the Wiki checking articles for stuff.
[04:29] <Adam Durey> hey mosy
[04:30] <Mosyhero> hello
[04:30] <Matthew2602> *punctures a tyre in Cat's bicycle*
[04:30] <Adam Durey> this isnt why i joined, but while im here, anyone looking for a mass bossing fc?
[04:30] <Adam Durey> or know of one i can join
[04:31] <Adam Durey> no? lol
[04:32] <Atheist723> Back.
[04:32] <Atheist723> Hi Matt.
[04:32] <Matthew2602> Hi
[04:33] <Hairrazerrr> brb
[04:33] <Adam Durey> thanks for the response aha
[04:33] <Hairrazerrr> okay
[04:35] <BicycleCat> Adam, try joining Mass Bossing R Us. =P 
[05:28] <Matthew2602> hairy
[05:28] <Matthew2602> chu found it?
[05:29] <Hairrazerrr> Well, just the background... but it doesn't affect the sidebar =/
[05:29] <Hairrazerrr> Take away sidebar or keep it?
[05:29] <Hairrazerrr> Hmm...
[05:29] <Matthew2602> sidebar?
[05:29] <Matthew2602> as in the rail?
[05:29] <Hairrazerrr> ya
[05:29] <Matthew2602> idc about the sidebar
[05:30] <BicycleCat> Apparently it's that dumb Apple Push service again.
[05:31] <BicycleCat> I wish there was a way to permanently disable it.
[05:31] <Hairrazerrr> Erm...
[05:32] <Hairrazerrr> Copy what i just put in my css matt
[05:32] <Hairrazerrr> And I'll try to work with it >.>
[05:33] <BicycleCat> Be back later. Going to use the restroom, make my bed, and take a shower.
[05:33] <Atheist723> Hi Sentra.
[05:34] <Matthew2602> amg
[05:34] <Matthew2602> it works Hairy :o
[05:35] <Hairrazerrr> Now... I just have to make it readable..
[05:35] <Hairrazerrr> What color of text would work best?
[05:36] <Sentra246> hey
[05:36] <Matthew2602> for what?
[05:37] <Hairrazerrr> Let me try the color you are using
[05:37] <Hairrazerrr> For the words on pages
[05:37] <Matthew2602> im just messin around with my css
[05:37] <Matthew2602> trying to see what works best
[05:38] <Hairrazerrr> Actually, I like that color better
[05:38] <Hairrazerrr> I want to change the color of the links though
[05:39] <Hairrazerrr> Now, don't you want to thank Mr.Hair for showing you the magic of css
[05:40] <Matthew2602> yessum, but Ima still need more assistance :c
[05:40] <Cook Me Plox> hai
[05:40] <Hairrazerrr> I am Still trying to find things Mattchew ;) 
[05:43] <Atheist723> (Testing)
[05:44] <Gadderanks> Hey mates. Just created an rs wiki acc.
[05:45] <Cook Me Plox> Ahoy.
[05:45] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles both mai favorite mattchews
[05:45] <Casting Fishes^^> [[Emotes]] >.>
[05:45] <Gadderanks> Well so i've been using rs wiki for about 2 years now, and decided to create an account. =]
[05:46] <Casting Fishes^^> amg welcome
[05:46] <Gadderanks> thanks
[05:48] <Atheist723> Hi Gadderanks.
[05:48] <Gadderanks> how goes it all?
[05:48] <Hairrazerrr> [[File:Sticker.jpg]]
[05:48] <Gadderanks> just added that to my profile
[05:49] <Gadderanks> ohh nevermind. i created an acticle...
[05:49] <Gadderanks> didnt mean to do that
[05:49] <Gadderanks> how do i delete a page?
[05:49] <Sentra246> there you go, got moved to your userpage
[05:49] <Casting Fishes^^> Anyone here have disappear/mining cape emote?
[05:49] <Hairrazerrr> MATTCHEW!
[05:50] <Hairrazerrr> I got the rail gone
[05:50] <Hairrazerrr> and it looks pwettier
[05:50] <Sentra246> also we don't allow personal images
[05:50] <Gadderanks> ok. thanks for the help.
[05:50] <Matthew2602> :D
[05:50] <Gadderanks> should i delete the peace sign?
[05:50] <Atheist723> You have to upload it to imgur, imageshack, photobucket or another sharing site first.
[05:50] <Sentra246> i already did
[05:50] <Gadderanks> ok thanks.
[05:50] <Hairrazerrr> Gad, only admins can do that type of thing. ;) 
[05:51] <Matthew2602> Hairy
[05:51] <Matthew2602> code pls
[05:51] <Atheist723> Sentra is always helpful, feel free to pester him.
[05:51] <Gadderanks> ok. :) just learning how to edit this wiki.
[05:51] <Hairrazerrr> .WikiaRail {
[05:51] <Hairrazerrr> display:none
[05:51] <Hairrazerrr> }
[05:51] <Hairrazerrr> simple :D
[05:51] <Matthew2602> okay ty
[05:51] <Casting Fishes^^> Meh
[05:51] <Casting Fishes^^> that's enough rsmv for one night 
[05:52] <Hairrazerrr> now I need to know how to get the page to 100%
[05:52] <Sentra246> but yeh, upload it to either [ imageshack] or [http:// photobucket]
[05:52] <Casting Fishes^^> 18 slide things done
[05:52] <Gadderanks> i actually have to go, mates. i'll see ya later. peace and love.
[05:52] <Atheist723> Fail, Sentra.
[05:53] <Matthew2602> hairy
[05:53] <Matthew2602> wait, hang on
[05:53] <Sentra246> y links no work?
[05:53] <Hairrazerrr> you can't do links like that in here...
[05:53] <Hairrazerrr> [[RS:CODE]]
[05:54] <Matthew2602> I found code that widens the width to x pixels, but I don't know what the extra width I would need is :c
[05:54] <Atheist723> Is anyone watching recent activity?
[05:54] <Sentra246> yeh
[05:54] <Hairrazerrr> What is the code, and I'll tell you :D
[05:54] <Matthew2602> ill pm you
[05:55] <Atheist723> Doing [[The Elder Kiln]], don't want to be disturbed.
[05:55] <BicycleCat> Or you can do <nowiki>[[w:c:runescapeclassic:Black Knight|Noob]]</nowiki>
[05:55] <BicycleCat> Epic fail, that works sometimes though.
[05:55] <Hairrazerrr> [[[[]]Noob]]
[05:55] <BicycleCat> <nowiki>(caek)</nowiki>
[05:55] <BicycleCat> Like that.
[05:55] <Hairrazerrr> [[]](caek)
[05:56] <BicycleCat> <nowiki>[[User:ZamorakO o]]</nowiki>
[05:56] <Matthew2602> [[[[]]Cake]]
[05:57] <Atheist723> TzHaars call me JalYt-Mej-VoidKnightsc. Awkward name.
[05:57] <BicycleCat> <nowiki>[[Mattchew]]</nowiki>
[05:57] <BicycleCat> Epic fail, I can't seem to do it half the time.
[05:57] <Matthew2602> [[[[]]Mattchew]]
[05:57] <Matthew2602> :3
[05:57] <BicycleCat> How do you break the links properly, Matt?
[05:58] <Hairrazerrr> [[RS:CODE]]
[05:58] <Hairrazerrr> I like the wiki like this better :D
[05:59] <BicycleCat> [[[[]]User_talk:Hairrazerrr|PM this nub before he goes crazy]]
[05:59] <BicycleCat> Yay! It works.
[05:59] <Hairrazerrr> wut
[05:59] <Hairrazerrr> I fixed the script so it actually makes the wiki pretty :D
[05:59] <BicycleCat> [[%28|(]]caek)
[06:00] <BicycleCat> Trollface.jpg =P 
[06:00] <BicycleCat> By the way, when are we getting our very own trollface.jpg emoticon?
[06:01] <Hairrazerrr> It has to be rs related
[06:01] <Hairrazerrr> so make one of a sock mask?
[06:01] <BicycleCat> Good idea.
[06:01] <BicycleCat> How would I go about adding it?
[06:02] <Hairrazerrr> First, it has to be 19x19px
[06:03] <BicycleCat> Could someone resize the [[File:Sock mask.png|Sock mask inventory image]] and add it to the emoticons?
[06:03] <Hairrazerrr> >.>
[06:03] <BicycleCat> I would, but I don't have access to the emoticon page.
[06:03] <Hairrazerrr> Make it, then ask :D
[06:06] <ZamorakO o> We can just add it
[06:06] <ZamorakO o> It will auto-reisize when used
[06:06] <BicycleCat> Zam, would you please do the honours then?
[06:06] <ZamorakO o> What would the triggers be? 
[06:06] <BicycleCat> (sockmask) (trollface) (trollface.jpg)
[06:07] <Hairrazerrr> (troll)
[06:07] <BicycleCat> Yeah, (troll) (sockmask) and (trollface)
[06:07] <Hairrazerrr> Phoo...
[06:08] <ZamorakO o> trollface.jpg
[06:08] <BicycleCat> =O
[06:08] <Hairrazerrr> I don't have a search bar
[06:08] <ZamorakO o> Hair, like you need it
[06:08] <Hairrazerrr> ...
[06:08] <Hairrazerrr> Yes...
[06:08] <BicycleCat> (trollface.jpg)
[06:08] <ZamorakO o> URL is where it's at.
[06:08] <ZamorakO o> Didn't add that one
[06:08] <Hairrazerrr> (troll)
[06:08] <Hairrazerrr> :D
[06:08] <BicycleCat> Ah, okay
[06:08] <BicycleCat> Gotta reload the Chat, Hair.
[06:09] <BicycleCat> Trollface.jpg
[06:09] <BicycleCat> Yay! =P 
[06:13] <Hairrazerrr> Yay, I removed ads
[06:14] <Hairrazerrr>
[06:15] <BicycleCat> *sigh* There's still waaaay too many people who think [[Eek]] is male...
[06:15] <ZamorakO o> I use adblock to remove ads :P
[06:16] <BicycleCat> Zam be trollin... (trollface)
[06:16] <Sentra246> i use stick-it notes to block out ads :P
[06:16] <Hairrazerrr> Do you like how it looks so far though, otherwise :D
[06:16] <Cook Me Plox> ^ pro sentra
[06:16] <BicycleCat> Sentra definitely be trollin'.
[06:16] <Hairrazerrr> the colors*
[06:16] <Sentra246> pretty effective
[06:17] <Sentra246> except when you scroll down, still yet to build a thing that moves the stick-it notes...hmm
[06:17] <ZamorakO o> BikeKitty: I guess next you'll tell me Jun is female?
[06:17] <Cook Me Plox> Sentra, easy fix
[06:17] <Cook Me Plox> block out the entire vertical left half of your screen
[06:17] <Cook Me Plox> or right, depending where the ads are
[06:18] <Cook Me Plox> [[Forum:RS:G and Non-Interactive Scenery]] <-- wat do
[06:18] <Sentra246> where's the fun in that?
[06:19] <BicycleCat> Zam, Eek *is* female... Check the Destroy info, pl0x.
[06:19] <BicycleCat> Oh wait, thought you were talking about Jun from Halo.
[06:19] <Cook Me Plox> [[Eek]] this looks turrible
[06:19] <BicycleCat> My bad.
[06:19] <ZamorakO o> BikeKitty: I know. :P
[06:20] <Atheist723> Just made this page: [[Birthing Pool]]
[06:20] <BicycleCat> Meh, [[w:c:zelda:Midna|Fergs' new alter ego]] is female, methinks.
[06:20] <Atheist723> Anything wrong with it?
[06:20] <Cook Me Plox> It
[06:21] <Atheist723> At least it isn't Medli again.
[06:21] <BicycleCat> Void, don't worry. I moved Medli to my userpage so I can troll Fergs whenever she looks at my userpage. =D
[06:21] <BicycleCat> trollface.jpg
[06:23] <BicycleCat> The image of Medli is at the bottom of my userpage, right next to my pro image of a barbarian.
[06:23] <BicycleCat> Apparently that barbarian image was on the Wiki at some point.
[06:25] <BicycleCat> Blast it. Am I the only one who knows how to make userboxes?
[06:25] <Hairrazerrr> I do
[06:25] <BicycleCat> Then why don't you help out with the discontinued item userboxes more?
[06:26] <Cook Me Plox> wut
[06:26] <BicycleCat> I'm working on them right now so we'll have some for the Christmas items and the Carnival headdress.
[06:26] <Cook Me Plox> servers y u so crap :x
[06:28] <Sum1 0 o> no bcp or tassets yet again.
[06:30] <Sum1 0 o> I thought I would get rich like those people with their bandos and dfs's if I went to gwd
[06:30] <Sum1 0 o> I was clearly wrong.
[06:31] <BicycleCat> What's the hex code for a hot pink color?
[06:31] <Sum1 0 o> I lost 300k
[06:31] <Sum1 0 o> [[]]:(
[06:31] <BicycleCat> Cook, could you tell me?
[06:31] <Cook Me Plox> #FF69B4?
[06:32] <Hairrazerrr> #FFC0CB
[06:32] <Hairrazerrr> Whoops
[06:32] <Hairrazerrr> hot pink
[06:32] <Hairrazerrr> (Don't listen to Hair)
[06:32] <BicycleCat> Thanks Cook.
[06:32] <Sum1 0 o> How do you guys have all the hex code colours all memorized?
[06:33] <Hairrazerrr> I don't
[06:33] <Hairrazerrr> [[H:CC]]
[06:33] <Sum1 0 o> How do you guys know every page on this wiki
[06:33] <Hairrazerrr> I found that on my first day >.>
[06:34] <Cook Me Plox> Because I've edited them ALL!
[06:34] <Hairrazerrr> [[Help:Contents]]
[06:34] <Hairrazerrr> It is in there
[06:35] <Sum1 0 o> Again, you are a link ninja
[06:35] <Hairrazerrr> If you hover over your name in the top right corner on any page, it links to that page >.>
[06:35] <Hairrazerrr> Sum1 0 o > Help
[06:36] <Sum1 0 o> I never even use that thing
[06:36] <Sum1 0 o> only for my userpage
[06:36] <Sum1 0 o> I just click it
[06:36] <Hairrazerrr> I use it for my talk page, mostly for contributions
[06:37] <Sum1 0 o> I just go to my talk thro my userpage
[06:38] <BicycleCat> There, finished.
[06:38] <BicycleCat> Check out my handiwork, pl0x.
[06:38] <BicycleCat> [[RuneScape:Userboxes/Discontinued items owned]]
[06:38] <BicycleCat> I just created the Christmas wand, Sparkles, and Carnival headdress userboxes.
[06:39] <Hairrazerrr> I'm working on my .css >.>
[06:40] <Hairrazerrr> But they are very good :D
[06:40] <Sum1 0 o> No one welcomes Sentra?
[06:40] <Sum1 0 o> Mean ppl
[06:40] <Sum1 0 o> Hai Sentra
[06:41] <Hairrazerrr> Sentra is just having connection issues
[06:41] <Sum1 0 o> o
[06:41] <Sum1 0 o> rly
[06:41] <Hairrazerrr> No one welcomes a hacker
[06:41] <Sum1 0 o> I do
[06:41] <Sum1 0 o> as long as they don't hack me
[06:42] <Sum1 0 o> Yesterday at school,
[06:42] <Sum1 0 o> I learned,
[06:42] <Atheist723> ...What about hackers?
[06:42] <Sum1 0 o> That a truss is strong
[06:42] <Sum1 0 o> I'm so smart
[06:44] <Sum1 0 o> Athe, Hair is accusing Sentra of being a haxor
[06:44] <BicycleCat> "These player are kind to new players, and don't like Noob Haters. These people will never be mean to new players. Some of us were thinking about giving new players a starter kit."
[06:44] <BicycleCat> I guess I'm not a Noob Protector then. =\
[06:44] <Sum1 0 o> What
[06:44] <Sum1 0 o> Where does it say that
[06:44] <BicycleCat> Nah, I'm just kidding. I'm definitely a noob protector, just not a beggar protector.
[06:44] <Atheist723> Why would you think so, Sentra?
[06:44] <BicycleCat> [[Category:Noob Protectors]]
[06:44] <Atheist723> Sorry.
[06:45] <Atheist723> I meant Hair.
[06:45] <Hairrazerrr> was just kidding ;) 
[06:45] <Atheist723> I differentiate "noobs" from "new players". 
[06:45] <Atheist723> High levels could be noobs if they know nothing or are annoying.
[06:46] <Sum1 0 o> High level noobs = choobs
[06:46] <Sum1 0 o> f2p noob = froob
[06:46] <Sum1 0 o> noob = noob
[06:47] <Sum1 0 o> newb = new player
[06:47] <Sum1 0 o> new player = newb
[06:47] <Sum1 0 o> and so on...
[06:47] <Sum1 0 o> noob = newb*
[06:48] <Sum1 0 o> the [[noob]] page is outdated
[06:48] <Sum1 0 o> since when does someone log out after saying noob
[06:48] <Sum1 0 o> xD
[06:49] <Sum1 0 o> "to avoid a comeback or any type of reaction"
[06:50] <Sum1 0 o> noobs pwn
[06:50] <Sum1 0 o> they're over 9000
[06:50] <Sum1 0 o> the 999998th word in english
[06:50] <Sum1 0 o> I think I'm soamming
[06:50] <Sum1 0 o> spamming*
[06:50] <BicycleCat> I lol'd at the examine for [[Crab helmet]]...
[06:51] <BicycleCat> "If it's good enough for crabs, it's good enough for me!"
[06:51] <BicycleCat> trollface.jpg
[06:51] <Cook Me Plox> Dammit, you killed Sum1's awkward-a-thon
[06:51] <BicycleCat> Ninja'd.
[06:52] <Sum1 0 o> /me throws a shuriken cookie at cat
[06:52] <BicycleCat> * BicycleCat dodges and chucks a truck full of cabbages at Sum1.
[06:53] <BicycleCat> Hulk smash! Hulk smash Sum1!
[06:53] <Sum1 0 o> /me uses a ninja smoke bomb and disappears out of no where
[06:54] <Sum1 0 o> then /me goes behind cat and assassinates him
[06:54] <Sum1 0 o> /me wins
[06:55] <Sum1 0 o> Cook gimme meh trophy
[06:57] <Sum1 0 o> Hair, how do we know that's you?
[06:57] <Sum1 0 o> [[User:Hairrazerrr/WcCapeProof]]
[06:58] <Hairrazerrr> cuz assume good faith, that's why
[06:58] <Sum1 0 o> no
[06:58] <Sum1 0 o> [[RS:ASBF]]
[06:58] <Sum1 0 o> Assume bad faith
[07:02] <Hairrazerrr> Yey, it is almost done
[07:02] <Hairrazerrr> The wiki is almost all blue
[07:02] <Hairrazerrr> Well, I have to go now.
[07:02] <Hairrazerrr> *waves*
[07:08] <BicycleCat> I've gotta leave too.
[07:08] <BicycleCat> Bai folks.
[07:08] <BicycleCat> But before I go, I gotta do one last thing.
[07:09] <BicycleCat> trollface.jpg
[07:09] <BicycleCat> Okay, I'm done now. Bai.
[07:12] <Atheist723> Sentra?
[07:13] <Sentra246> ?
[07:14] <Atheist723> [[Odischamp]]
[07:14] <Atheist723> I found out that the Monster Examine says his max is 165, he is seen to hit 254 on me.
[07:14] <Atheist723> Is this format good to you?
[07:15] <Sentra246> yeh, that's fine
[07:08] <BicycleCat> Bai folks.
[07:08] <BicycleCat> But before I go, I gotta do one last thing.
[07:09] <BicycleCat> trollface.jpg
[07:09] <BicycleCat> Okay, I'm done now. Bai.
[07:12] <Atheist723> Sentra?
[07:13] <Sentra246> ?
[07:14] <Atheist723> [[Odischamp]]
[07:14] <Atheist723> I found out that the Monster Examine says his max is 165, he is seen to hit 254 on me.
[07:14] <Atheist723> Is this format good to you?
[07:15] <Sentra246> yeh, that's fine
[07:26] <Hydro1> Has anyone here done fight kiln
[07:26] <Hydro1> Sorry I meant elder kiln 
[07:29] <Atheist723> Doing it.
[07:30] <Atheist723> Just got my largest soak splat ever from the hardened TzHaar-Xil, 342 soak 33.
[07:33] <Atheist723> 295 soak 47, needless to say, I died.
[07:35] <Sum1 0 o> gnight everyone
[07:46] <Atheist723> Hi Accuratez.
[07:46] <Accuratez> Hai
[08:24] <Atheist723> I was editing the potion pages by the order of the alphabet...after I finished the extreme potions I went on to the fishing potion...I almost entered "Extreme fishing flask".
[08:35] <Atheist723> Sentra?
[08:35] <Sentra246> ?
[08:36] <Atheist723> Vandal detected: [[Special:Contributions/]]
[08:47] <Atheist723> (Testing)
[09:28] <Sentra246> (test)
[09:31] <Atheist723> Hi Matt.
[09:32] <Matthew2602> hi
[09:42] <Atheist723> [[TzHaar-Xil %28Hardened%29|TzHaar-Xil (Hardened)]] just hit a 536 on me.
[09:42] <Atheist723> Makes me miss the days when 300s are huge.
[09:47] <Atheist723> Record broken: 573.
[09:54] <Atheist723> Record broken again: 584.
[10:09] <Atheist723> 594. Those things are insane.
[10:15] <Atheist723> 596...
[10:37] <Sentra246> matt, you're j/qing
[10:44] <Joeytje50> /me caek
[10:58] <Joeytje50> * Joeytje50 pokes chat
[11:02] <Atheist723> Back.
[11:02] <Atheist723> Hi Joeytje50.
[11:03] <Atheist723> (Testing)
[11:04] <Joeytje50> atheist: you said that after ~ Atheist723 has left the chat. ~
[11:05] <Atheist723> (Testing)
[11:07] <Parsonsda> hia guys
[11:07] <Parsonsda> hia guys
[11:07] <Parsonsda> lagg
[11:13] <Atheist723> Lagging incredibly as usual, Joeytje50.
[11:15] <Atheist723> (Testing)
[11:16] <Joeytje50> atheist: tried refreshing?
[11:21] <Atheist723> Am I join/leave spamming?
[11:22] <Joeytje50> no
[11:22] <Atheist723> Good.
[11:25] <Joeytje50> hi ansela
[11:25] <AnselaJonla> Hi Joey
[11:25] <Atheist723> Hi Ansela.
[11:25] <AnselaJonla> Hi Athe
[11:27] <Atheist723> People are ranting about how [[TokHaar-Kal]] looks like?
[11:28] <Parsonsda> i made a new forum
[11:29] <Parsonsda> [[Forum:Changing the Rules on Transparent Particles]]
[11:30] <Joeytje50> um parsons
[11:30] <Joeytje50> what exactly are you trying to change
[11:32] <Parsonsda> that rules on changing how "fan art" works
[11:32] <Joeytje50> particle transparency is allowed
[11:32] <Joeytje50> just don't add particles or anything
[11:32] <Joeytje50> which you did do at the chaos elemental image
[11:34] <Parsonsda> it not allowed
[11:34] <Parsonsda> [[File:Mercenary ranger.png]] <<< they reverted my image
[11:42] <AnselaJonla> Joey you're jqing a bit
[11:42] <Joeytje50> still?
[11:42] <Joeytje50> my connection seems to be fixed now
[11:42] <Joeytje50> but do you still see me jqjing?
[11:47] <Joeytje50> (test)
[11:49] <AnselaJonla> Nope
[11:59] <Atheist723> Hello?
[11:59] <Atheist723> Am I join/leaving?
[12:02] <Joeytje50> no
[12:02] <Atheist723> Good.
[12:20] <Joeytje50> * Joeytje50 caek
[12:29] <Coolnesse> Good morning
[12:29] <AnselaJonla> Hi Nesse
[12:31] <Batlord210> Hell
[12:31] <Batlord210> O
[12:31] <Batlord210> Sorry typo
[12:32] <Batlord210> Hello
[12:32] <Queen Railly> good afternoon
[12:32] <AnselaJonla> Hi
[12:37] <Atheist723> Hi Coolnesse, hi Queen Railly.
[12:37] <Lottery Tick> hello
[12:38] <Lottery Tick> what level is everyone here?
[12:38] <Atheist723> Hi Lottery Tick, hi Cam.
[12:38] <Atheist723> I am 103+7 combat.
[12:38] <Edmyg> Combat or total?
[12:38] <Lottery Tick> combat
[12:38] <Joeytje50> 120
[12:38] <Edmyg> Um, 117 think
[12:38] <Edmyg> Joeeey
[12:38] <Lottery Tick> nice.
[12:38] <AnselaJonla> 125
[12:38] <Atheist723> ...You don't even remember your combat level, Cam?
[12:38] <Edmyg> You think I train combat that often?
[12:39] <Atheist723> You are 7 levels higher than I am.
[12:39] <Edmyg> I've gained like 5 days of play time since September
[12:39] <Atheist723> No comment.
[12:39] <Edmyg> Anyways - Joey, how are you meant to do particle trans?
[12:40] <Joeytje50> [[User:Parsonsda/Project Myface/Particle transparency]] iirc
[12:40] <Lottery Tick> im trying to get back on track, lost over 60m by hack..... trying to flip alot today i only got 15m $ now...
[12:40] <Joeytje50> [[User:Parsonsda/Project Myface/Particles]]
[12:40] <Joeytje50> that explains
[12:41] <Joeytje50> [[Forum:Yew Grove]] why are those thread titles so long D:
[12:41] <Edmyg> First link no work
[12:42] <Joeytje50> [[User:Parsonsda/Project Myface/Particles]] works
[12:42] <Queen Railly> i'm lvl 99 cb
[12:42] <Lottery Tick> any1 know what time EST. on a Sunday the Ge prices change?
[12:44] <Edmyg> so you just highlight the particle area, and click delete?
[12:44] <Queen Railly> uh i think it's something like 6pm-7pm on a sunday
[12:44] <Edmyg> That sounds waaay to simple
[12:44] <Queen Railly> oh nvm you left
[12:44] <Queen Railly> ._.
[12:45] <Joeytje50> no edmyg
[12:45] <Joeytje50> you should read it
[12:45] <Joeytje50> it's with feathered edges
[12:45] <Atheist723> As my father always told me, if something sounds too good to be true, it is too good to be true.
[12:46] <Edmyg> I noticed he edges part, and the colour to alpha
[12:46] <Edmyg> but essentially it's highlight and delete
[12:47] <Joeytje50> essentially yes
[12:49] <Atheist723> Hi Dia.
[12:50] <Eis Herz> Hi
[12:51] <Joeytje50> hi
[12:53] <Edmyg> I'm doing something wrong here...
[12:54] <Edmyg> Doesn't help his original example is already transed
[12:54] <Joeytje50> [[GEMW/RI]]
[12:54] <Joeytje50> [[GEMW/Rares]]
[12:54] <Joeytje50> wow prices dropped a lot O_o
[12:55] <Coolnesse> Joey, bubble burst?
[12:55] <Joeytje50> bubble burst?
[12:55] <Accuratez> people dump their investment
[12:55] <Coolnesse> * Coolnesse likes economy talk
[12:55] <Accuratez> to invest in herbs >.>
[12:55] <Accuratez> I guess lol
[12:55] <Queen Railly> athiest what exactly did you edit on swearm
[12:55] <Atheist723> [[Swarm]]?
[12:56] <Eis Herz> Has anyone seen Ruri lately?
[12:56] <Atheist723> Yes.
[12:56] <Atheist723> Just before you came in.
[12:56] <Edmyg> She was here about half hour ago
[12:56] <Atheist723> You could see it in the page history, Queen Railly.
[12:56] <Queen Railly> ugh it's not loading up the chat for me
[12:56] <Queen Railly> i couldn't type o.O
[12:56] <Eis Herz> Do me a favour?
[12:56] <Edmyg> less than that actually more like 15 mins
[12:56] <Atheist723> Me?
[12:56] <Edmyg> sure
[12:56] <Eis Herz> Ask her this, exactly this.
[12:57] <Queen Railly> yes athiest the swarm page ik it's a minor edit but what did you change
[12:57] <Queen Railly> o.O
[12:57] <Atheist723> 9 minutes actually.
[12:57] <Eis Herz> "Is £75 appropriate, or not?"
[12:57] <Edmyg> Okies
[12:57] <Atheist723> ...Appropriate for what?
[12:57] <Edmyg> Context not required ;) 
[12:57] <Queen Railly> /facepalm
[12:57] <Queen Railly> i got that
[12:57] <Eis Herz> Can't say. It's a personal thing.
[12:57] <Queen Railly> :P
[12:57] <Accuratez> sounds wrong lol
[12:57] <Queen Railly> it probs is
[12:58] <Eis Herz> I'm too tired to explain how ridiculous that sounds.
[12:59] <Edmyg> Go get some spleepz then
[12:59] <Eis Herz> Bedtime for me. Night.
[12:59] <Edmyg> Night
[12:59] <Atheist723> Goodnight Dia.
[12:59] <Eis Herz> Der Kaiserreich von Deutschland wird nicht sterben!
[01:04] <Parsonsda> guys
[01:04] <Parsonsda> i put my image skills to the test :) 
[01:05] <Parsonsda> you know chat head avatars don't have necks fight?
[01:05] <Parsonsda> right*
[01:05] <Parsonsda> <<< here
[01:05] <Parsonsda> like that*
[01:05] <Parsonsda> i fixed that :) 
[01:05] <Parsonsda>
[01:06] <Joeytje50> where would you wanna use it?
[01:06] <Parsonsda> userpage
[01:06] <Edmyg> Parsons - [[User:Parsonsda/Project Myface/Particles|this is jibberish]]
[01:07] <Parsonsda> it the old guide
[01:07] <Edmyg> It also has a pre-transed particles on the 'un-edited' version
[01:07] <Parsonsda> i found a new guide to make it
[01:07] <Parsonsda> wanna see what my new guide looks like
[01:07] <Edmyg> Sure
[01:08] <Parsonsda>
[01:08] <Parsonsda> the new method is easy
[01:08] <Edmyg> and what did it used to look like?
[01:08] <Parsonsda> the same
[01:08] <Joeytje50> k parsons
[01:08] <Joeytje50> so um
[01:08] <Joeytje50> that is an image
[01:08] <Joeytje50> where is the guide
[01:09] <Parsonsda> i dont have one lol
[01:09] <Joeytje50> "i found a new guide to make it"
[01:09] <Parsonsda> but i can tell u how to do it
[01:09] <Joeytje50> you just said you had a guide
[01:09] <Parsonsda> in about 3 steps
[01:09] <Parsonsda> it so easy you dont need a guide, ill make one later
[01:10] <Parsonsda> wanna know how to do it
[01:10] <Edmyg> Yesh
[01:10] <Joeytje50> anyway thats not particles so it doesn't have to do with the forum
[01:10] <Parsonsda> 1. get to a area with a clear background, on that image, the way a grey baclground
[01:11] <Parsonsda> 2. choose "Colors > Colors to Alpha"
[01:11] <Parsonsda> 3. choose the background colour
[01:11] <Parsonsda> and hit ok
[01:11] <Parsonsda> and and done
[01:11] <Edmyg> Choose the background colour?
[01:12] <Edmyg> So choose an ambiguous grey?
[01:12] <Edmyg> or select the grey with a tool?
[01:13] <Parsonsda> on colors to alpha
[01:13] <Parsonsda> choose background color
[01:13] <Edmyg> How do you know which is the colour?
[01:13] <Parsonsda> so you makeing that colour transparent
[01:13] <Parsonsda> ill show you with my image im doing now
[01:14] <Parsonsda> <<< here how it starts
[01:16] <Parsonsda>
[01:16] <Parsonsda>
[01:17] <Parsonsda> << done
[01:17] <Edmyg> Done?
[01:17] <Edmyg> It looks like a weird ghost...
[01:17] <Parsonsda> lol i know
[01:17] <Parsonsda> but if you do this with something like a white background or green screen
[01:17] <Parsonsda> it works
[01:19] <Parsonsda> let me show u with this:
[01:19] <Parsonsda>
[01:19] <Parsonsda> as u see it green
[01:21] <Parsonsda>
[01:21] <Parsonsda> see
[01:24] <Parsonsda> infact
[01:24] <Parsonsda> iull make a video on it
[01:25] <Edmyg> This is all well and good for a greenscreen image, but very few of the images are on a green screen
[01:26] <Edmyg> [[File:TokHaar-Hok.png|I'm trying to do this]] :| 
[01:26] <Edmyg> Not going so well
[01:26] <Parsonsda> i trying to say
[01:26] <Parsonsda> if you got while background
[01:26] <Parsonsda> and you got particles
[01:26] <Parsonsda> you can make them transparent by using color to alpha
[01:27] <Edmyg> And if it's not a white background?
[01:28] <Bluefire2> hai
[01:28] <Joeytje50> hi
[01:28] <Edmyg> I get the green screen part
[01:33] <Parsonsda> i made a video
[01:34] <Accuratez> cool
[01:46] <Parsonsda>
[01:46] <Parsonsda> *** [ YOUTUBE ]: Title: Runescape - How To Make Particles Transparent Easy! | Uploader: rsoffline (2012-02-19) | Duration: 00:00 | Views: 0 | Favorite: 0 (Likes: 0 | Dislikes: 0) | Rating: 0 (0 ratings) | URL:
[01:46] <Parsonsda> 
[01:52] <Parsonsda> tell u how to do good particles
[01:53] <Edmyg> That your voice Parsons?
[01:55] <Parsonsda> yep
[01:56] <Edmyg> Like the goodbye ;) 
[01:57] <Edmyg> [[File:bandos avatar2.png]] Sort of had a go at editing the background out there
[02:00] <Parsonsda> the main this is
[02:00] <Parsonsda> u need a clear background
[02:00] <Joeytje50> parsons
[02:00] <Joeytje50> did you know
[02:00] <Parsonsda> yer
[02:01] <Joeytje50> on [[Special:MyPage/chat.css]] you can change the chat's CSS?
[02:01] <Joeytje50> it will only load if you click a link to the chat
[02:01] <Joeytje50> but then you can atleast change the CSS
[02:01] <Parsonsda> na that chats ok :) 
[02:02] <Parsonsda> ty anyway
[02:03] <Edmyg> Me go play rs now.
[02:03] <Edmyg> See ya'll laters
[02:04] <Parsonsda> ok cya
[02:07] <Joeytje50> FEESHY :D:D:D
[02:07] <Casting Fishes^^> hai
[02:07] <Casting Fishes^^> Caek
[02:07] <Joeytje50> * Joeytje50 gievz da feeshy (caek) and (ccaek) 
[02:07] <Atheist723> Hi Fishes.
[02:08] <Joeytje50> * Joeytje50 chex [[RS:RFCM]]
[02:08] <Accuratez> Hai
[02:09] <Alewis0123> hi
[02:09] <Accuratez> 'ello
[02:10] <Casting Fishes^^> /me noms (caek) and (ccaek) with JoeytjeCincienta
[02:10] <Joeytje50> amg
[02:10] <Joeytje50> i r no spanish
[02:10] <Joeytje50> it's joeytjevijftig
[02:11] <Atheist723> Your English is next to times.
[02:11] <Casting Fishes^^> Joeytjecinquente 
[02:12] <Casting Fishes^^> My cousin needs to stfu
[02:12] <Joeytje50> k
[02:12] <Joeytje50> slap him
[02:13] <Atheist723> Just ask him to.
[02:14] <Casting Fishes^^> I come out of my room "Wheres my medicine?" and he screams in my face "Shut up, jeez somenes grumpy" not a smart thing to say to me when knives are just about a foot away
[02:15] <Atheist723> ......
[02:17] <Casting Fishes^^> I wasnt being serious
[02:17] <Accuratez> that sounds wrong
[02:18] <Casting Fishes^^> I was kind of reflecting the irony of him calling me grumpy, and i wasnt even talking to him
[02:18] <Casting Fishes^^> Im sorry, if you already have.1 kid and 4 on the way and youre not even 19, somethings wrong with you
[02:19] <Casting Fishes^^> (that would be my cousin) 
[02:20] <Joeytje50> hi ansela
[02:20] <Atheist723> Hi Ansela.
[02:20] <Joeytje50> [[RuneScape:Requests for chat moderator/Atheist723]]
[02:20] <Casting Fishes^^> Hai
[02:21] <Atheist723> Ansela?
[02:21] <AnselaJonla> Hi
[02:21] <Casting Fishes^^> And you kind of failed
[02:21] <Atheist723> Is £75 appropriate, or not?
[02:22] <AnselaJonla> For what?
[02:22] <Atheist723> Dia thought you would understand.
[02:22] <Atheist723> Fishes, you are join/leaving a little bit.
[02:23] <Casting Fishes^^> I know
[02:23] <Casting Fishes^^> Everytime i click a link it happens 
[02:23] <Casting Fishes^^> Shoulda only been 3 times
[02:23] <Atheist723> Yes.
[02:24] <Atheist723> Ansela, Dia just asked me to say exactly that to you, and didn't explain.
[02:27] <Casting Fishes^^> Test
[02:27] <Casting Fishes^^> Success
[02:27] <Joeytje50> test2
[02:27] <Joeytje50> success2
[02:27] <Coelacanth0794> ello
[02:27] <Joeytje50> hi coel
[02:28] <Atheist723> Hi Coel.
[02:31] <Casting Fishes^^> Coelfishee
[02:31] <Coelacanth0794> hi
[02:34] <Joeytje50> i herd feeshy is User:Casting Coelacanths^^
[02:34] <Joeytje50> owait
[02:34] <Joeytje50> no
[02:34] <Joeytje50> :D
[02:35] <Coelacanth0794> what
[02:35] <Casting Fishes^^> Coeeel
[02:36] <Casting Fishes^^> I learned how to use a movie maeker tingie
[02:36] <Coelacanth0794> wut
[02:37] <Casting Fishes^^> (ccaek) , dats wut
[02:37] <Coelacanth0794> (y) 
[02:41] <Coelacanth0794> the hell is this
[02:42] <Coelacanth0794> "pigeon dating sim"
[02:42] <Casting Fishes^^> Caek
[02:45] <Casting Fishes^^> /me tries to wake joey with (caek) then (ccaek) 
[02:45] <Joeytje50> * Joeytje50 wakes up
[02:45] <Casting Fishes^^> Hai
[02:45] <Wales Thug 1> Hello
[02:45] <Casting Fishes^^> Hai you
[02:46] <Atheist723> Hi Wales Thug 1.
[02:46] <Joeytje50> hi
[02:47] <Wales Thug 1> if im going to put a new picture up of [[File:Mugger vs Roger Murray reward scroll.png]] so i upload a new version of this file ?
[02:47] <AnselaJonla> Just upload a new version using the link on that page
[02:47] <Wales Thug 1> ok :) 
[02:48] <AnselaJonla> Joey, you think is suspicious?
[02:48] <Joeytje50> hm possibly
[02:48] <Joeytje50> but I think it could as well be good
[02:49] <Casting Fishes^^> Nou
[02:49] <Casting Fishes^^> He leftz
[02:50] <Cowthulhu> I need help severely.
[02:50] <Casting Fishes^^> With? :o
[02:50] <Atheist723> And what do you need?
[02:50] <Cowthulhu> I've been hacked on my main account, and I can't get it back, the guy hijacked my email address and even my webcam.
[02:50] <Parsonsda> guys
[02:50] <Parsonsda> wanna see a preview of my work?
[02:50] <Cowthulhu> He was telling me what I was wearing and stuff, told me to give him my bank pin or he'll keep watching me and.. stuff.
[02:50] <Atheist723> Um...
[02:51] <Atheist723> We aren't affiliated with Jagex.
[02:51] <Coelacanth0794> joey
[02:51] <Parsonsda> you gonna be shocked when u see it :) 
[02:51] <Parsonsda> see wanna see my artwork :) 
[02:51] <Atheist723> You'd better go on the forums and ask for account help.
[02:51] <Coelacanth0794> are you planning on trying to oculus jad again?
[02:51] <Casting Fishes^^> Same thing happened to me, theres nothing we can really help with, sorry 
[02:51] <Joeytje50> not atm no coel
[02:51] <Cowthulhu> Damn.
[02:52] <Parsonsda> anyone wanna see my artwork?
[02:52] <Cowthulhu> Did you get your account back?
[02:52] <Casting Fishes^^> Yep 
[02:52] <Cowthulhu> Eventually?
[02:52] <Cowthulhu> Nice.
[02:52] <Cowthulhu> Did he get into your bank?
[02:52] <Casting Fishes^^> He didnt hack my email
[02:52] <Parsonsda> <<< it been trademarked, so i don't want stolen 
[02:52] <Cowthulhu> Oh.
[02:53] <Casting Fishes^^> Lol, i didmt have a pin at teh time
[02:53] <Casting Fishes^^> But try covering your webcam with something ;) 
[02:53] <Coelacanth0794> "JESSICA NOOOOOOO" @parsons
[02:54] <Casting Fishes^^> Lolol just to think the guy who did that to me was my friend who was in teh mental hospital 
[02:55] <Parsonsda> lol
[02:55] <Parsonsda> the image is huge, and im gonna sumbit it to runescape comp
[02:56] <Casting Fishes^^> (caek) 
[02:56] <Wales Thug 1> For court summons , when you pickpocket people ect do you just get a random one ?
[02:57] <Atheist723> I think so.
[02:57] <Wales Thug 1> Grrr , i want the faint emote
[02:58] <Coelacanth0794> all ways of getting court cases are randomized
[02:58] <Coelacanth0794> you can't do a specified way for a specific one
[02:58] <Accuratez> buy over 9000 casket
[02:58] <Accuratez> open and throw away unwanted court summons :p
[02:59] <Coelacanth0794> spend ALL the life savings on an emote!!!!
[02:59] <Coelacanth0794> 
[02:59] <Accuratez> lulz
[02:59] <Wales Thug 1> nah , i think i will wait
[02:59] <Accuratez> I spent a lot of my money on herblore and prayer 
[03:00] <Wales Thug 1> i would rather spend money on skills/armour ect than an emote
[03:00] <Accuratez> So now I'm poor as hell but satisfied :D
[03:00] <Casting Fishes^^> Bbl
[03:01] <Coelacanth0794> i already did every court case
[03:01] <Coelacanth0794> Access ALL the things
[03:02] <Atheist723> Is that a meme or something?
[03:02] <Atheist723> Zamorak is prone to using that too, as I have observed.
[03:02] <Coelacanth0794> yeah
[03:02] <Coelacanth0794> ALL the things!!
[03:02] <Coelacanth0794> lemme find link
[03:03] <Wales Thug 1> Lol
[03:03] <Coelacanth0794>
[03:03] <Joeytje50> [[circus]]
[03:05] <Atheist723> Hi Fergie.
[03:05] <Coelacanth0794> fergs go oculus adamant cbow
[03:05] <Urbancowgurl777> no
[03:05] <Coelacanth0794> yesh.
[03:05] <AnselaJonla> Hi Fergs
[03:06] <Joeytje50> hi
[03:06] <Urbancowgurl777> hi
[03:06] <Coelacanth0794> joey go make fergs oculus adamant cbow
[03:06] <Joeytje50> coel go oculus adamant cbo
[03:06] <Joeytje50> w
[03:07] <Joeytje50> amidoinitrite
[03:07] <Coelacanth0794> nope
[03:07] <Urbancowgurl777> gawd
[03:07] <Urbancowgurl777> someone tagged all these images but didn't remove them from articles
[03:07] <Coelacanth0794> i plan to browse and oculus things today
[03:07] <Parsonsda> guys
[03:07] <Coelacanth0794> girls
[03:07] <Parsonsda> is "Life points" one word?
[03:08] <Coelacanth0794> i doubt it
[03:08] <Atheist723> Nope.
[03:08] <Parsonsda> hmm
[03:08] <Coelacanth0794> thats only in yugioh iirc
[03:08] <Atheist723> I must have changed hundreds of "lifepoints" to "life points".
[03:08] <Parsonsda> [[lifepoints]]
[03:08] <Coelacanth0794> YOU ACTIVATED MY TRAP CARD
[03:08] <Coelacanth0794> 
[03:09] <The Awakener> Heello
[03:09] <Coelacanth0794> ello
[03:09] <Atheist723> Hi The Awakener.
[03:09] <Atheist723> Nice name.
[03:09] <The Awakener> >.<
[03:09] <The Awakener> ty=]
[03:09] <The Awakener> been my name for many life times
[03:10] <Atheist723> ...Life times?
[03:10] <The Awakener> lol
[03:10] <The Awakener> year or so
[03:10] <Atheist723> OK.
[03:10] <The Awakener> OK
[03:10] <Coelacanth0794> never changed my ingame name
[03:10] <Coelacanth0794> had since 2006
[03:10] <The Awakener> hehehe
[03:10] <Joeytje50> me neither
[03:10] <The Awakener> this one been my ingame name since i made the account =]
[03:10] <Coelacanth0794> brb
[03:10] <The Awakener> not orginal name though
[03:11] <The Awakener> needed ppl to talk to while slaying
[03:11] <Atheist723> Warning: Slight recent changes spam imminent.
[03:11] <Coelacanth0794> bah1
[03:11] <AnselaJonla> Fergs - some of the images I tagged weren't on articles yet
[03:14] <Atheist723> (Testing)
[03:16] <Wales Thug 1> [[Balthazar Beauregard%2527s Big Top Bonanza|Balthazar Beauregard's Big Top Bonanza]] would it be possible to do a maximum experience from each Part , or for each skill ?
[03:16] <Teleport Out> Hello
[03:16] <AnselaJonla> Hi Teleport
[03:17] <AnselaJonla> I don't understand what you mean, Wales?
[03:17] <Atheist723> Hi Teleport Out.
[03:17] <Teleport Out> :) 
[03:17] <Joeytje50> hi
[03:17] <Wales Thug 1> [[Balthazar Beauregard%2527s Big Top Bonanza%23Ranged Target XP|Balthazar Beauregard's Big Top Bonanza#Ranged Target XP]] for that bit like have a Maximum Experiance if you succeed each one ?
[03:18] <AnselaJonla> Bad link
[03:18] <Urbancowgurl777> *sigh*
[03:18] <Wales Thug 1> sorry
[03:18] <Coelacanth0794> FFFFFFFFFFF
[03:18] <Coelacanth0794> i didnt do weeklies >_<
[03:18] <Coelacanth0794> 
[03:18] <Coelacanth0794> supposed to do friday
[03:18] <Coelacanth0794> D:
[03:18] <Coelacanth0794> 
[03:19] <AnselaJonla> [[curcus]]
[03:19] <AnselaJonla> [[circus]]
[03:20] <Wales Thug 1> i dont know how to do the link , but if you go down the page to a performance there is allready the xp from each trick/move/shot ect 
[03:20] <AnselaJonla> And you want it totalling up?
[03:21] <Wales Thug 1> yes basically
[03:21] <Joeytje50> wales: it's etc
[03:21] <Joeytje50> not ect
[03:21] <Joeytje50> et cetera
[03:21] <Joeytje50> etc
[03:21] <Wales Thug 1> sorry Joey
[03:21] <Joeytje50> it's okay, just pointing that out
[03:21] <Wales Thug 1> Thank you
[03:22] <Atheist723> Gah.
[03:22] <Atheist723> Super strength flask Edit this page Discuss0 19,542PAGES
[03:22] <Atheist723> ON THIS WIKI
[03:22] <Atheist723> For the potion flask version, see Super strength flask.
[03:22] <Atheist723> Epic fail.
[03:22] <Atheist723> Hi Cam.
[03:22] <Edmyg> Hiya
[03:22] <Joeytje50> hi
[03:22] <Atheist723> I asked Ansela what Dia asked us to ask.
[03:22] <Atheist723> She doesn't seem to get it though.
[03:23] <Edmyg> Just making sure
[03:23] <AnselaJonla> [[Balthazar Beauregard%27s Big Top Bonanza%23Ranged Target XP|Balthazar Beauregard's Big Top Bonanza#Ranged Target XP]]
[03:23] <AnselaJonla> Like that, Wales?
[03:23] <Wales Thug 1> Yes perfect :) 
[03:23] <AnselaJonla> Okay
[03:23] <AnselaJonla> I'll edit the others as well now
[03:23] <AnselaJonla> Juggling and emotes will have to be done separately though
[03:24] <Urbancowgurl777> huh
[03:24] <Urbancowgurl777> Joey
[03:24] <Joeytje50> yus?
[03:24] <Urbancowgurl777> [[MediaWiki:Chat.js]]
[03:24] <Urbancowgurl777> i moved it to /load.js
[03:25] <Urbancowgurl777> but it kept chat.js behind <.<?
[03:25] <Wales Thug 1> Ok Ansela
[03:25] <Joeytje50> huh
[03:26] <Joeytje50> weird
[03:26] <Urbancowgurl777> maybe because it's a mediawiki page it has to be deleted
[03:26] <Joeytje50> maybe
[03:26] <Urbancowgurl777> should i?
[03:27] <Joeytje50> yeah either delete or replace with //Enter scripts for the chat here
[03:27] <AnselaJonla> Surely those values for the agility emotes can't be right?
[03:27] <Joeytje50> oh btw fergs, could you fix one more thing?
[03:27] <Joeytje50> $('[href*="Special:Chat"][href^="/wiki/"]), [href*="Special:Chat"][href^="'+wgServer+'"], [href*="Special%3AChat"][href^="/wiki/"], [href*="Special%3AChat"][href^="'+wgServer+'"], [href*="onChatButtonClick()"]').attr('href', "javascript:openSChat('_newtab')")
[03:27] <Joeytje50> 
[03:27] <Joeytje50> replace that with $('[href*="Special:Chat"][href^="/wiki/"], [href*="Special:Chat"][href^="'+wgServer+'"], [href*="Special%3AChat"][href^="/wiki/"], [href*="Special%3AChat"][href^="'+wgServer+'"], [href*="onChatButtonClick()"]').attr('href', "javascript:openSChat('_newtab')")
[03:27] <Joeytje50> there's a wild ) in there
[03:28] <Wales Thug 1> Ansela i am unsure , i have done mine for this week but if you want me to check nect week then i will
[03:28] <Edmyg> A wild ) appears!
[03:28] <Joeytje50> ^
[03:28] <Joeytje50> Fergs uses remove
[03:28] <Joeytje50> it's super effective!
[03:28] <Edmyg> Cam throws a pokeball at )
[03:28] <Urbancowgurl777> what?
[03:28] <Coelacanth0794> missingno
[03:28] <Edmyg> Congratulations! You caught it!
[03:28] <Coelacanth0794> problem?
[03:29] <Urbancowgurl777> oh i get it
[03:30] <Parsonsda> guys
[03:30] <Parsonsda> my artwork is done?
[03:30] <Edmyg> Fergs slow on teh pokemons
[03:31] <Parsonsda> my artwork is done*
[03:31] <Parsonsda> anyone wanna sneak peak?
[03:31] <Urbancowgurl777> i've never played pokemon
[03:31] <Urbancowgurl777> and never will.
[03:31] <Joeytje50> me neither
[03:32] <Coelacanth0794> sure
[03:32] <Parsonsda>
[03:32] <Joeytje50> I just know the meme
[03:32] <Urbancowgurl777> i wasn't even talking about that though
[03:32] <Coelacanth0794> the huge red PARSONSDA is sorta distracting
[03:32] <Coelacanth0794> but cool
[03:32] <Urbancowgurl777> i was wondering what you were on about for the parenthesis
[03:32] <Urbancowgurl777> but then i got it
[03:32] <Urbancowgurl777> ^-^
[03:32] <Coelacanth0794> fergs is noob.
[03:32] <Parsonsda> the red text is trademark
[03:32] <Parsonsda> i can removed it, i just wanna make sure it safe
[03:33] <AnselaJonla> Added them all, Wales
[03:33] <Wales Thug 1> Thank you Ansela
[03:33] <Urbancowgurl777> am not
[03:34] <Wales Thug 1> oh and you changed the maximum experince bit with each skill , that looks nice :) 
[03:35] <Urbancowgurl777> anyone want to make a calculators project within their userspace?
[03:35] <The Awakener> lkslnd;oiehfpsoiejfsoidjfsdf
[03:35] <Edmyg> Me no good with calcs :( 
[03:36] <Urbancowgurl777> me neither but me want to close thread
[03:40] <AnselaJonla> Hi Ciph
[03:41] <Joeytje50> hi
[03:41] <Ciphrius Kane> Hi
[03:42] <Ciphrius Kane> Joey, y u no fix archive link?
[03:42] <Joeytje50> whar
[03:42] <Ciphrius Kane> [[RuneScape:Requests for chat moderator/Archive 1]]
[03:42] <Joeytje50> o]
[03:43] <Wales Thug 1> new update hunts needed 
[03:43] <Edmyg> Cam have Lores Project junk in his user pages
[03:43] <AnselaJonla> [[RS:CHAT]]
[03:44] <Edmyg> And [[User:Edmyg/Forum Art|this]], which is starting to look good :) 
[03:44] <Wales Thug 1> How do i put new images into [[Update hints]]
[03:45] <Wales Thug 1> and what should they be named ?
[03:46] <Urbancowgurl777> we don't have a naming standard for them
[03:46] <Edmyg> Do we have a rule for update hint images?
[03:46] <Edmyg> Ah..
[03:46] <Urbancowgurl777> sometimes people say like File:Facebook - what the hint is.jpg
[03:46] <Urbancowgurl777> other times they just save the image with its automatic name that Jagex makes (if that applies)
[03:46] <Wales Thug 1> oh ok
[03:47] <Urbancowgurl777> if you hover over the images to see their file names in the link you can get an idea
[03:48] <Joeytje50> keep?
[03:48] <Joeytje50> looks like a suspiciously high amount
[03:48] <ZamorakO o> Hi
[03:48] <Urbancowgurl777> o.o
[03:48] <Wales Thug 1> Dominion Tower Improvements Feb 17th Twitter , ok name for the twitter pic ?
[03:48] <Urbancowgurl777> that's more than our current total lopl
[03:48] <Urbancowgurl777> lol*
[03:49] <Urbancowgurl777> whatever works Wales
[03:49] <ZamorakO o> They're awfully close to the current thing
[03:49] <Joeytje50> zammeh
[03:49] <Joeytje50> could you take a family pixur of me
[03:49] <Urbancowgurl777> yeah.. i don't think he'd get out a calculator and see if the percentages match up just to vandalize
[03:49] <ZamorakO o> i could
[03:50] <Wales Thug 1> They dont need a caption do they ?
[03:50] <Urbancowgurl777> just do like the rest of the images (:
[03:51] <ZamorakO o> Joey, wanna do me a favor? ;D
[03:52] <Joeytje50> sup
[03:52] <Wales Thug 1> Argggh cant do it ...
[03:53] <ZamorakO o> Actually, never mind
[03:53] <Joeytje50> okies
[03:53] <ZamorakO o> Fergie, you going to have your family photo ready by 1 March? 
[03:54] <Parsonsda> my artworks now gone to jagex :) 
[03:54] <AnselaJonla> What is this family photo?
[03:54] <ZamorakO o> [[User:ZamorakO o/RSW Family Photo]]
[03:54] <Wales Thug 1> [[Update hints%23Hints|Update hints#Hints]]
[03:54] <ZamorakO o> You want in Ansela? :3
[03:54] <Wales Thug 1> can somebody fix the twitter image i just did ...
[03:54] <Coelacanth0794> ill do it soon zam
[03:54] <Coelacanth0794> busy
[03:55] <ZamorakO o> Okie :3
[03:56] <ZamorakO o> I'm about to go down the list and leave talk page messages for those who don't have one yet. 
[03:56] <ZamorakO o> *that I haven't spoken with
[03:56] <Wales Thug 1> Will somebody fix the twitter image for 17 febuary 2012 on [[Update hints%23Hints|Update hints#Hints]] i messed it up
[03:58] <AnselaJonla> Wales, you didn't mess up. You just forgot the size variable.
[03:58] <AnselaJonla> To change the size of an image put, for example, |200px after the image name
[03:58] <Wales Thug 1> ohhh
[03:58] <AnselaJonla> So [[[[]]File:image name|200px]]
[03:58] <ZamorakO o> Ansela, I'm going to leave you a message about the family photo. 
[03:59] <Coelacanth0794> this is why i dislike crafting
[03:59] <Coelacanth0794> 400k for 13k xp
[03:59] <AnselaJonla> :( 
[03:59] <AnselaJonla> Keel your own dragons!
[04:00] <Coelacanth0794> i dont think i've gotten black dragon task in a long time, ansela
[04:00] <Accuratez> they cost a lot for so little reward :( 
[04:00] <Wales Thug 1> Ansela so the one you just did was [[Dominion Tower Improvements Feb 17th Twitter.jpg|200px]]
[04:00] <Wales Thug 1> oh darn
[04:00] <Wales Thug 1> Ansela does it come after the . jpg bit ?
[04:01] <AnselaJonla> There's also thumb, to make an image into a thumbnail, but you shouldn't do that inside a table, I think
[04:01] <AnselaJonla> Wales - any modifiers to the image (size, alignment, framing and caption) go between the file extension and the closing ]]
[04:01] <Joeytje50> guys
[04:02] <Wales Thug 1> hmm i think i understand
[04:02] <Joeytje50> anyone against letting unread PMs blink like ?
[04:02] <Urbancowgurl777> ..yes
[04:02] <Urbancowgurl777> teh ugly
[04:03] <Joeytje50> what would you like to add to make it clearer?
[04:04] <Wales Thug 1> Ohhh Ansela i understand now , i will do the forum ones if any hasnt later but i have to go now
[04:04] <Wales Thug 1> Byee alll
[04:07] <ZamorakO o> Joey, still want me to take your photo? 
[04:07] <Joeytje50> yus
[04:07] <ZamorakO o> Whar at
[04:07] <Joeytje50> is GE good?
[04:08] <ZamorakO o> Might be a lot of people
[04:08] <Joeytje50> nah just west of it there aren't
[04:08] <ZamorakO o> Okay :3
[04:08] <ZamorakO o> What world?
[04:08] <Joeytje50> hm wait
[04:09] <ZamorakO o> /me just goes to your world
[04:09] <Joeytje50> think I should do with qpcape?
[04:09] <Joeytje50> hm
[04:09] <AnselaJonla> Merge with the old version of this please? [[File:Mountain Daughter Updated.jpg]]
[04:09] <ZamorakO o> Whatever you want to do
[04:09] <Urbancowgurl777> you can log into myspace with facebook
[04:09] <Urbancowgurl777> x_x
[04:09] <Joeytje50> cus I didnt do let them eat pie yet
[04:10] <Joeytje50> so I should do that before qpcape
[04:10] <ZamorakO o> What's the old version? 
[04:10] <AnselaJonla> [[File:Mountain Daughter reward scroll.png]]
[04:10] <Joeytje50> how long does let them eat pie take?
[04:10] <AnselaJonla> Not long
[04:10] <Joeytje50> and would you mind waiting that while before taking the pic, zammy?
[04:10] <Joeytje50> [[let them eat pie]]
[04:11] <ZamorakO o> Can't, different file types
[04:11] <AnselaJonla> I'll save the jpg and change it to png?
[04:12] <Urbancowgurl777> oh fps
[04:12] <Urbancowgurl777> i need images off of myspace and it won't let me log in
[04:12] <Urbancowgurl777> WEGFWEGFWE
[04:14] <Coelacanth0794> gf
[04:14] <Urbancowgurl777> ohh
[04:14] <Urbancowgurl777> i changed my email address to something fake
[04:14] <Urbancowgurl777> so they'd stop spamming
[04:14] <Urbancowgurl777> x_x
[04:14] <ZamorakO o> lol
[04:15] <AnselaJonla> Delete the jpeg version of the scroll please
[04:15] <Hairrazerrr> *looks for a mattchew*
[04:15] <Hairrazerrr> NOUU
[04:16] <ZamorakO o> Error deleting file: The archive directory "deleted/0/u/q" is not writable by the webserver.
[04:17] <ZamorakO o> ;-;
[04:17] <Ameobea10> ooh sounds cool
[04:22] <Edmyg> What is this?
[04:22] <Urbancowgurl777> spam
[04:23] <Urbancowgurl777> mm. looks like the number of reverts in one month
[04:24] <Edmyg> amazing what you can find by googling people's usernames
[04:24] <Urbancowgurl777> whut
[04:24] <Urbancowgurl777> who did you google
[04:24] <AnselaJonla> Cam... googling me is not advisable
[04:24] <AnselaJonla> Well... clicking on anything with fanfiction or livejournal in the URL isn't advisable, anyway
[04:24] <Urbancowgurl777> lol
[04:24] <Urbancowgurl777> o.o
[04:24] <Edmyg> ;) 
[04:25] <Edmyg> I found someone's fbook
[04:25] <Hairrazerrr> test
[04:25] <Edmyg> You dont live in Tennesse do you Fergs?
[04:25] <Urbancowgurl777> no
[04:25] <Edmyg> Must be someone else
[04:25] <Urbancowgurl777> <.<
[04:26] <Edmyg> Found Fergs deviantart acc
[04:26] <Urbancowgurl777> nuus
[04:27] <AnselaJonla> Fergs has a DA acc?
[04:27] <Urbancowgurl777> i think i made one
[04:27] <Urbancowgurl777> lol
[04:27] <Edmyg> And a pic of Fergs...
[04:27] <Urbancowgurl777> wth is polyvore
[04:27] <Urbancowgurl777> apparently i have an account there?
[04:28] <Edmyg> Wonder what I get by googling me
[04:28] <AnselaJonla> Cam - just waht else did you get by googling me?
[04:29] <Edmyg> Umm, some adultrs forum thing
[04:29] <ZamorakO o> Who doesn't have a dA account? :P
[04:29] <Edmyg> <- me
[04:29] <AnselaJonla> Me
[04:29] <ZamorakO o>
[04:29] <ZamorakO o> Wow, someone has a note on facebook about a revision of my enwiki talk page getting deleted
[04:30] <Urbancowgurl777> wth?
[04:30] <Urbancowgurl777> lol
[04:30] <Edmyg> A Kongregate profile
[04:30] <Hairrazerrr> test
[04:30] <ZamorakO o> Make that two
[04:30] <Edmyg> A mechaphile profile
[04:31] <Edmyg> ...
[04:31] <AnselaJonla> Not sure what mechaphile is, but I play on Kong a bit
[04:32] <Urbancowgurl777> apparently i'm a member of a pirate game and i'm a male
[04:32] <Edmyg> Fergeh teh Pirate
[04:33] <Urbancowgurl777> most of the things that come up when you google "Fergie angel" aren't me, btw
[04:33] <Edmyg> Me stop googling stuff nows
[04:33] <Edmyg> Urbancowgirl777 is someone completely different
[04:33] <Edmyg> That why I got confused
[04:34] <Urbancowgurl777> yeah
[04:34] <Urbancowgurl777> i think that person has a fb under that name
[04:34] <Edmyg> Cam knows what Fergs looks like now ;) 
[04:35] <Urbancowgurl777> what
[04:35] <Urbancowgurl777> ._.
[04:35] <Edmyg> On your DA profile - it has a pic of you
[04:35] <Urbancowgurl777> oh
[04:36] <Urbancowgurl777> that was when i was in high school <.<
[04:37] <ZamorakO o> How doesn't? 
[04:37] <Urbancowgurl777> ?
[04:39] <Parsonsda> i remmber when i did [[Hazeel Cult]] 
[04:40] <Parsonsda> when i did it, it was a naked white guy with horns
[04:40] <Parsonsda>
[04:40] <Parsonsda> now
[04:40] <Parsonsda> he a clothed white guy with horns :) 
[04:40] <Urbancowgurl777> Zam, do you have an uncut onyx
[04:40] <Urbancowgurl777> +?
[04:41] <Accuratez> I prefer a clothed guy over a naked guy though
[04:47] <Hairrazerrr> (troll) 
[04:48] <Hairrazerrr> Hey Battleben
[04:48] <ZamorakO o> Nope :/ 
[04:48] <Hairrazerrr> Nope>
[04:48] <Hairrazerrr> Nope?*
[04:48] <Joeytje50> [[User:ZamorakO o/RSW Family photo]]
[04:49] <Battleben> I cannot speak....
[04:49] <Battleben> Oh, now i can
[04:49] <Battleben> Hello
[04:49] <Joeytje50> you can now
[04:49] <Hairrazerrr> Oh yeah, Zammy, I'll get it.
[04:49] <Joeytje50> :P
[04:49] <Battleben> All new accounts now get free 14 days membership.
[04:49] <Coelacanth0794> amfg battleben in chat
[04:50] <Joeytje50> ben, where's that confirmed?
[04:52] <Hairrazerrr> Joey, I am happy =)
[04:52] <Joeytje50> yey
[04:52] <Joeytje50> wait
[04:52] <Hairrazerrr> I did css all on my own
[04:52] <Joeytje50> did I do something rght
[04:52] <Joeytje50> oh you did something right
[04:52] <Joeytje50> yey for chu
[04:52] <Urbancowgurl777> .
[04:52] <Coelacanth0794> .
[04:52] <Hairrazerrr> (with Parson's citadel background)
[04:52] <Joeytje50> .
[04:52] <Coolnesse> .
[04:52] <Coelacanth0794> ^true dat
[04:52] <Joeytje50> hair: linx
[04:52] <Coelacanth0794> lynx*
[04:52] <Battleben> Uh well it's not confirmed anywhere..
[04:52] <Urbancowgurl777> bobcat*
[04:52] <Hairrazerrr> [[User:Hairrazerrr/wikia.css]
[04:53] <Hairrazerrr> gawd
[04:53] <Battleben> BAh!
[04:53] <Battleben> 
[04:53] <Joeytje50> lol
[04:53] <Battleben> Cannot talk again
[04:53] <Hairrazerrr> [[User:Hairrazerrr/wikia.css]]
[04:53] <Battleben> Oh, now i can
[04:53] <Battleben> Well, it's not confirmed anywhere..
[04:53] <Joeytje50> ben, tried refreshing?
[04:53] <Battleben> But i created a new account..
[04:53] <Coelacanth0794> Battleben
[04:53] <Coelacanth0794> BAh! 
[04:53] <Coelacanth0794> Battleben has joined the chat. 
[04:53] <Battleben> and it has 14 days of membership..
[04:53] <Coelacanth0794> well there's your problem
[04:53] <Urbancowgurl777> did you put you were referred by someone?
[04:54] <Coelacanth0794> i bet he referred himself somehow
[04:54] <Urbancowgurl777> yeah. 
[04:54] <Urbancowgurl777> if in doubt, check the rsof
[04:54] <Hairrazerrr> Is joey proud? ^.^
[04:54] <Joeytje50> looks nice hair
[04:54] <Hairrazerrr> It makes things all blue and happy
[04:55] <Joeytje50> lol
[04:55] <Hairrazerrr> Battleben, stop join/[email protected]@
[04:55] <Battleben> I wasn't referred by anyone
[04:55] <Battleben> I'm not..
[04:55] <Joeytje50> /* Watch Out For These People */
[04:55] <Joeytje50> who are those
[04:55] <Joeytje50> ben: you are, you're experiencing a chat bug
[04:55] <Battleben> But anyway, apparently the RAF boost
[04:55] <Battleben> DOES WORK
[04:56] <Joeytje50> you should refresh once to attempt fixing your connection
[04:56] <Hairrazerrr> Joey, people who were really suspicious in chat/wiki at one point
[04:56] <Joeytje50> ah
[04:56] <Joeytje50> wait
[04:56] <Joeytje50> * Joeytje50 criez for no hilite
[04:56] <Joeytje50> gimme rainbow hilite
[04:57] <Hairrazerrr> how I give you rainbow? :c
[04:57] <Joeytje50> you can make my first letter different than the rest of my name
[04:57] <Joeytje50> but you can't do rainbow sadly
[04:57] <Joeytje50> a[href="/wiki/User:Joeytje50"] {color:#......;} a[href="/wiki/User:Joeytje50"]:first-letter {color:#......}
[04:58] <Hairrazerrr> Battleben, leave and fix your connection
[04:58] <Joeytje50> ben
[04:59] <Battleben> Refreshed
[04:59] <Joeytje50> fixed I think
[04:59] <Joeytje50> don't see you jqjing anymore
[04:59] <Hairrazerrr> ...
[04:59] <Joeytje50> and again
[05:00] <Joeytje50> ben you seem to have a very bad connection
[05:00] <Joeytje50> please leave the chat until you fixed this
[05:00] <Hairrazerrr> Fix it and then come back
[05:01] <Joeytje50> ben if you keep joining and quitting like this, we'll be forced to ban you from the chat
[05:02] <Hairrazerrr> *sigh*
[05:03] <Joeytje50> ben, last chance
[05:03] <Joeytje50> oh
[05:04] <Hairrazerrr> He was doing it to much already :?
[05:04] <Hairrazerrr> :/ *
[05:04] <Joeytje50> yeah I agree
[05:04] <Joeytje50> itz gud mr raz0r
[05:05] <Joeytje50> gtg
[05:07] <Joeytje50> hair are you gonna post on ben's talk?
[05:07] <Joeytje50> kthxbai again now
[05:12] <Liquidhelium> /me yawns
[05:13] <Coolnesse> eww its a liquid helm
[05:13] <Parsonsda> Liquidhelium wanna see my newest artwork im submiting to jagex :) 
[05:15] <Liquidhelium> sorry busy
[05:15] <Parsonsda> ok np
[05:15] <Coelacanth0794> helmet's too judgemental
[05:15] <Coelacanth0794> show him NONE of the things
[05:16] <Hairrazerrr> Parson, can I see? :D
[05:17] <Parsonsda> sure
[05:18] <Parsonsda>
[05:18] <Coelacanth0794> Anvil's like KHAAAAAAAAAAAAAAAAAN
[05:23] <Hairrazerrr> Why did you put that watermark over it? :c
[05:24] <Hairrazerrr> You think I'll steal It? :c
[05:24] <Hairrazerrr> *smacks parsons with a trout*
[05:24] <Parsonsda> someone stole my work before
[05:26] <Parsonsda> hmmm
[05:26] <Hairrazerrr> Zammeh, Hai
[05:27] <ZamorakO o> Hai, Hairy
[05:28] <Parsonsda> sorry if im jumping
[05:28] <Parsonsda> im working on a upgrade for them chat mod icons
[05:28] <ZamorakO o> Parsons, [[User:ZamorakO o/RSW Family Photo]] nao
[05:29] <ZamorakO o> I don't want this year to have less than last year
[05:29] <Parsonsda> grrr
[05:29] <Hairrazerrr> Oh Parsons, while you do that, give zammy a pony, give Hair a chicken, give [[User:Casting Fishes%5E%5E|fishy]] a fish
[05:29] <Hairrazerrr> in place of the chat mod thingies
[05:29] <Hairrazerrr> :D
[05:30] <Parsonsda> hmmm
[05:30] <Parsonsda> am i using the right css?
[05:31] <Edmyg> Feesh didn't get chatmod...
[05:31] <Parsonsda> ah
[05:31] <Parsonsda> im using wrong css
[05:31] <Hairrazerrr> But Feesh still needs a fish
[05:33] <Ciphrius Kane> Nearly completed the quest
[05:37] <ZamorakO o> Fish might
[05:37] <ZamorakO o> Her RfCM is still going
[05:38] <ZamorakO o> And it looks rather positive 
[05:41] <Edmyg> I[[RfCM]]
[05:41] <Edmyg> [[RfCM]]
[05:41] <Hairrazerrr> :O
[05:41] <Hairrazerrr> Atheist has one too
[05:41] <ZamorakO o> I noticed that
[05:42] <ZamorakO o> Not sure on what to think of it
[05:42] <Coelacanth0794> i thought ciph was chat mod?
[05:42] <Hairrazerrr> He is?
[05:42] <Coelacanth0794> or am i not seeing the stars for some reason
[05:42] <Hairrazerrr> ^
[05:42] <Edmyg> The stars broke
[05:42] <Coelacanth0794> why?
[05:42] <Parsonsda> i cant fix it
[05:42] <ZamorakO o> There is a 404 error on the chat-mod star and wikia-staff logo
[05:43] <ZamorakO o> So... They either accidentally removed them, or changed the code and forgot to move the images
[05:43] <Edmyg> Didn't Athe get nominated for CM like a month ago?
[05:43] <Hairrazerrr> Mhm
[05:43] <ZamorakO o> Last time it was only open for 2 days though
[05:45] <Parsonsda> almost had it
[05:46] <Edmyg> What's the code for the speechmarks?
[05:46] <Hairrazerrr> {{Cquote2}}?
[05:47] <Hairrazerrr> [[Template:Cquote2]]
[05:48] <Edmyg> Ty
[05:49] <Ciphrius Kane> Do we already have a picture of the early bird bonus screen?
[05:49] <Parsonsda> i wish i can edit the chat css
[05:49] <Hairrazerrr> Why can't you? :o
[05:49] <ZamorakO o> Because Wikia said no
[05:50] <ZamorakO o> And created no way to edit it easily
[05:50] <Ciphrius Kane> Ah we do
[05:50] <Parsonsda> w000t
[05:50] <Parsonsda> fixed it
[05:50] <Parsonsda> i got the code!!!
[05:50] <Parsonsda> .username {
[05:50] <Parsonsda> margin-right: 15px;
[05:50] <Parsonsda> content: url(;
[05:50] <Parsonsda> position: absolute;
[05:50] <Parsonsda> right: 5px;
[05:50] <Parsonsda> top: 5px;
[05:50] <Parsonsda> }
[05:50] <Parsonsda> that the code to fix it
[05:51] <Parsonsda> change the image link to what ever u want
[05:51] <Hairrazerrr> I don't want to smiley face
[05:51] <Hairrazerrr> no*
[05:51] <Parsonsda> can u link me to the css page?
[05:51] <ZamorakO o> There is no chat css page
[05:51] <Parsonsda> there must be
[05:51] <Hairrazerrr> [[MediaWiki:Chat.css]]
[05:52] <Hairrazerrr> Noob Zam
[05:52] <Hairrazerrr> There is nothing on it, iirc
[05:52] <ZamorakO o> There isn't. 
[05:52] <Hairrazerrr> but that is it
[05:52] <Hairrazerrr> [[MediaWiki:Chat.js]] yet there is a chat.js
[05:52] <Hairrazerrr> wut
[05:52] <ZamorakO o> 07:17, June 16, 2011 Ryan PM (Talk | contribs | block) deleted "MediaWiki:Chat.js" ‎ (Chat not affected by on-site files.) (view/restore)
[05:53] <Hairrazerrr> (troll) 
[05:53] <Hairrazerrr> Duh
[05:53] <Parsonsda> i cant fix the peronal css
[05:53] <Hairrazerrr> I knew that all along...
[05:53] <ZamorakO o> The Chat.js/load.js is called in the Common.js
[05:54] <LegoMan25> Hai I like pai
[05:54] <Hairrazerrr> Hey
[05:54] <Coelacanth0794> pai
[05:54] <Coelacanth0794> pie? pain?
[05:54] <Coelacanth0794> pain pie
[05:54] <LegoMan25> Not exactly... :P
[05:54] <LegoMan25> Pie :P
[05:54] <Coelacanth0794> a pastry filled with knives
[05:54] <LegoMan25> PIE :P
[05:54] <Coelacanth0794> oh usure
[05:54] <LegoMan25> IDK what Runescape is so I figured the people on the chat would tell me XD
[05:54] <LegoMan25> 
[05:55] <Hairrazerrr>
[05:55] <Hairrazerrr> runescape
[05:55] <LegoMan25> BRB while I check it out
[05:55] <Hairrazerrr> or you can read [[RuneScape|this]]
[05:56] <Hairrazerrr> Hey Smith
[05:56] <Smithing> Hi
[05:57] <Hairrazerrr> How's the RFA coming smith? O.O
[05:57] <Ciphrius Kane> Huh?
[05:57] <Ciphrius Kane> Smith you doing a RfA too?
[05:57] <Hairrazerrr> I want Smith to do an Rfa, but he is to stubborn to do one..
[05:57] <ZamorakO o> When is your RfA coming up Ciph?
[05:58] <Ciphrius Kane> It isn't
[05:58] <Coelacanth0794> his is june
[05:58] <Smithing> I'm not doing one
[05:58] <Coelacanth0794> FORESHADOWING.
[05:58] <Ciphrius Kane> When my RfA nominators withdraw twice, it seems to me to be a clear indication that maybe things are not meant to be
[05:59] <Hairrazerrr> I'll nominate you.
[05:59] <Hairrazerrr> :D
[05:59] <Ciphrius Kane> No hair
[05:59] <Hairrazerrr> :c
[06:00] <Coelacanth0794> what
[06:00] <Coelacanth0794> your rfa noms withdraw?
[06:00] <Coelacanth0794> confusion
[06:00] <ZamorakO o> I was going to nominate him, but then didn't. 
[06:00] <ZamorakO o> D:
[06:00] <Hairrazerrr> One I assume being Flay, but now flay is a noob for leaving the wiki
[06:01] <Ciphrius Kane> Nope
[06:01] <ZamorakO o> I'm sorry for killing your RfA spirit Ciph </3
[06:01] <Ciphrius Kane> I was the other nominator
[06:01] <ZamorakO o> Why did Flay leave? 
[06:01] <Hairrazerrr> I don't know?
[06:01] <Ciphrius Kane> No idea
[06:01] <ZamorakO o> He owes me a picture
[06:01] <ZamorakO o> @@@
[06:02] <Parsonsda> (gose back to mining ruinite)
[06:03] <Parsonsda> i love (runite)
[06:03] <Parsonsda> i wish we had more icons
[06:03] <Ciphrius Kane> [[MWI:EM]]
[06:03] <Parsonsda> not many
[06:03] <Ciphrius Kane> We did have more before but after certain people went on spam fests we cut a lot
[06:03] <Smithing> Yea
[06:04] <Hairrazerrr> I was the one who cut them (troll) 
[06:04] <ZamorakO o> And had to remove all non RuneScape related ones
[06:04] <ZamorakO o> >.>
[06:04] <Parsonsda> what about money?
[06:04] <Ciphrius Kane> RS is crashing! Run for your lives!
[06:04] <Hairrazerrr> with the forum Zammy, not actually editing the mediawiki
[06:04] <ZamorakO o> I know.
[06:04] <Parsonsda> runescape crashed
[06:05] <Parsonsda> all better
[06:05] <Parsonsda> even the clan is down!
[06:06] <Parsonsda> so guys shall we have a few new emotes we can agree on?
[06:06] <Hairrazerrr> Oh no...
[06:06] <Hairrazerrr> On the [[Forum:Profile mastheads]], I said it was impossible to make them lowercase...
[06:06] <Hairrazerrr> But I just found a way
[06:07] <Smithing> Nothing is impossible :P
[06:08] <Hairrazerrr> Hey Dj
[06:08] <Dj Pvm> Hi again.
[06:08] <Smithing> Hello
[06:09] <Dj Pvm> It's hard for me to solo kbd.
[06:10] <Parsonsda> btw guys
[06:10] <Dj Pvm> anyone wanna kbd with me?
[06:10] <Hairrazerrr> No thanks.
[06:10] <Parsonsda> i can fake alot of images, wanna see what it looks like, if a player had a neck :) 
[06:10] <Hairrazerrr> Sure :D
[06:10] <Parsonsda>
[06:11] <Hairrazerrr> :O
[06:11] <Dj Pvm> kinda looks the same
[06:11] <Hairrazerrr> The current neck is just a stub
[06:12] <Parsonsda> here the orginal:
[06:12] <Dj Pvm> :o
[06:12] <Ciphrius Kane> Seems new accounts get 2 weeks mems free
[06:12] <Dj Pvm> i dont get memb on my new acc
[06:12] <Parsonsda> i can fake any image on runescape :) 
[06:12] <Dj Pvm> can u fake har'aken
[06:13] <Parsonsda> only if i got screenshot of it
[06:13] <Dj Pvm> jad?
[06:13] <Parsonsda> i beat jad
[06:13] <Parsonsda> in clan wars
[06:13] <Parsonsda> on f2p world
[06:13] <Parsonsda> and that i didn't fake :) 
[06:13] <Dj Pvm> kbd?
[06:13] <Dj Pvm> can u fake kbd
[06:13] <Ciphrius Kane> Was that during a jmod spawning event?
[06:14] <Parsonsda> nope
[06:14] <Parsonsda> it was at runefest
[06:14] <Parsonsda> and i got it on video
[06:14] <Dj Pvm> was this real?
[06:14] <Dj Pvm> [[Chicken]]
[06:14] <Dj Pvm> the jmods spawned them at g.e
[06:15] <Coelacanth0794> orrrrrr.... ok hear me out
[06:15] <Coelacanth0794> [[rock fragment]]
[06:15] <Parsonsda> i didnt see any
[06:15] <Dj Pvm> [[Pet rock]]
[06:15] <Dj Pvm> i had one when i was a kid
[06:16] <Dj Pvm> i painted it :O
[06:16] <Parsonsda> hmmm
[06:16] <Parsonsda> i think it fake
[06:17] <Parsonsda> as it has not date, no picture
[06:17] <Dj Pvm> [[Ferret of doom]] ?
[06:17] <TrueCalling> Nice work Jagex.
[06:17] <Hairrazerrr> Hey True
[06:17] <TrueCalling> Hey. :l
[06:18] <Parsonsda> it sounds 100% fake, no reason jagex whould do it, no videos, no pictures
[06:18] <TrueCalling> If that last kill before the server went down was a sol I'm not gonna be happy.
[06:18] <ICanSeeYou> hi everyone
[06:18] <Dj Pvm> hi
[06:18] <Hairrazerrr> Hello
[06:18] <ICanSeeYou> is this just me, or is runescape getting hacked?
[06:19] <Parsonsda> i removed it
[06:19] <TrueCalling> Hacked?
[06:19] <ICanSeeYou> yeah, log in servers crashed - ge crashed, fc and friends list crashed
[06:19] <Parsonsda> now guys
[06:19] <TrueCalling> Nah just Jagex derping again.
[06:19] <ICanSeeYou> lol
[06:19] <Parsonsda> wanna see me vs Jad at runefest?
[06:19] <ICanSeeYou> again?
[06:20] <Hairrazerrr> brb
[06:20] <ICanSeeYou> certenly.
[06:20] <Parsonsda>
[06:20] <Coelacanth0794> someone needs to oculus jad
[06:20] <Parsonsda> *** [ YOUTUBE ]: Title: Parsonsda at Runefest 2011 - Jad vs Chickens | Uploader: Kidvskatcentral (2011-10-30) | Duration: 00:16 | Views: 1,601 | Favorite: 0 (Likes: 1 | Dislikes: 0) | Rating: 5.0 (1 ratings) | URL:
[06:20] <Parsonsda> 
[06:20] <Parsonsda> that was fun :) 
[06:20] <Parsonsda> wanna know trivia
[06:20] <Coelacanth0794> 16 seconds
[06:20] <Coelacanth0794> do you get killed or something?
[06:20] <Parsonsda> im in the video that jagex made, about runefest
[06:21] <Parsonsda> nope
[06:21] <Parsonsda> it was short video
[06:21] <Parsonsda> i think there 2
[06:21] <Coelacanth0794> ohh it's the zombie apocalypse jad
[06:21] <Coelacanth0794> ello sci
[06:21] <TrueCalling> The server needs to come back up. I'm having withdrawals.
[06:21] <Coelacanth0794> been a while
[06:21] <Parsonsda> oh yer, i remmber, i wanted to save space
[06:22] <Coelacanth0794> ..nvm :X
[06:22] <Coelacanth0794> 
[06:22] <Parsonsda> now im gonna add a page about a new runescape book
[06:23] <ICanSeeYou> i would just love if ge would crash, and everything would be buyable for one coin - 200k of ags, here i come
[06:24] <Coelacanth0794> yeah gl
[06:25] <Sci.> I'm going to have to remember not to use opera for this chat
[06:26] <Sci.> anyways, Hi coe and the rest of you
[06:28] <Coelacanth0794> how are you?
[06:28] <Sci.> I'm good, you?
[06:29] <Sci.> first reason i came here was to ask a question. 
[06:29] <Coelacanth0794> ok i guess
[06:29] <Coelacanth0794> oh and what's what
[06:29] <TrueCalling> Server back up yet?
[06:29] <Hairrazerrr> I am back :D
[06:29] <Sci.> on poly staff an anon went and change the damage numbers to much higher, wrong numbers. is tha vandalisim or do I just reverse it?
[06:30] <TrueCalling> I'm not back. :/ 
[06:32] <Parsonsda> [[Legacy of the Blood]]
[06:32] <Parsonsda> just added
[06:32] <Coelacanth0794> looks false
[06:33] <Coelacanth0794> i think..\
[06:33] <Coelacanth0794> yep
[06:33] <Coelacanth0794> only 3k charges at absolute max
[06:33] <Dj Pvm> why is rs down?
[06:33] <TrueCalling> Damnit game lemmie on. D:
[06:33] <Coelacanth0794> iunno
[06:34] <Coelacanth0794>
[06:35] <Dj Pvm> :( why 
[06:35] <Dj Pvm> when is it gonna be back on?
[06:35] <TrueCalling> Withdrawal kicking in.. I need my fix!
[06:35] <Hairrazerrr> yay, it is done
[06:36] <Coelacanth0794> play madworld while you wait
[06:36] <Coelacanth0794> all problems solved forever
[06:36] <Dj Pvm> [[Server blackout]] i think it's this
[06:36] <TrueCalling> Screw it. -Logs on to Runescape Classic-
[06:37] <Sci.> the login server is down
[06:37] <Coelacanth0794> rsc is still up?
[06:37] <Coelacanth0794> i thought they killed it
[06:37] <Hairrazerrr> No
[06:37] <Coelacanth0794> [email protected] or [email protected]
[06:37] <Matt Nazarchuk> is it still down?
[06:37] <Hairrazerrr> It is there, just abandoned 
[06:38] <Hairrazerrr> On a Q&A, they even said, "we abandoned it, I don't think players like that game anymore"
[06:38] <Matt Nazarchuk> why it down?
[06:38] <Hairrazerrr> Or something like that
[06:39] <Alb Tryant> Is the server down?
[06:39] <Alb Tryant> I.E the entire RS network?
[06:39] <Sci.> the login server is
[06:39] <Coelacanth0794>
[06:39] <Alb Tryant> Oh...Why is the login server down? >.<
[06:40] <TrueCalling> Classic's down too. Fail.
[06:40] <Sci.> idk, here's the qfc for the thread about it 25-26-32-63579323
[06:40] <Battleben>
[06:40] <Hairrazerrr> welcome back Battleben
[06:40] <Alb Tryant> Thank you, Sci
[06:40] <Battleben> 'lo
[06:40] <TrueCalling> Lol.
[06:41] <Battleben> Not impressed with anything.
[06:41] <Battleben> :P
[06:41] <Coelacanth0794> lmao ben
[06:41] <Battleben> Except beating nomad.
[06:41] <Hairrazerrr> brb
[06:41] <Coelacanth0794> yno its not made by a rswikian cuz it's jpg and bad trans
[06:42] <Alb Tryant> So we can't login for one hour.
[06:42] <Alb Tryant> Great. D:
[06:42] <Hairrazerrr> okay :D
[06:42] <Battleben> Meme generator doesn't keep trans applied to the images.
[06:42] <Battleben> so you have to add it manually.. which is annoying.
[06:43] <Battleben> Am i still glitching btw?
[06:43] <Hairrazerrr> Mhm
[06:43] <Coelacanth0794> take your own pic and upload it is the point
[06:43] <Battleben> I'm leaving/joining?
[06:43] <Hairrazerrr> Yes
[06:43] <Battleben> Why is that bot a pony.
[06:43] <Coelacanth0794> prepare for spam:
[06:43] <Coelacanth0794> Battleben has left the chat. 
[06:43] <Coelacanth0794> 1:41
[06:43] <Coelacanth0794> Coelacanth0794
[06:43] <Coelacanth0794> yno its not made by a rswikian cuz it's jpg and bad trans
[06:43] <Coelacanth0794> Battleben has joined the chat. 
[06:43] <Coelacanth0794> 1:42
[06:43] <Coelacanth0794> Alb Tryant
[06:43] <Coelacanth0794> So we can't login for one hour.
[06:43] <Coelacanth0794> Great. D:
[06:43] <Coelacanth0794> 1:42
[06:43] <Coelacanth0794> Hairrazerrr
[06:43] <Coelacanth0794> okay :D
[06:43] <Coelacanth0794> 1:42
[06:43] <Coelacanth0794> Battleben
[06:43] <Coelacanth0794> Meme generator doesn't keep trans applied to the images.
[06:43] <Coelacanth0794> so you have to add it manually.. which is annoying.
[06:43] <Coelacanth0794> Am i still glitching btw?
[06:43] <Coelacanth0794> 1:43
[06:43] <Coelacanth0794> Hairrazerrr
[06:43] <Coelacanth0794> Mhm
[06:43] <Coelacanth0794> 1:43
[06:43] <Coelacanth0794> Coelacanth0794
[06:43] <Coelacanth0794> take your own pic and upload it is the point
[06:43] <Coelacanth0794> Battleben has left the chat. 
[06:43] <Coelacanth0794> 1:43
[06:43] <Coelacanth0794> Battleben
[06:43] <Coelacanth0794> I'm leaving/joining?
[06:43] <Coelacanth0794> 1:43
[06:43] <Coelacanth0794> Hairrazerrr
[06:43] <Coelacanth0794> Yes
[06:43] <Battleben> i didn't realize bots were capable of liking MLP..
[06:44] <Hairrazerrr> Battleben: I really want to know that too
[06:44] <Coelacanth0794> that's zam
[06:44] <Coelacanth0794> most of the admins are bronies
[06:44] <ZamorakO o> \o/
[06:44] <Battleben> Bah..
[06:44] <Sci.> nasty
[06:44] <Hairrazerrr> Hey N8
[06:44] <Battleben> I apologize. Accursed bug.
[06:44] <Hairrazerrr> It's your connection
[06:44] <N8g15> Hi guys :) 
[06:45] <Battleben> Well if i lose connection for a few seconds..
[06:45] <Battleben> It shouldn't kick me out of the chat.
[06:45] <N8g15> I can't login to Runescape....
[06:45] <Hairrazerrr> Servier is down iirc
[06:45] <Sci.> login server is down
[06:45] <Battleben> I BLAME WIKIA.
[06:45] <N8g15> Oh ok. Just wanted to make sure everyone else couldnt.
[06:45] <Coelacanth0794> going afk
[06:46] <N8g15> I was claw specing someone on pk world when my computer froze....
[06:47] <Alb Tryant> -Tech Support Forum flooded-
[06:48] <N8g15> Battleben---Having problems?
[06:48] <ZamorakO o> Guys, I just learned from a friend that bathing in Toothpaste will make your skin tingle for at least an hour. 
[06:48] <Hairrazerrr> O.O
[06:49] <Sci.> i'll pass on that one
[06:49] <Hairrazerrr> Battleben, can you leave the chat and just try restarting your connection? 
[06:49] <Matt Nazarchuk> lol that wuld require quite alot of toothpaste
[06:50] <Battleben> Hangon.
[06:50] <N8g15> Yes, maybe a sponsorship from a toothpaste company would make that possible. 
[06:50] <Battleben> Reloaded page.
[06:51] <Battleben> Well then
[06:52] <Battleben> JAgex, y u spill coffee on server!
[06:52] <ZamorakO o> They took a sponge bath
[06:52] <ZamorakO o> So they didn't need a lot.
[06:52] <Battleben> ...Bah. This chat does not like me i suppose.
[06:52] <N8g15> First the G.E. got totally screwed up....Now we can't login.... What next?
[06:52] <Hairrazerrr> Hey Don
[06:52] <Hairrazerrr> Hey Rune
[06:52] <Dontlietome7> hi
[06:52] <Runemoro> hi
[06:53] <Battleben> So yeah, info about the 14 day membership trial needed.
[06:53] <Dontlietome7> impatiently waiting to get back online...
[06:53] <Battleben> Only new accounts get it though it seems..
[06:53] <Dontlietome7> need info about the trial?
[06:53] <Dontlietome7> yes, only for new accs
[06:53] <Battleben> We should put info about it on the wiki.
[06:53] <Hairrazerrr> Hey Ciph
[06:53] <Dontlietome7> I'm playing my mem noob for a few days already
[06:53] <Battleben> Somewhere.
[06:53] <N8g15> Agreed.
[06:53] <Dontlietome7> yeah... definitely
[06:53] <Runemoro> i think i died because of crash,i was doing desert treasure 
[06:54] <Dontlietome7> I just got 10 construction before the crash
[06:54] <TrueCalling> I killed an Ice Stryke before I crashed. Dunno what loot I got now..
[06:54] <N8g15> I have only made one page on this wiki:P
[06:54] <Matt Nazarchuk> lol battleben
[06:54] <Dontlietome7> was about to do Perils of Ice Mountains :( 
[06:55] <Matt Nazarchuk> when it go down?
[06:55] <N8g15> Mycelium Web armour :P I was the first to put it on the wiki. my only claim tofame lulz
[06:55] <Malk1nl02> lolol
[06:55] <Hairrazerrr> Hello Malk
[06:55] <Alb Tryant> Inb4 1,0000 threads are made on the Tech Support forum
[06:55] <Malk1nl02> :P
[06:55] <Malk1nl02> whats up
[06:55] <Dontlietome7> um well, I guess I'll do the best adding transparency to pics
[06:55] <Dontlietome7> it's off for over 2 hrs...
[06:55] <Runemoro> [[Server Blackout]]
[06:55] <Malk1nl02> any new updates on the log in issues?
[06:55] <Malk1nl02> 
[06:55] <Dontlietome7> 2 and a half hrs
[06:55] <IG-Mathias> Hello everyone.
[06:55] <IG-Mathias>,26,32,63579323,goto,4
[06:55] <Runemoro> hi
[06:55] <Malk1nl02> because im getting pissed
[06:55] <N8g15> THanks for the link
[06:55] <Malk1nl02> and i wanan play my favorite game D:<
[06:55] <Malk1nl02> 
[06:55] <IG-Mathias> There is the link to the OFFICIAL FORUM POST about why there is a login issue
[06:55] <Malk1nl02> wanna*
[06:55] <Malk1nl02> 
[06:55] <Malk1nl02> ik that
[06:56] <Battleben> You mean the one Moe made?
[06:56] <Malk1nl02> yes
[06:56] <Battleben> Gotta love moe. He's awesome.
[06:56] <Battleben> Love making puns.
[06:56] <IG-Mathias> If your too lazy to click the link, the issue is within one of the login servers. 
[06:56] <Battleben> He's moe the Moederator you know.
[06:56] <Battleben> My clan is obsessed with him.
[06:56] <Battleben> No joke.
[06:56] <N8g15> Mod Moe said should be less then 1/2 an hour.
[06:56] <Hairrazerrr> [[File:Legacy of the Blood Poster.png]] Can an admin like delete it since it is low quality, and doesn't help the page
[06:57] <Malk1nl02> it should be about another 40 min before jagex fixes this
[06:57] <IG-Mathias> One of the login servers crashed an the entireity of the Jagex tech team is doing everything they can to reboot the server and get it in working order (,26,32,63579323,goto,4)
[06:57] <Malk1nl02> sometimes............
[06:57] <Hairrazerrr> Anslela, thank goodness
[06:57] <Malk1nl02> sometimes i wonder if jagex cares -.-
[06:57] <AnselaJonla> Hi Hair
[06:57] <Baseballspc8> whats up with rs?
[06:57] <IG-Mathias> This shit happens, you should all be thankful it does not happen more often.
[06:57] <Malk1nl02> lol
[06:57] <Dontlietome7> Runemoro, don't u think that saying that Mod Mor informed us is a bit strong word? 3 status updates in 2 hours, that's great
[06:57] <123red619> omg!
[06:57] <IG-Mathias> Don't you all remember how many times used to break?
[06:57] <IG-Mathias> 
[06:57] <AnselaJonla> this chat's busy... RS is down, by any chance?
[06:57] <123red619> what is wrong with rs
[06:57] <123red619> 
[06:57] <Malk1nl02> lol
[06:58] <Malk1nl02> 123red
[06:58] <Hairrazerrr> have to go
[06:58] <Malk1nl02> login issues
[06:58] <IG-Mathias> RS is down. (,26,32,63579323,goto,4)
[06:58] <Hairrazerrr> bye
[06:58] <Alb Tryant> Login servers down
[06:58] <Alb Tryant> QFC: 25-26-32-63579323
[06:58] <123red619> me wnat to play
[06:58] <N8g15> Ansela--correct
[06:58] <Alb Tryant> Thanks folks
[06:58] <Matt Nazarchuk> looks like the login server isnt the only think that crashed for battleben lol
[06:58] <Malk1nl02> same :P
[06:58] <Alb Tryant> LISTEN:
[06:58] <Malk1nl02> i wanan play rs :) 
[06:58] <Malk1nl02> 
[06:58] <Alb Tryant> The login servers are down
[06:58] <Alb Tryant> They will be for a while
[06:58] <Battleben> Did you just call him mod moe?
[06:58] <Alb Tryant> Read about it here 25-26-32-63579323
[06:58] <Battleben> That's incorrect.
[06:58] <IG-Mathias> I already said that Alb
[06:58] <Malk1nl02> lol
[06:58] <Battleben> He is Moed moe.
[06:58] <Battleben> The forum Moederator.
[06:58] <N8g15> Moederator lol
[06:59] <AnselaJonla> They're not called Mod [whatever]
[06:59] <Dontlietome7> Moe is 4210 is a forum mod, yea
[06:59] <AnselaJonla> Only Jagex staff are called Mod [whatever]
[06:59] <Dontlietome7> but Mod Mor is a J-mod
[06:59] <IG-Mathias> PLEASE STOP SAYING "Jagex doesn't care." If jagex didn't care, they wouldn't be apologizing and putting ALL of their tech crew towards rebooting a server.
[06:59] <N8g15> Yeah.
[06:59] <Battleben> But making puns about moe is fun
[06:59] <Dontlietome7> and Mod Mor made a thread in Tech Support.
[06:59] <Alb Tryant> Dues
[06:59] <Alb Tryant> Its not everything
[06:59] <Malk1nl02> lol
[06:59] <Alb Tryant> its the login server
[06:59] <Dontlietome7> true...
[06:59] <Malk1nl02> who here is over 100 cb in rs?
[06:59] <Malk1nl02> 
[06:59] <Alb Tryant> Login servers and game servers are diffrent
[06:59] <AnselaJonla> I am
[06:59] <Alb Tryant> Now get over it, and go outside
[06:59] <IG-Mathias> Mod Mor is a JAGEX MODERATOR.
[06:59] <Alb Tryant> :3
[06:59] <Matt Nazarchuk> me
[07:00] <IG-Mathias> End that arguement.
[07:00] <Zeyphyrus> hey is runescape not working for anyone else?
[07:00] <Zeyphyrus> 
[07:00] <AnselaJonla> If Jagex didn't care they wouldn't be working at 7pm on a SUNDAY
[07:00] <Dontlietome7> I'm 113 cb on a pure f2p and 14 cb on a pure p2p account.
[07:00] <IG-Mathias> Zeyphyrus:,26,32,63579323,goto,4
[07:00] <IG-Mathias> There is the answer to your question
[07:00] <Battleben> My clan is obsessed with moe.
[07:00] <Ansak> hey guys
[07:00] <Matt Nazarchuk> its "Mor"
[07:00] <AnselaJonla> I'm 125 combat, don't know what my wildy or f2p levels are
[07:00] <Ciphrius Kane> Hi
[07:00] <IG-Mathias> Hello
[07:00] <Malk1nl02> hmmmmmm
[07:00] <Dontlietome7> hi
[07:00] <Baseballspc8> hey does the xp i got since crash started going to come back?
[07:00] <Ciphrius Kane> I'm 124, 114 F2P
[07:01] <Malk1nl02> im cb lvl 106 in mems
[07:01] <Malk1nl02> 104 in f2p
[07:01] <Baseballspc8> cause i got like 40k range xp lol and its not registred in highscores
[07:01] <IG-Mathias> I am 117.75 P2P and I am unsure of my F2p level =/
[07:01] <Malk1nl02> full dragon(not counting full helm)
[07:01] <Malk1nl02> dfs
[07:01] <Malk1nl02> nezzy helm <3
[07:01] <Zeyphyrus> hopefully its not a rollback, because i killed nomad yesterday...
[07:01] <Malk1nl02> fury
[07:01] <Malk1nl02> and a sgs <3
[07:01] <AnselaJonla> Ben - you are join/quitting (we can see it even if you can't). Please fix your connection.
[07:01] <Runemoro> rollback 5 mins
[07:01] <Zeyphyrus> oh nvm then
[07:02] <IG-Mathias> Some scrub tried to pk my clan while we were on a rev hunting event in wildy, I dropped him and took like 17m worth of his gear LOL
[07:02] <N8g15> Nice!
[07:02] <Matt Nazarchuk> nice
[07:02] <IG-Mathias> That was about 90% of my cash. Ever.
[07:02] <Alb Tryant> Jagex will be rolling back servers 30 days.
[07:02] <TrueCalling> Bs.
[07:02] <N8g15> Oh shit I hope not
[07:02] <Matt Nazarchuk> lol stop lying
[07:02] <IG-Mathias> Lol....
[07:02] <AnselaJonla> Alb, don't troll
[07:02] <Matt Nazarchuk> bsss
[07:02] <Malk1nl02> i am trying to get a ags :P
[07:02] <Malk1nl02> 
[07:02] <IG-Mathias> Don't make people panic.
[07:02] <Alb Tryant> Its on a thread
[07:02] <Malk1nl02> but i overspent on getting 99 smithing -.-
[07:02] <Baseballspc8> lol they wont roll back 30 days for 30mins of lost time.......
[07:02] <Alb Tryant> Where there are 10 year olds spammy spam spamming
[07:03] <TrueCalling> Did a J-Mod say it?
[07:03] <Alb Tryant> No, there wont be
[07:03] <Alb Tryant> LOL
[07:03] <Battleben> BAh fine i will just leave............
[07:03] <Alb Tryant> Its only login servers
[07:03] <Runemoro> no,they are rolling back 1 yer
[07:03] <IG-Mathias> ^.^
[07:03] <IG-Mathias> 
[07:03] <N8g15> LOL!
[07:03] <Runemoro> year*
[07:03] <IG-Mathias> Only the login server crashed, nothing else.
[07:03] <TrueCalling> RS is being reverted back to Classic.
[07:03] <Ciphrius Kane> I doubt Jagex are rolling anything back
[07:03] <Battleben> Since my connection is a noob. Just like moe. Moe is a big noob.
[07:03] <TrueCalling> Lul.
[07:03] <Alb Tryant> 25-26-730-63579748
[07:03] <Alb Tryant> BAM!
[07:03] <Ciphrius Kane> There has been no massive glitch abuse
[07:03] <IG-Mathias> They stated that there is no threat to anyone's account.
[07:03] <Alb Tryant> Read what I just put up
[07:03] <IG-Mathias> It was just a routine server crash.
[07:03] <IG-Mathias>,26,32,63579323,goto,4
[07:03] <Runemoro> they should rollback 5 mins so that we "Un Die"
[07:04] <IG-Mathias> Or the link to the forum post =P 
[07:04] <IG-Mathias> Rolling a server back 5 minutes will take hours.
[07:04] <Aralitra> yaaaaaay fagex broke it again ^^
[07:04] <IG-Mathias> They need to delete all the local content from 5 minutes after and install all the content from before.
[07:04] <Aralitra> some people lost a lot in this crash :s
[07:04] <IG-Mathias> I have no idea how much that is, but it is well over 500GB with the amount of people who play rs and the stuff done in 5 minutes of time.
[07:05] <AnselaJonla> Ara - use language like that again and I will kick you
[07:05] <Zeyphyrus> are they doing a rollback at all?
[07:05] <Zeyphyrus> 
[07:05] <Zeyphyrus> i hope not
[07:05] <Aralitra> language like what?
[07:05] <IG-Mathias> They HAVE NOT said anything OFFICIAL about rolling back the servers.
[07:05] <AnselaJonla> ***ex
[07:05] <Aralitra> j* my bad
[07:05] <IG-Mathias> All claims are false.
[07:05] <Alb Tryant> I think this needs to be rolled back
[07:05] <Alb Tryant> 25-26-730-63579748
[07:05] <Alb Tryant> i mean
[07:06] <Alb Tryant> locked
[07:06] <Alb Tryant> LOL
[07:06] <IG-Mathias> Alb...
[07:06] <Malk1nl02> lol
[07:06] <IG-Mathias> Why should they lock it, people can't log into forums anyway =P 
[07:06] <Runemoro> no,jagex should check all deaths and roll back untill 1 min before death,only if the death was when the servers started crashing
[07:06] <IG-Mathias> For those who don't know what happened or are just joining the chat:,26,32,63579323,goto,4
[07:06] <IG-Mathias> There is the answer to the RS login issue.
[07:06] <Malk1nl02> lol
[07:07] <Malk1nl02> ovbiously
[07:07] <Alb Tryant> IG, they should lock this
[07:07] <Alb Tryant> 25-26-730-63579748
[07:07] <Alb Tryant> Its bait
[07:07] <Alb Tryant> Spam
[07:07] <Alb Tryant> Trolling
[07:07] <Malk1nl02> ok.....................
[07:07] <Malk1nl02> here goes nothing
[07:07] <Dontlietome7> 13k lucky people are still online
[07:07] <Malk1nl02> gonna try to log
[07:07] <Zeyphyrus>,26,32,63579323,goto,1
[07:07] <IG-Mathias> They will Forum mute the spammers, trolls and minges that post.
[07:07] <Malk1nl02> cmon jagex
[07:07] <Malk1nl02> cmonn jagex
[07:07] <IG-Mathias> I am positive Jmods are going to be looking at this thread.
[07:07] <Malk1nl02> dont fail me!
[07:07] <Malk1nl02> 
[07:08] <Alb Tryant> There is around 50,000 threads
[07:08] <Alb Tryant> just made
[07:08] <Alb Tryant> LOL
[07:08] <N8g15> I lagged out, then couldn't log back in :L
[07:08] <Malk1nl02> DAMMIT JAGEX!
[07:08] <Malk1nl02> 
[07:08] <Alb Tryant> I am ofcouse being overestimated
[07:08] <Malk1nl02> excuse my language
[07:08] <Alb Tryant> But, it takes too long to ban them all
[07:08] <Malk1nl02> im just pissed
[07:08] <AnselaJonla> How many of you created accounts to come here and tell us about this problem?
[07:08] <Malk1nl02> lol
[07:08] <N8g15> NOt me
[07:08] <Malk1nl02> not me
[07:08] <IG-Mathias> ATTENTION: The thread has been locked.
[07:08] <ZamorakO o> I did.
[07:08] <Malk1nl02> wow
[07:08] <N8g15> :L
[07:08] <IG-Mathias> No further posts are being made on it.
[07:08] <Malk1nl02> did u really lock the thread?
[07:08] <Malk1nl02> 
[07:08] <Malk1nl02> hmmmm
[07:09] <Alb Tryant> What thread, Mathias?
[07:09] <ZamorakO o> No, I came here to report this
[07:09] <IG-Mathias> This:,26,32,63579323,goto,4
[07:09] <ZamorakO o> trollface.jpg 
[07:09] <Runemoro> "unable to connect:server offline" is new message
[07:09] <N8g15> same,but I alreadhad an account
[07:09] <Alb Tryant> Been locked a while
[07:09] <Zeyphyrus> please stop talking about rollbacks, i just killed nomad at about 1am this morning, i dont feel like having to do that AGAIN
[07:09] <IG-Mathias> The official Jagex thread that is saying what happened.
[07:09] <ZamorakO o> I was joking btw. :P
[07:09] <IG-Mathias> I was fighting nomad
[07:09] <Zeyphyrus>,26,32,63579323,goto,1
[07:09] <IG-Mathias> I almost died and tele-tabed out like 2 minutes before the crash
[07:10] <Malk1nl02> look at it again :P
[07:10] <Malk1nl02> its not locked :P
[07:10] <Malk1nl02> 
[07:10] <AnselaJonla> 1am what timezone, Zeph?
[07:10] <IG-Mathias> It is 
[07:10] <Malk1nl02> lol
[07:10] <IG-Mathias> The lock is on top
[07:10] <Malk1nl02> then why am i posting on it? :D
[07:10] <Yoshi62100> Damn! runescape is down =(
[07:10] <Malk1nl02> ikr
[07:10] <Malk1nl02> it says
[07:10] <Malk1nl02> error connecting to server
[07:10] <Yoshi62100> yep
[07:10] <Malk1nl02> i tried my ancients acc
[07:11] <Coolnesse> wtf is with the flood of people here.
[07:11] <Malk1nl02> my backup acc
[07:11] <Runemoro> my friend crashed when he was about to click on antipoison
[07:11] <Malk1nl02> lol
[07:11] <Runemoro> he was poisoned
[07:11] <Malk1nl02> rofl
[07:11] <Zeyphyrus> timezone -5:00 eastern coast usa
[07:11] <Yoshi62100> if u read the forums, there is a thread about the situation
[07:11] <Malk1nl02> cmon jagex
[07:11] <IG-Mathias> NEW TWITTER POST (unrelated to crash issue):,255,153,63555327
[07:11] <IG-Mathias> It is for the voice acting.
[07:11] <LOLILIKECHEESE> is runescape supposed to be down atm?
[07:11] <Malk1nl02> IG
[07:11] <Malk1nl02> 
[07:11] <Malk1nl02> u a mod or something? :D
[07:11] <Malk1nl02> 
[07:11] <N8g15> not SUPPOSED to be down
[07:11] <Yoshi62100> yes it is
[07:11] <LOLILIKECHEESE> damn ok
[07:11] <Dontlietome7> wow, error message changed again
[07:11] <Yoshi62100> but its not supposed to be
[07:11] <ZamorakO o> It'll be back asap
[07:11] <Dontlietome7> it's Login server offline again
[07:12] <Yoshi62100> people are starting to log on
[07:12] <Dontlietome7> no Error connecting to server anymore
[07:12] <Malk1nl02> rlly?
[07:12] <Malk1nl02> 
[07:12] <Malk1nl02> omfg!!!!!!!!!!!!
[07:12] <Malk1nl02> 
[07:12] <Dontlietome7> damn, error connecting to server again
[07:12] <Malk1nl02> jagex u did it!
[07:12] <Malk1nl02> 
[07:12] <IG-Mathias> Lol
[07:12] <Malk1nl02> -.-
[07:12] <Yoshi62100> i've tried, still not working
[07:12] <Alb Tryant> There still is
[07:12] <IG-Mathias> soo many people are logging in at once now.
[07:12] <Alb Tryant> Just some guys trolling
[07:12] <Yoshi62100> yep
[07:12] <IG-Mathias> There is going to be another crash O_o
[07:12] <Malk1nl02> -.-
[07:12] <IG-Mathias> He is probs trollin though.
[07:12] <Malk1nl02> i wanna go pking today >.<
[07:12] <Malk1nl02> 
[07:12] <IG-Mathias> They got the forum login server back up
[07:13] <Yoshi62100> I was about to log on
[07:13] <Yoshi62100> i was gunna go to jad lol
[07:13] <LOLILIKECHEESE> im like damn 6k to 62 prayer
[07:13] <LOLILIKECHEESE> lol
[07:13] <Dontlietome7> was the forum login server offline? luckily I was logged to forums all the time
[07:13] <Yoshi62100> yes
[07:13] <Malk1nl02> lol
[07:13] <Yoshi62100> i couldnt log on to the website
[07:13] <Malk1nl02> im logged onto the forms 
[07:13] <Yoshi62100> its still kicking people off
[07:13] <Alb Tryant> Its funny to see how many 10 year olds spam the forums
[07:13] <Malk1nl02> :D
[07:13] <Malk1nl02> 
[07:13] <Malk1nl02> lol
[07:13] <Malk1nl02> jagex
[07:13] <Malk1nl02> is pissing me off
[07:13] <Matt Nazarchuk> due it back up yet?
[07:13] <Yoshi62100> wow
[07:14] <Yoshi62100> i cant log in
[07:14] <AnselaJonla> Guys - what would you do if you found someone's escaped pet dog running around and it had no identification tags on its collar for you to find its owner?
[07:14] <Dontlietome7> people are logging out again
[07:14] <Aralitra> shoot it
[07:14] <Yoshi62100> its on 15,580
[07:14] <Edmyg> Try and find out if it had a chip?
[07:14] <Dontlietome7> Ansela - irl or in rs?
[07:14] <Malk1nl02> says 15,615 on mine
[07:14] <AnselaJonla> irl
[07:14] <Yoshi62100> its changing
[07:14] <Malk1nl02> ik
[07:14] <Dontlietome7> bring it to the cop station? call the cops?
[07:14] <Malk1nl02> lucky 15k people -.-
[07:14] <Ciphrius Kane> I'd take it somewhere where they look after strays
[07:14] <Ciphrius Kane> Or the police station
[07:14] <Malk1nl02> lol
[07:14] <Edmyg> Is it a cute dog?
[07:14] <Malk1nl02> people r crashing
[07:15] <Alb Tryant>,255,153,63555327
[07:15] <Yoshi62100> I was coming home from my nans when the game crashed =S 
[07:15] <Malk1nl02> the numbers r dropping quick
[07:15] <Malk1nl02> by the hundreds
[07:15] <Malk1nl02> :( 
[07:15] <Malk1nl02> 
[07:15] <AnselaJonla> It was a Staffie pup. Less than 6 months old.
[07:15] <Yoshi62100> like 20 people lol
[07:15] <Aralitra> SELL IT
[07:15] <Malk1nl02> lol
[07:15] <Malk1nl02> it dropepd by 200 just bow
[07:15] <Malk1nl02> now*
[07:15] <Malk1nl02> 
[07:15] <Malk1nl02> damn u keyboard!
[07:15] <Malk1nl02> 
[07:15] <Dontlietome7> if it's cute and nobody reports they lost the dog, I guess you'll be able to keep it...
[07:15] <Yoshi62100> so runescape has been broke for near enough 2 hours?
[07:15] <Malk1nl02> omg
[07:15] <Runemoro> 15k people
[07:16] <Malk1nl02> jagex u lied to me!
[07:16] <Malk1nl02> 
[07:16] <Aralitra> lololol
[07:16] <Malk1nl02> its gonna drop over 15k
[07:16] <TrueCalling> GF Me supposedly getting 99 Def tonight.
[07:16] <Dontlietome7> yes... 2 best hours of this day ruined
[07:16] <Malk1nl02> omg
[07:16] <Yoshi62100> are the 15k people bots or something? lol
[07:16] <Aralitra> ^
[07:16] <Edmyg> Why is 2 hours a huge surprise? Not like these things are regular occurances
[07:16] <Yoshi62100> 0.0 1,722 users on forums
[07:16] <Malk1nl02> its dropped over 1000 players in under a minute -.-
[07:16] <AnselaJonla> I brought it home and my dad called the dog wardens - they don't DO pickups at weekends, you've gotta take the dog to them. But the owner turned up looking for it.
[07:16] <Runemoro> i got kicked out 30 mins ago
[07:16] <Yoshi62100> ohh 14,829
[07:16] <Malk1nl02> -.-
[07:16] <Malk1nl02> soon.
[07:16] <Edmyg> the owner is at your house?
[07:16] <Malk1nl02> no1 will be on rs
[07:16] <Malk1nl02> thought id never see the day
[07:16] <Malk1nl02> :{)
[07:16] <Malk1nl02> 
[07:16] <Malk1nl02> when no1 was on rs :P
[07:16] <Malk1nl02> 
[07:17] <AnselaJonla> Nah, he's gone now. Took the pup with him.
[07:17] <Yoshi62100> imagine if I was at jad when servers crashed
[07:17] <Malk1nl02> lol
[07:17] <Alb Tryant> >,<
[07:17] <Alb Tryant> Stop
[07:17] <Alb Tryant> There is a forum post about this, it will be fixed soon.
[07:17] <Alb Tryant> Its not the end of the world, folks
[07:17] <Yoshi62100> TBH if i went to jad be4 I had to go, I would be on like wave 61 and stuck.. lol
[07:17] <Malk1nl02> i was at the tormented deamon -.-
[07:17] <Malk1nl02> when i crashed
[07:17] <Runemoro> last time a server crashed i was in the last 1000
[07:17] <Yoshi62100> omg
[07:17] <Yoshi62100> apparently everything is buying at the ge for 1gp
[07:17] <Dontlietome7> it's end of fun of today. I was gonna do some quests that I worked hard for.
[07:17] <Malk1nl02> i was goin for the d claws
[07:17] <Yoshi62100> lol i want to log on now!
[07:17] <AnselaJonla> I wasn't online, I was at Taverley bank
[07:17] <Edmyg> Like hell is it
[07:18] <Malk1nl02> omg i wanan play my game D:<
[07:18] <Malk1nl02> 
[07:18] <AnselaJonla> Cam - if servers are down, they might not be able to access the GE database
[07:18] <Dontlietome7> Jagex can be only bothered posting once an hour -.-
[07:18] <Yoshi62100> and now someone says everything is untradeable..
[07:18] <Malk1nl02> what?
[07:18] <Malk1nl02> 
[07:18] <Yoshi62100> im on ge database
[07:18] <Malk1nl02> the
[07:18] <AnselaJonla> Hi Queen
[07:18] <Malk1nl02> f***?
[07:18] <Malk1nl02> 
[07:18] <Queen Railly> i should be getting fish now ._.
[07:18] <Malk1nl02> wow
[07:18] <Queen Railly> but stupid server blackout
[07:18] <AnselaJonla> Malk - that didn't need to be on three lines
[07:18] <Malk1nl02> ik
[07:18] <Runemoro> how long were the login servers offline
[07:18] <Malk1nl02> iw as just makin a drmatic point :s
[07:18] <Malk1nl02> was*
[07:18] <Malk1nl02> 
[07:18] <Queen Railly> it's still offline
[07:18] <Yoshi62100> they still offline, at 2 hrs
[07:18] <Dontlietome7> we're down to 14k players online...
[07:19] <Malk1nl02> 13k
[07:19] <Malk1nl02> soon
[07:19] <Yoshi62100> the 14k people are bots! :P
[07:19] <Malk1nl02> omg!
[07:19] <Malk1nl02> 
[07:19] <Queen Railly> at least i was having tea with my family for the majority of the time
[07:19] <Queen Railly> lol
[07:19] <Malk1nl02> dropped by 300.......
[07:19] <Yoshi62100> mines at 13k now
[07:19] <N8g15> Im online the forums, nowhere else.
[07:19] <Malk1nl02> mine says 13,898
[07:19] <Malk1nl02> 13,809
[07:19] <Dontlietome7> 13,802
[07:19] <Malk1nl02> omg
[07:19] <Yoshi62100> 13,815 lol
[07:19] <Vardayn> So, what's going on? some wierd update?
[07:19] <AnselaJonla> I was looking after a stray puppy and making sure that my dog kept playing nice with it
[07:19] <Yoshi62100> nope
[07:19] <Malk1nl02> how lnog do u think till every1 is offline?
[07:19] <Malk1nl02> 
[07:19] <Yoshi62100> the servers crashed
[07:19] <Malk1nl02> long*
[07:19] <Malk1nl02> 
[07:19] <N8g15> Am I only one of a few on the forumws?
[07:19] <Malk1nl02> no
[07:19] <Yoshi62100> yes
[07:19] <Queen Railly> no
[07:19] <Dontlietome7> Malk, nobody's online again yet
[07:20] <Malk1nl02> im logged onto the forms
[07:20] <Runemoro> someone spilled his tea on server
[07:20] <Yoshi62100> the forum servers are crashed
[07:20] <Queen Railly> i'm on the forums
[07:20] <Malk1nl02> same
[07:20] <Dontlietome7> people are only crashed, logged into forums, but u cannot log to game
[07:20] <N8g15> Im on the forums :P yay!
[07:20] <Queen Railly> :3
[07:20] <Yoshi62100> 0.0
[07:20] <Yoshi62100> theres a twitter post
[07:20] <Malk1nl02> i logged on from the website instead of the game
[07:20] <Malk1nl02> and im one of the few people still on? :s
[07:20] <N8g15> 13,496
[07:20] <Malk1nl02> ....
[07:20] <IG-Mathias> lol
[07:20] <Alb Tryant> Guys
[07:20] <Malk1nl02> when is the last tiem the server crashed?
[07:20] <Malk1nl02> 
[07:20] <Yoshi62100> it says: OK - last one before I leave. Since you're all stuck with no RuneScape for a minute, make sure you've done this: ~Poppy
[07:20] <Malk1nl02> time*
[07:20] <Malk1nl02> 
[07:20] <Alb Tryant> There is something called outside
[07:20] <Alb Tryant> Use it
[07:20] <Queen Railly> lolzzzzzz
[07:20] <N8g15> I love being on the forums :) 
[07:21] <Queen Railly> I'm giving out 500k for first one who trades me at the centre of varrock! 
[07:21] <Queen Railly> 
[07:21] <Queen Railly> You have 5 minutes time!
[07:21] <Vardayn> sooo... How did it crash?
[07:21] <N8g15> haha
[07:21] <IG-Mathias> I went to lobby and got booted to the login screen, oops =P 
[07:21] <Yoshi62100> lol
[07:21] <Queen Railly> ^ message from random player
[07:21] <N8g15> Queen
[07:21] <IG-Mathias> That is how I lost the game XD
[07:21] <N8g15> What world?
[07:21] <N8g15> 
[07:21] <Runemoro> ill tell my friend to go there
[07:21] <Queen Railly> i just lost the game
[07:21] <Yoshi62100> lets play bloons td 5! :P
[07:21] <Yoshi62100> 
[07:21] <AnselaJonla> Tyrant it is 7pm on a Sunday evening. No point in going outside.
[07:21] <Queen Railly> world 2
[07:21] <Queen Railly> ;) 
[07:21] <AnselaJonla> You play Bloons Ypshi?
[07:21] <Alb Tryant> Its 2pm here D:
[07:21] <Yoshi62100> lol sometimes
[07:21] <Yoshi62100> rarely
[07:21] <Alb Tryant> You guys need lives
[07:21] <Alb Tryant> your like...
[07:21] <Yoshi62100> wow nearly at the 12k mark, at 13,204
[07:21] <Runemoro> 13k
[07:22] <Alb Tryant> Attackign because RS is down
[07:22] <Queen Railly> gonna spamclick and gonna spamenter kk
[07:22] <Yoshi62100> lol
[07:22] <Queen Railly> bbl
[07:22] <Alb Tryant> Playing RS is nerdy enough, but, you cant live without it? LOL
[07:22] <Malk1nl02> lol i clicked the exit button by accident :P
[07:22] <Malk1nl02> 
[07:22] <N8g15> F**!!!!
[07:22] <AnselaJonla> Alb - you need a live, you're in here because RS is down
[07:22] <AnselaJonla> life*
[07:22] <Aralitra> alb is just saying that to get us to go outside so he can lure us into his big white candy van
[07:22] <Malk1nl02> omfg
[07:22] <Yoshi62100> I dont think the servers are doing well.. kicking people very slowly
[07:22] <N8g15> I refreshed forums page. Logged me out.
[07:22] <Edmyg> We in here all the time Ansela ;) 
[07:22] <Malk1nl02> 12k.........
[07:22] <AnselaJonla> Ara - do you even think before you hit the enter button?
[07:22] <123red619> come!!!!!!!!!!!!!!!!!!!\
[07:22] <Malk1nl02> .........
[07:22] <Runemoro> 12.9k
[07:22] <Aralitra> not that often
[07:22] <123red619> on!
[07:22] <Queen Railly> stuck on logging in -please wait
[07:22] <Malk1nl02> wtf lagggggggggggggg!!!!!
[07:22] <Malk1nl02> 
[07:22] <Yoshi62100> ouch 12k
[07:22] <Aralitra> best not to tbh
[07:22] <123red619> when is rs going to be back on
[07:23] <Alb Tryant> Alb is only being serious =/
[07:23] <Queen Railly> ugh
[07:23] <Queen Railly> now error connecting to server
[07:23] <Queen Railly> ._.
[07:23] <Vardayn> I get error connecting to server every tiome. within...
[07:23] <Yoshi62100> runescape is going to be online in: N/A
[07:23] <Vardayn> 2 and 1/2 seconds.
[07:23] <Queen Railly> rofl
[07:23] <N8g15> ffs RS is my life!! (when im supposed to be doing work)
[07:23] <Alb Tryant> You people are spammy spam spamming at this point.
[07:23] <Alb Tryant> Tons of people are, because, they cant live without runescape. 
[07:23] <Queen Railly> you know the message i just posted
[07:23] <Edmyg> Meh, me go transfer some sources over
[07:23] <Queen Railly> it's just got hidden
[07:23] <Queen Railly> lolz i still haz it
[07:23] <Edmyg> [[User:Edmyg]]
[07:23] <Alb Tryant> Yoshi: Runescape is going to be online at: Not Applicable? How does that make sense?
[07:23] <Yoshi62100> nope still cant get in
[07:23] <Yoshi62100> lol
[07:24] <Runemoro> 12.6k
[07:24] <Yoshi62100> well its not, its unknown when its gunna be on lol
[07:24] <Alb Tryant> N/A = Not applicable
[07:24] <Yoshi62100> okay... not available =)
[07:24] <123red619> who has 30m?
[07:24] <Runemoro> 12.5
[07:24] <Vardayn> Ieronically I always thought it meant Not Available.
[07:24] <N8g15> I do
[07:24] <N8g15> barely
[07:24] <Surbay> is there a black out?
[07:24] <Yoshi62100> well gf jad for tonight =(
[07:24] <123red619> n8
[07:24] <Yoshi62100> yes
[07:24] <N8g15> yes>
[07:24] <123red619> how do you make money?
[07:24] <Surbay> okay thanks :D
[07:24] <Surbay> 
[07:24] <N8g15> LOL
[07:24] <Surbay> well more like D:
[07:24] <Yoshi62100> blackout has been going on for excatly 2 hours..
[07:24] <N8g15> Well
[07:24] <Queen Railly> if they're doing a rollback of the last 2 hours i've been offline so i won't get affected
[07:24] <Queen Railly> :3
[07:24] <Aralitra> slayer = loads of mils
[07:25] <N8g15> skilling
[07:25] <Malk1nl02> lol
[07:25] <123red619> like what
[07:25] <123red619> n8
[07:25] <123red619> pm me
[07:25] <Malk1nl02> my chat cut out for a minute
[07:25] <Alb Tryant> THEY ARE NOT ROLLING BACK
[07:25] <N8g15> fishing, 
[07:25] <Yoshi62100> i wish I could log on..
[07:25] <Queen Railly> good anyway
[07:25] <Vardayn> Temple trekking can lead up to 75k every three and a half minutes.
[07:25] <N8g15> runecrafing
[07:25] <Vardayn> Just saying.
[07:25] <Malk1nl02> how do u change from private message back to public?
[07:25] <Malk1nl02> 
[07:25] <Alb Tryant> *pouts at people being ignorent towards the rollback that will never happen*
[07:25] <Runemoro> rollback 5 mins of crash for each player
[07:25] <Yoshi62100> 5 mins rollback? lol
[07:25] <Yoshi62100> i havent been logged on..
[07:25] <Dontlietome7> Where did a JMod talk about a rollback? I believe nowhere.
[07:25] <Aralitra> try clicking your name in the chat box malk
[07:25] <Malk1nl02> rollback?
[07:25] <Malk1nl02> 
[07:25] <Vardayn> So you dont die.
[07:25] <Yoshi62100> gotta buy all my items for jad again (for 1gp) lol
[07:25] <123red619> is it back?
[07:26] <N8g15> 12.29k people on forums!
[07:26] <Runemoro> 5 mins since the player logged out
[07:26] <Alb Tryant> There is no rollback
[07:26] <123red619> ng
[07:26] <Alb Tryant> there never will be
[07:26] <123red619> pm me 
[07:26] <Dontlietome7> Any proof that any Jmod said anything about rollback?
[07:26] <Yoshi62100> apparently theres a glitch meaning everything can be bought on ge for 1gp...
[07:26] <N8g15> how?
[07:26] <N8g15> 
[07:26] <Dontlietome7> and yeah, Jagex usually doesn't do rollbacks...
[07:26] <Yoshi62100> idk
[07:26] <Vardayn> buy me a Phat? ;D
[07:26] <Yoshi62100> theres a ge issue
[07:26] <Queen Railly> random person's message:
[07:26] <Alb Tryant> No roleback will occour
[07:26] <Queen Railly> guys go check out my channel iCallYouBro and TheSolarOfficial
[07:26] <123red619> when it is back
[07:26] <Yoshi62100> lol
[07:26] <Queen Railly> inb4hidden
[07:26] <Runemoro> whats so hard to restart a server
[07:26] <N8g15> buy me 3 phat sets please
[07:26] <N8g15> :) 
[07:26] <Alb Tryant> LOL
[07:26] <Runemoro> 12k!
[07:26] <Alb Tryant> Rune
[07:26] <Runemoro> yes?
[07:27] <Yoshi62100> lets hope tht jagex havent gone home lol
[07:27] <N8g15> hah
[07:27] <Yoshi62100> and ditched us
[07:27] <Vardayn> when did the servers crash? I just woke up. So.
[07:27] <N8g15> yoshi good one
[07:27] <Alb Tryant> Considering the server is massive, including many systems that rely on the same system
[07:27] <Yoshi62100> i think the bots are dieing
[07:27] <Alb Tryant> But with diffrent hardware
[07:27] <Yoshi62100> =D
[07:27] <Alb Tryant> its very hard to restart a server
[07:27] <Yoshi62100> wow
[07:27] <Yoshi62100> 12k
[07:27] <Dontlietome7> We're below 12k...
[07:27] <Yoshi62100> well 11.9k
[07:27] <Runemoro> pull the plug!!!
[07:27] <Queen Railly> brb
[07:27] <Alb Tryant> Also not to mention running the auth servers along with the login servers
[07:27] <Yoshi62100> i think its gunna reach 0 soon...
[07:27] <Malk1nl02> lol
[07:27] <N8g15> well not soon. maybe 1/2 an hour yoshi
[07:27] <Queen Railly> when i come back, i expect the servers to be back up
[07:27] <Malk1nl02> i tried to get outta private chat but couldnt -.-
[07:28] <Yoshi62100> true
[07:28] <123red619> is it back?
[07:28] <123red619> is it back
[07:28] <Yoshi62100> no
[07:28] <123red619> omg
[07:28] <Malk1nl02> omg
[07:28] <Yoshi62100> lol
[07:28] <Yoshi62100> its still going down
[07:28] <Malk1nl02> when was the last time the servers crashed?
[07:28] <Yoshi62100> i think they need to kick everyone from the server be4 they can reboot
[07:28] <Surbay> lol
[07:28] <Yoshi62100> 5 days ago lol
[07:28] <Yoshi62100> mini blackout
[07:28] <Malk1nl02> rlly?
[07:28] <Malk1nl02> 
[07:28] <Vardayn> I didn't see it.
[07:28] <Yoshi62100> a mini blackout involving world 77
[07:28] <Alb Tryant> OMG RUNESCAPE IS BACK UP
[07:28] <Malk1nl02> me neither
[07:28] <Yoshi62100> kicking people if they have killed someone
[07:28] <Malk1nl02> rlly?
[07:28] <Malk1nl02> wtf?
[07:28] <Malk1nl02> omg!
[07:28] <Malk1nl02> 
[07:29] <Surbay> lmfao no it isn't
[07:29] <Alb Tryant> LOL
[07:29] <Dontlietome7> Yoshi, I guess they r capable of kicking players faster unless they roll every1 back
[07:29] <Yoshi62100> wow
[07:29] <Alb Tryant> Eeeet worked
[07:29] <Dontlietome7> Alb, stop trolling plox?
[07:29] <Malk1nl02> whats a rollback?
[07:29] <Malk1nl02> 
[07:29] <Alb Tryant> I did it once
[07:29] <Runemoro> [[rollback]]
[07:29] <Yoshi62100> i'm sure its just gone up 30 people
[07:29] <Alb Tryant> It amused me, all these 10 year old spammers are guilliable.
[07:29] <Surbay> ik i shoulda gone skiing today
[07:29] <Surbay> ;_;
[07:29] <Vardayn> rollback puts your account back in time by like 5 minutes.
[07:29] <Edmyg> I miss quiet chat....
[07:29] <Vardayn> incase you, you know, died?
[07:29] <Dontlietome7> yeah well, players trying to log in are added to the counter, I suppose
[07:29] <Dontlietome7> 11.5k... steep drop
[07:30] <AnselaJonla> Alb, stop trolling please. You're not funny, you're actually kinda pathetic
[07:30] <Malk1nl02> hell no!
[07:30] <Malk1nl02> 
[07:30] <Yoshi62100> lol my friend said
[07:30] <Runemoro> its dropping faster
[07:30] <Malk1nl02> they aint rolling my character!
[07:30] <Malk1nl02> 
[07:30] <Yoshi62100> whenever I wasnt doing anything
[07:30] <Yoshi62100> "XP waste"
[07:30] <Vardayn> I acree with ansela.
[07:30] <Yoshi62100> and now they are saying it on the forums lol
[07:30] <Malk1nl02> ........
[07:30] <Vardayn> and I'll have the right to have a say once I fix my horrible typos.
[07:31] <Yoshi62100> lol
[07:31] <Runemoro> im staying untill it reaches 10k
[07:31] <Malk1nl02> there gonna rollback every1??????
[07:31] <Malk1nl02> 
[07:31] <Yoshi62100> some dude called the servers: "Poundland servers! Fix em!
[07:31] <Alb Tryant> NO
[07:31] <Alb Tryant> NO ROLLBACK
[07:31] <Ciphrius Kane> Is it necessary to use so much punctuation?
[07:31] <Vardayn> the typo monster stole my honey bunches of oats.
[07:31] <Queen Railly> back
[07:31] <Surbay> what level is everyone here?
[07:31] <Yoshi62100> wow its gone down quickly
[07:31] <Dontlietome7> 11k players online... excepting 0 in ... 30 mins?
[07:31] <AnselaJonla> Okay, I would like everyone who isn't a regular here to please go and read [[RS:CHAT]] NO!
[07:31] <Yoshi62100> its gone down to 11k
[07:31] <AnselaJonla> NOW!
[07:31] <Vardayn> combat lvl 102.
[07:31] <Yoshi62100> its going up!
[07:32] <Alb Tryant> Why don't we share our levels on Runescape!
[07:32] <Yoshi62100> it just went up 50 people
[07:32] <N8g15> Ansela do I count as a regular? :P
[07:32] <Yoshi62100> and now its going down..
[07:32] <AnselaJonla> No, never see you before
[07:32] <Vardayn> alb, stop bitching.
[07:32] <Runemoro> im combat level 92
[07:32] <N8g15> Really?
[07:32] <Dontlietome7> Alb, it'd be pointless spam.
[07:32] <Yoshi62100> UNDER 11 THOUSAND
[07:32] <Alb Tryant> And the rest of this isnt?
[07:32] <Edmyg> Me never seen you before either :| 
[07:32] <Runemoro> 10.9k
[07:32] <Surbay> i;m cb 105
[07:32] <Alb Tryant> Var: Whaaa?
[07:32] <Malk1nl02> omg
[07:32] <Malk1nl02> 10k.....
[07:32] <Vardayn> No, it's conversation. You dont like it, then leave.
[07:32] <Alb Tryant> Don't be a dick for no reason :3
[07:32] <Aralitra> ^
[07:32] <Yoshi62100> 0mg
[07:32] <AnselaJonla> Cam, pee em
[07:32] <Alb Tryant> Its not a conversatio
[07:32] <Malk1nl02> i swear to god if they rollback -.-
[07:32] <Dontlietome7> Alb, you can check us on hiscores (those who r f2p)
[07:32] <Surbay> is anyone here a pure?
[07:32] <Alb Tryant> Its omg, lol, and rollback
[07:32] <N8g15> hmm. 
[07:32] <Yoshi62100> has anyone realised something with the forums?
[07:32] <Alb Tryant> The three most common words here
[07:33] <Yoshi62100> with the characters names
[07:33] <Vardayn> malk, why are you worried about a rollback?
[07:33] <Yoshi62100> the titles have gone!
[07:33] <Alb Tryant> There wont be one
[07:33] <Dontlietome7> tbh it looks a bit like a rollback... cause it takes so long to process every account
[07:33] <Malk1nl02> cuzz i pked some serious loot
[07:33] <Yoshi62100> i'm serious
[07:33] <Vardayn> Aww. How much?
[07:33] <Vardayn> 
[07:33] <Yoshi62100> all the titles have disappeared
[07:33] <AnselaJonla> Ciph, pee em
[07:33] <Alb Tryant> THERE WONT BE A ROLLBACK
[07:33] <Malk1nl02> 100m -.-
[07:33] <Vardayn> LOL!
[07:33] <Runemoro> 10.8k
[07:33] <Dontlietome7> Alb, WHO SAID SO?
[07:33] <Vardayn> Sympathy^
[07:33] <Malk1nl02> i pked 2 pairs of claws
[07:33] <Malk1nl02> an ags
[07:33] <Malk1nl02> dfs
[07:33] <Ciphrius Kane> CAN WE STOP WITH THE CAPS?
[07:33] <Dontlietome7> Nobody said there will be a rollback. Nobody said there won't be a rollback.
[07:34] <Malk1nl02> full dharok
[07:34] <Surbay> malk are you a main pker or a pure of some sort?
[07:34] <Malk1nl02> lol
[07:34] <Vardayn> if you pk'd all that you wont lose it. since techically you couldnt get two dclaws in 5mins
[07:34] <Dj Pvm> malk can i have a claw
[07:34] <Dontlietome7> sure...
[07:34] <Malk1nl02> lol
[07:34] <Malk1nl02> no
[07:34] <Malk1nl02> there mine -.-
[07:34] <Surbay> now there's the beggers haha
[07:34] <Dj Pvm> give me some malk!
[07:34] <Malk1nl02> lol
[07:34] <Dj Pvm> MALK,
[07:34] <Malk1nl02> i worked hard to pk em
[07:34] <Surbay> T_T
[07:34] <Malk1nl02> btw
[07:34] <Vardayn> Wait, so now I'm technically poor with my sgs, robin hood had and 5.6m?
[07:34] <Yoshi62100> if you want my claws.. you need to kill me in zaros GWD hehe
[07:34] <Vardayn> smh.
[07:34] <Malk1nl02> lol
[07:34] <Dj Pvm>
[07:34] <Yoshi62100> omg I finally logged in to the forums
[07:35] <Malk1nl02> im a really good pker :) 
[07:35] <Malk1nl02> 
[07:35] <Vardayn> Oh shit. the sworst part is, malk, is that when you log in, you'll be placed in wildy, mass confusion.
[07:35] <Surbay> lmao dj Pvm
[07:35] <Malk1nl02> i have 80 attk str and def
[07:35] <Yoshi62100> and I read on my clan list: 0 people are online lol
[07:35] <Malk1nl02> 85 mage
[07:35] <Surbay> thats what i thought too
[07:35] <Malk1nl02> 80 prayer
[07:35] <Surbay> and malk
[07:35] <Surbay> u got curses?
[07:35] <Malk1nl02> the upgraded prayers <3
[07:35] <AnselaJonla> Okay, can we please set down some rules?
[07:35] <AnselaJonla> 1) Do not split sentences across multiple lines.
[07:35] <AnselaJonla> 2) No caps
[07:35] <AnselaJonla> 3) No swearing or discriminatory language.
[07:35] <Malk1nl02> lol
[07:35] <Alb Tryant> ^ Thank yoU!
[07:35] <Vardayn> I pray almost every fight. pvp and pvm. Ftw.
[07:35] <Yoshi62100> finally
[07:35] <Malk1nl02> :P
[07:35] <Malk1nl02> 
[07:35] <Malk1nl02> ikr
[07:35] <Yoshi62100> hmm
[07:36] <Yoshi62100> i'll set up a thread on our clan forums
[07:36] <Surbay> i bet i could down you Malk ;P
[07:36] <Alb Tryant> 10,300 players online.
[07:36] <Malk1nl02> lol
[07:36] <Malk1nl02> wanna bet?
[07:36] <Malk1nl02> 
[07:36] <Surbay> malk, what's your cb?
[07:36] <Malk1nl02> -.-
[07:36] <Malk1nl02> i already said
[07:36] <Vardayn> Malk, infact, how about we stake 700k?
[07:36] <Vardayn> 
[07:36] <Malk1nl02> cb lvl 106 in mems f2p 104
[07:36] <Surbay> im 105
[07:36] <Malk1nl02> lol
[07:36] <Surbay> 98+7
[07:36] <Alb Tryant> I'm 115
[07:36] <N8g15> Well imma go hike somewhere. I swear if RS isnt up when I get back.... Imma bust a nut.
[07:36] <Malk1nl02> i got 4 99's :) 
[07:36] <Malk1nl02> 
[07:36] <Alb Tryant> 111+4
[07:36] <Surbay> ima tnak you in the face
[07:36] <Alb Tryant> I got 2 99's
[07:36] <Surbay> tank*
[07:36] <Alb Tryant> :D
[07:36] <Vardayn> I have no 99's. D:
[07:36] <Surbay> no 99's ftw!
[07:37] <Vardayn> YES^
[07:37] <Queen Railly> 10k players...
[07:37] <Yoshi62100> I was supposed to be going pking with my friend's clan tonight lol
[07:37] <N8g15> GL with that
[07:37] <Dontlietome7> yeah well... the pace of players logging out is dropping though
[07:37] <Malk1nl02> i got 99 in smithing
[07:37] <Dontlietome7> bad news maybe?
[07:37] <Malk1nl02> cooking
[07:37] <Surbay> yo does anyone do arma here?
[07:37] <Vardayn> I was gunna chill in GWD bandos without food or pots... D:
[07:38] <Alb Tryant> I got 99 att and st
[07:38] <ZamorakO o> Flay, y u leave
[07:38] <Alb Tryant> Str
[07:38] <Malk1nl02> armadyl?
[07:38] <Malk1nl02> 
[07:38] <Surbay> woah wtf
[07:38] <Flaysian> zamorakoh oh, prod prod
[07:38] <Malk1nl02> lol
[07:38] <Alb Tryant> 86 mage, 91 constitution
[07:38] <Yoshi62100> theres been another update... apologises lol
[07:38] <Surbay> rs wiki just changed
[07:38] <AnselaJonla> Zammeh, delete [[Forum:Login Server Downtime]] please?
[07:38] <Flaysian> o, you're there
[07:38] <Alb Tryant> What, Yoshi?
[07:38] <Flaysian> when you want picture for dood
[07:38] <Alb Tryant> Update?
[07:38] <Surbay> oh nevermind
[07:38] <ZamorakO o> Deleted
[07:38] <ZamorakO o> The Family photo you signed up for
[07:38] <Surbay> i guess i musta clicked a dif wiki
[07:38] <Surbay> that was scary :O
[07:38] <Flaysian> nono
[07:38] <Flaysian> when, not what
[07:38] <Flaysian> meh
[07:38] <ZamorakO o> Oh
[07:39] <Flaysian> * Flaysian goes to read the page again
[07:39] <ZamorakO o> I want it by 1 March
[07:39] <Yoshi62100> update on the forums
[07:39] <Yoshi62100> they've added a wee bit at the bottom
[07:39] <Yoshi62100> i think
[07:39] <Alb Tryant> On Mod Mor's post?
[07:39] <Malk1nl02> i got 99 im smithing
[07:39] <Malk1nl02> 92 wc
[07:39] <Malk1nl02> 99 fletching
[07:39] <Malk1nl02> 99 cooking
[07:40] <Yoshi62100> yes
[07:40] <Malk1nl02> and 99 theiving ftw <3
[07:40] <Yoshi62100> i'm getting bored now
[07:40] <Alb Tryant> 99 Attack
[07:40] <Alb Tryant> 99 Strenght
[07:40] <Alb Tryant> 91 Constitution
[07:40] <Alb Tryant> 86 Mage
[07:40] <Alb Tryant> 99 Range
[07:40] <Malk1nl02> lol
[07:40] <AnselaJonla> (facepalm) You know, that can all go on one line, right?
[07:40] <Malk1nl02> :P
[07:40] <Malk1nl02> 
[07:41] <Alb Tryant> 9,500 people online
[07:41] <Yoshi62100> some noob posted on the forums hes online soloing bandos lol
[07:41] <Dontlietome7> 4-digit people online ftw
[07:41] <ZamorakO o> Hmm... I think the wiki just went down
[07:41] <Mathecool> hello
[07:42] <ZamorakO o> No wait, it's back
[07:42] <Yoshi62100> hi, rs servers are currently down if u are not aware
[07:42] <Mathecool> i dont like jadex right now i was right in the middle of a farm run
[07:42] <Vardayn> Malk, mod mor said your loot should be safe.
[07:43] <Mathecool> so what was everyone doing in rs?
[07:43] <Yoshi62100> wow
[07:43] <Yoshi62100> someone has bought 5 torva helms
[07:43] <Yoshi62100> the ge is frozen..
[07:43] <Mathecool> lol
[07:43] <LOLILIKECHEESE> prayer
[07:43] <Yoshi62100> and aload of battlestaves
[07:43] <Dontlietome7> 9k players... can't wait for 0
[07:43] <Mathecool> i wish i had that move
[07:44] <Mathecool> money
[07:44] <Dontlietome7> woot Edit 4 added on Mod Mor's thread
[07:44] <Dontlietome7> EDIT #4: Hey everyone, I was hoping to update with some positive news but currently there is no change in the situation. We are working on the issue but it is proving to be quite difficult. Please remain patient with us, we want to get you back in game as much as you want to be there!
[07:44] <Dontlietome7> 
[07:44] <Mathecool> woot
[07:44] <Dontlietome7> bad news.
[07:44] <Alb Tryant> Oh noes.
[07:44] <Malk1nl02> ?
[07:44] <Malk1nl02> 
[07:44] <Mathecool> i bet they will not refund my membership
[07:45] <Yoshi62100> so nothings happened.. lol
[07:45] <Dontlietome7> I bet they won't refund my free trial membership.
[07:45] <Malk1nl02> ttick tock tick tock
[07:45] <Malk1nl02> there goes 1 hour of my mem ship
[07:45] <Alb Tryant> LOLDont
[07:45] <Alb Tryant> under 9k
[07:46] <Malk1nl02> can i break the swearing rule for a second
[07:46] <Malk1nl02> i just am gonan have a break down 
[07:46] <Dontlietome7> we got Jagexed...
[07:46] <Mathecool> lol
[07:46] <Alb Tryant> Malk
[07:46] <Alb Tryant> Its Runescape
[07:46] <Alb Tryant> Dont break down over runescape
[07:46] <Malk1nl02> fffffffffffffffffffffffffff******************************* jagexxxxxxx!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[07:46] <Dontlietome7> we got Jagexed...
[07:46] <Alb Tryant> .............................................
[07:46] <Yoshi62100> so problems on rs atm: GE is frozen - Buy Limits are dead, The servers are dead, people are getting kicked off, there are under 9k players online & now people are raging on the forums..
[07:46] <123red619> ieusdkyfjaoridshgerda
[07:46] <123red619> gfsadlpf;kaspodjfvka
[07:46] <Mathecool> lol
[07:46] <Malk1nl02> f*** F*** F***
[07:46] <Malk1nl02> 
[07:46] <123red619> s
[07:46] <123red619> hurry ucsdpojvkadjroisfg'v
[07:46] <Alb Tryant> Malk
[07:46] <123red619> adr
[07:46] <123red619> fhurry up
[07:46] <123red619> kxjfcvoiradsxfxgkvd
[07:46] <123red619> xf
[07:46] <Ciphrius Kane> Ok that's it, sotp now
[07:46] <123red619> sdjxiofgviksd]f
[07:46] <123red619> gavedc
[07:46] <123red619> ok
[07:46] <Dontlietome7> what's this spam? :( 
[07:46] <Malk1nl02> thats better
[07:47] <Dontlietome7> thanks
[07:47] <Malk1nl02> lol
[07:47] <Alb Tryant> Malk, just remember
[07:47] <Malk1nl02> 123 gfot kicked :P
[07:47] <Malk1nl02> 
[07:47] <Alb Tryant> You may not like RS right now
[07:47] <Malk1nl02> lol
[07:47] <Malk1nl02> ik
[07:47] <Mathecool> should we count down the players in rs/
[07:47] <Malk1nl02> lol
[07:47] <Malk1nl02> 5!
[07:47] <Malk1nl02> 
[07:47] <Alb Tryant> But they gave you much more time then downtime
[07:47] <Malk1nl02> 4
[07:47] <Malk1nl02> 2
[07:47] <Malk1nl02> 3*
[07:47] <Malk1nl02> 2
[07:47] <Yoshi62100> lol my friend was telling me
[07:47] <Malk1nl02> 1
[07:47] <Ciphrius Kane> I will make this clear, you start trouble again and you're out Malk
[07:47] <Malk1nl02> happy server break down! :) 
[07:47] <Malk1nl02> 
[07:47] <Yoshi62100> asking me if he would come to pkin tonight
[07:47] <Yoshi62100> and well... I said yes
[07:47] <Malk1nl02> :D
[07:47] <Malk1nl02> 
[07:47] <Malk1nl02> cip
[07:47] <Yoshi62100> and well
[07:47] <Malk1nl02> ur a mod arent u :P
[07:47] <Malk1nl02> 
[07:47] <Ciphrius Kane> Yes
[07:47] <Vardayn> Everyone, the servers should be up in 30-45 minutes.
[07:48] <Yoshi62100> nothings happening
[07:48] <Malk1nl02> lol
[07:48] <LOLILIKECHEESE> that's so long
[07:48] <Malk1nl02> rs mod?
[07:48] <Malk1nl02> 
[07:48] <Yoshi62100> 30-45 mins? oh yay
[07:48] <LOLILIKECHEESE> thats like 10k pray xp i could've had.
[07:48] <Vardayn> * quote from a jmod
[07:48] <Ciphrius Kane> That as well
[07:48] <Malk1nl02> :P
[07:48] <Malk1nl02> 
[07:48] <Alb Tryant> What Var?
[07:48] <Malk1nl02> j mod?
[07:48] <Malk1nl02> 
[07:48] <Alb Tryant> Whats happening? [email protected],.,@=
[07:48] <Vardayn> servers up in 30-45 mins. mod said in one hour aboout 20 mins ago
[07:48] <Ciphrius Kane> Nope just player
[07:49] <Alb Tryant> What Mod Var?
[07:49] <LOLILIKECHEESE> this is so much xp waste
[07:49] <Vardayn> Mod Mor.
[07:49] <Alb Tryant> 8,500 people
[07:49] <Alb Tryant> Mod mor didn
[07:49] <Alb Tryant> Where did he say tha?
[07:49] <Vardayn> leme check
[07:49] <Malk1nl02> lol
[07:49] <Malk1nl02> thats dumb
[07:49] <Yoshi62100> Maxed fc is empty
[07:49] <Malk1nl02> player mods can kick outtachat
[07:49] <Yoshi62100> cc*
[07:49] <Yoshi62100> 
[07:49] <Malk1nl02> :P
[07:49] <Malk1nl02> 
[07:50] <Yoshi62100> this is very boring..
[07:50] <Alb Tryant> I'm waiting for Var
[07:50] <Yoshi62100> I might get my ipod and start playing plants vs zombies lol
[07:50] <Vardayn> Mod Mor posted: Quick find code: 25-26-32-63579323 First post, edit two. line one &two.
[07:51] <Alb Tryant> ....Should
[07:51] <Alb Tryant> Not positive
[07:51] <Yoshi62100> oh yes..
[07:51] <Yoshi62100> should be
[07:51] <Yoshi62100> lol
[07:51] <Vardayn> I did say "should"
[07:51] <Edmyg> Pee em Ansela
[07:51] <Alb Tryant> And that edit was more then an hour ago
[07:51] <Alb Tryant> Aaaalso, read Edit 4
[07:51] <Yoshi62100> geeze this is boring...
[07:51] <Malk1nl02> ima go on stick arena ballistick :P
[07:51] <Malk1nl02> 
[07:51] <AnselaJonla> I saw
[07:51] <Malk1nl02> im 300 kills away from rank 7 :3
[07:52] <Edmyg> any ideas?
[07:52] <Vardayn> yeah, I don't know the difference between thier timezones and ours. So anyway.
[07:52] <AnselaJonla> Sorry, was removing edit fail from a legit edit
[07:52] <Malk1nl02> omg
[07:52] <Malk1nl02> xgen is crashing 2........
[07:53] <Malk1nl02> whatt is going on!!!!!!!!!
[07:53] <Malk1nl02> 
[07:53] <Alb Tryant> So is Minecraft
[07:53] <Vardayn> Well. They have zero progress in over an hour, so I might as well go play skyrim.
[07:53] <Alb Tryant> Minecraft Login servers are also down
[07:53] <Malk1nl02> no
[07:53] <Ciphrius Kane> Enough with the punctuation
[07:53] <Malk1nl02> xgen isnt realated to rs
[07:53] <Runemoro> 8k
[07:53] <Malk1nl02> nvm :P
[07:53] <Malk1nl02> 
[07:53] <Malk1nl02> it works :P
[07:53] <Malk1nl02> 
[07:53] <Alb Tryant> Neither is Minecraft. It just means they are all going down
[07:53] <Vardayn> You know, this could be an internet attack or something. I'll go check if my WoW is down.
[07:53] <Malk1nl02> omg
[07:53] <Yoshi62100> i think I know whats gunna happen on world 66 when servers are open
[07:53] <Alb Tryant> You mean a DDOS?
[07:53] <Alb Tryant> Highly unlikely
[07:53] <Malk1nl02> i cannot edit my maps in sab!
[07:53] <Malk1nl02> 
[07:54] <Malk1nl02> oh well :P
[07:54] <Malk1nl02> 
[07:54] <Malk1nl02> wait nvm
[07:54] <Vardayn> I know, alb. but its possible. WoW launcher loaded fine, gunna login.
[07:54] <Malk1nl02> unlike runescape
[07:54] <Malk1nl02> xgen
[07:54] <Malk1nl02> has chainguns and rail guns :) 
[07:54] <Malk1nl02> 
[07:54] <Malk1nl02> flamethrowers
[07:54] <Ciphrius Kane> Malk that could have gone on 1 line
[07:54] <Malk1nl02> glocks
[07:54] <Malk1nl02> lol
[07:54] <Alb Tryant> Var
[07:54] <Alb Tryant> A runescape DDOS is basically impossable
[07:55] <Malk1nl02> ddos?
[07:55] <Malk1nl02> 
[07:55] <Alb Tryant> It means to overload their login servers this badly, they would need a hell of alot of accounts
[07:55] <Malk1nl02> lol
[07:55] <Alb Tryant> Distributed Denial of Service
[07:55] <Malk1nl02> :P
[07:55] <Malk1nl02> 
[07:55] <Alb Tryant> Basically overloading servers to the point of no return :3
[07:55] <Yoshi62100> I hope there wont be a riot in world 66
[07:55] <ImmaMonster1> oh gawsh>_<
[07:55] <Malk1nl02> being a mod on sab ftw <3
[07:56] <Runemoro> EDIT #4: Hey everyone, I was hoping to update with some positive news but currently there is no change in the situation. We are working on the issue but it is proving to be quite difficult. Please remain patient with us, we want to get you back in game as much as you want to be there! 
[07:56] <Runemoro> 
[07:56] <Alb Tryant> We've seen it
[07:56] <Alb Tryant> Whats Sab, Malk?
[07:56] <Alb Tryant> 
[07:56] <Runemoro> [[,26,32,63579323]]
[07:56] <Malk1nl02> :P
[07:56] <Malk1nl02> 
[07:56] <Vardayn> WoW is fine. just killed a loot crazed poacher ion borean tundra, cpet WoW is laggy as shit.
[07:56] <Yoshi62100> the biggest server blackout was the third blackout in 11
[07:56] <Alb Tryant> "Being a mod on sab ftw <3" What is Sab?
[07:56] <Alb Tryant> 
[07:57] <Ciphrius Kane> Enough of the language please
[07:57] <Yoshi62100> it took about 6 hours to get the game working
[07:57] <Yoshi62100> and also, everything was dead
[07:57] <Yoshi62100> rs, rsc, forums, funorb etc
[07:57] <Malk1nl02> stick arena ballistick
[07:57] <Alb Tryant> 7,600 people
[07:58] <Runemoro> 1 hr since i was kicked
[07:58] <TrueCalling> Looks like I'm not getting 99 defence tonight. Awesome.
[07:59] <Runemoro> runescape wiki stopped working?
[07:59] <Yoshi62100> looks like Jad wont be seeing my face tonight either
[07:59] <Tirtul> Is anybody else having trouble logging into runescape?
[07:59] <Runemoro> nvm
[07:59] <Yoshi62100> lol
[07:59] <Vardayn> I wanted my fire cape =/.
[07:59] <Yoshi62100> tirtul
[07:59] <Yoshi62100> rs servers have crashed
[07:59] <Runemoro> server=died
[07:59] <Tirtul> Okay thanks
[07:59] <Runemoro> someone spilled cofee
[07:59] <Yoshi62100> its taken nearly 3 hours to fix
[07:59] <Runemoro> on it
[07:59] <Tirtul> Lol I didn't know if it was that or my computer
[08:00] <Vardayn> Yoshi, they still havent made a dent in progress.
[08:00] <Yoshi62100> ik
[08:00] <Yoshi62100> gf lol
[08:00] <Malk1nl02> omg
[08:00] <Yoshi62100> time to play bloons td 5 =)
[08:00] <Malk1nl02> i wanted a rematch with graardor tonight >.<
[08:00] <Vardayn> hmm. Good time to look at tesnexus...
[08:00] <Alb Tryant> Bai
[08:00] <Alb Tryant> FOr now
[08:01] <TrueCalling> First they nerf effigies then there's a server black-out. Suomi's gonna need therapy.
[08:01] <Yoshi62100> oh and gf for all of Jagex's Tech guys, they wont get their dinner lol
[08:01] <Tirtul> Does anybody know why it is broken?
[08:01] <Dontlietome7> i wanted to do 6 quests today... -.-
[08:01] <Ciphrius Kane> Please don't spam caps
[08:01] <Dontlietome7> Trtul, Jagex is very brief
[08:01] <Yoshi62100> runemoro - I think pulling the plug would freeze everything inc. the runescape website
[08:01] <Dontlietome7> All that Jagex said is,26,32,63579323,goto,1
[08:01] <Mathecool> yesss i got in :D
[08:01] <Vardayn> Runemoro, if they cant rollback hacked accounts, what in gods name makes you think they can boot thousands of accounts in less then a minute? that's a huge data move.
[08:02] <Runemoro> well
[08:02] <Dontlietome7> math, u trolling?
[08:02] <Yoshi62100> im trying now
[08:02] <Yoshi62100> yep hes trolling
[08:02] <Vardayn> Math, I swear to god I've seen you before.
[08:03] <Mathecool> yea i am trolling
[08:03] <Malk1nl02> :P
[08:03] <Malk1nl02> 
[08:03] <Malk1nl02> how many peopel left on rs?
[08:03] <Malk1nl02> 
[08:03] <Dontlietome7> 7k
[08:03] <Mathecool> i hopefully wasnt rolled because i just got 81 slayer
[08:03] <Yoshi62100> I wonder if the ge is still 1gp
[08:03] <Yoshi62100> for anything
[08:03] <Nickster1179> is runescape down?
[08:03] <Yoshi62100> lol
[08:04] <Yoshi62100> yes
[08:04] <Yoshi62100> for nearly 3 hours.
[08:04] <Runemoro> theres people still in wildy who dont know they can get kicked anytime
[08:04] <Mathecool> sometimes
[08:04] <Vardayn> mat, you can get it back within like 5minutes.
[08:04] <Vardayn> chillax.
[08:04] <Yoshi62100> 5 mins?
[08:04] <Tirtul> If there is a rollback I will be pissed
[08:04] <Nickster1179> y man that sucks
[08:04] <Yoshi62100> they havent made any progress...
[08:04] <Dontlietome7> 5 mins? 5 mins?
[08:04] <Vardayn> 5min rollback. 
[08:04] <Dontlietome7> where did u get that?
[08:04] <Mathecool> oh ok
[08:04] <Dontlietome7> Who confirmed a 5 min rollback?
[08:04] <Tirtul> Oh that's not too bad then
[08:04] <Mathecool> i thought it would more 
[08:05] <AnselaJonla> To anyone editing the server blackout page, please take note of the <!--Message at the bottom of the page in edit view-->
[08:05] <Vardayn> guys, they arent going to like log you in with lvl 12 combat and full bronze.
[08:05] <Runemoro> 5 mins since when???
[08:05] <Yoshi62100> its at 6.8k
[08:05] <Vardayn> Since thee crash
[08:05] <Runemoro> i never had full bronze
[08:05] <Dontlietome7> Vardayn, I will log in with 14 cb and full steel...
[08:05] <Mathecool> lol
[08:05] <Vardayn> LOL. pure?
[08:05] <Dontlietome7> nah, trial membership noob
[08:05] <Yoshi62100> message at bottom of edit view?
[08:06] <Runemoro> everyone crashed at a different time
[08:06] <Vardayn> so you're like a new guy or something?
[08:06] <Dontlietome7> did u know that new accounts get 2 weeks of free membership?
[08:06] <Bluerose666> hello people..
[08:06] <Zeyphyrus> what is the forum link again
[08:06] <Yoshi62100> it was last edited 20 mins ago lol
[08:06] <Vardayn> Cause if you're new, I can help you get started.
[08:06] <Yoshi62100> QFC: 25-26-32-63579323 for server blackout
[08:06] <Dontlietome7> nah, my main is 113 cb pure f2p with 1460 total... but I have a member noob acc that I play on
[08:06] <Runemoro>,26,32,63579323
[08:06] <Dontlietome7> cause new accounts get 2 weeks of free membership...
[08:07] <Parsonsda> wow
[08:07] <Parsonsda> lots of people
[08:07] <Tirtul> Really dontlie?
[08:07] <AnselaJonla> RS crashed
[08:07] <Vardayn> "EDIT: Just wanted to add this to reassure you all. Your accounts are safe and there is no need to panic. We should have this issue solved as soon as possible!" - Mod Mor.
[08:07] <Yoshi62100> im going on rsc! :D
[08:07] <Dontlietome7> I'm not willing to pay for *this* quality of service to Jagex
[08:07] <Vardayn> dude. rsc ftw.
[08:07] <Parsonsda> whats everyone here for?
[08:07] <Vardayn> blackout, pars.
[08:08] <Mathecool> a party......
[08:08] <Dontlietome7> Tirtul, yeah, every new account gets 2 weeks of free membership
[08:08] <Ciphrius Kane> Ensuring the peace is kept to a certain level
[08:08] <Parsonsda> urrr are u sure?
[08:08] <Parsonsda> as im online
[08:08] <Malk1nl02> how many people left on rs
[08:08] <Mathecool> lol
[08:08] <Yoshi62100> lol classic has 109 players
[08:08] <Dontlietome7> 6.6k players still online
[08:08] <Parsonsda> im online
[08:08] <Runemoro> 6.6k
[08:08] <Parsonsda> but my friend list aint working
[08:09] <Yoshi62100> nothings working
[08:09] <Mathecool> lol
[08:09] <Yoshi62100> ge/friends list/clan chat/ friends chat all dead
[08:09] <Yoshi62100> if u logged on
[08:09] <Mathecool> parson if i was you i would go and loot every ones
[08:09] <Ciphrius Kane> Btw Parsons, where did you get that poster of Legacy of Blood from?
[08:09] <Parsonsda> im online mining ruinite
[08:09] <Runemoro> last time it crashed i was in last 1k
[08:09] <Parsonsda> i wonderd why every rock was clean
[08:09] <AnselaJonla> Dontlie - you set up a game with several dozen interconnecting servers that handle different aspects of hundreds of thousands of players' data, then try and fix them quicker than Jagex is when you don't even know exactly what is wrong
[08:10] <Yoshi62100> omg
[08:10] <AnselaJonla> Hi Hydro
[08:10] <Yoshi62100> they've made progress
[08:10] <Hydro1> Hi
[08:10] <Runemoro>,26,32,63579323
[08:10] <Yoshi62100> the login servers are offline now
[08:10] <Dontlietome7> yeah, I understand... but Jagex doesn't care to make a post on RS main side
[08:10] <Smithing> Hey Hydro
[08:10] <Mathecool> wooot
[08:10] <Mathecool> i got in
[08:10] <Hydro1> Whats happened?
[08:10] <Mathecool> for real this time
[08:10] <Hydro1> hi smith
[08:10] <Yoshi62100> it didnt boot me out though
[08:10] <Ciphrius Kane> RS is down
[08:10] <Dontlietome7> true, login server offline. But u cannot log in -.-
[08:11] <Malk1nl02> how many people lefto n rs 
[08:11] <Yoshi62100> so idk why its saying login server lol
[08:11] <ImmaMonster1> lol rs classic ftw:3
[08:11] <Mathecool> i got in woot
[08:11] <Vardayn> I cant get in rsc...
[08:11] <Yoshi62100> same
[08:11] <Runemoro> wooooooot
[08:11] <AnselaJonla> Why should they make a post on the main page?
[08:11] <Flaysian> hm
[08:11] <Runemoro> works
[08:11] <Yoshi62100> i think rsc servers are down as well
[08:11] <Flaysian> I just logged in
[08:11] <Tirtul> yeah rsc won't work for me either
[08:11] <Dontlietome7> 11k ppl online?
[08:11] <Hydro1> A lot of peop
[08:11] <Dontlietome7> Flay sounds legit...
[08:11] <Runemoro>
[08:11] <Tirtul> How are people still online?
[08:11] <Runemoro>
[08:11] <Runemoro>
[08:11] <Yoshi62100> its working! yay
[08:11] <Runemoro>
[08:11] <Hydro1> Lot of peop
[08:11] <Vardayn> rune, stfu
[08:11] <Flaysian> I am perfectly legit
[08:11] <Yoshi62100> lo
[08:11] <Mathecool> i got in
[08:11] <Yoshi62100> lol
[08:11] <Hydro1> Fml stupid iPad keyboard
[08:11] <Runemoro>
[08:11] <Flaysian> that's fine, Rune, we get the message
[08:12] <Runemoro> ok
[08:12] <Ciphrius Kane> Don't spam links
[08:12] <Yoshi62100> ohh
[08:12] <ImmaMonster1> i'm on rsc :) 
[08:12] <Yoshi62100> lol
[08:12] <Dontlietome7> Error connecting to server again
[08:12] <Flaysian> oh
[08:12] <Yoshi62100> its not working
[08:12] <Hydro1> Vard be nice :) 
[08:12] <Dontlietome7> Login server offline again
[08:12] <Yoshi62100> i'm on login servers dead
[08:12] <Flaysian> it won't let me past the lobby
[08:12] <Flaysian> sadface
[08:12] <Parsonsda> w00000000t
[08:12] <Yoshi62100> im in!
[08:12] <Parsonsda> i found it
[08:12] <Runemoro> yaaaay
[08:12] <Parsonsda> i found them!!!!
[08:12] <Tirtul> How the hell are people online???
[08:12] <Yoshi62100> yay
[08:12] <Parsonsda> rth e back up spriites for wikia
[08:12] <Yoshi62100> i'm in world 83!!!!!!
[08:12] <Runemoro> im NOOOT DEAD
[08:12] <Runemoro> 
[08:12] <Vardayn> Reset your rs clients if you've got them downloaded.
[08:12] <ImmaMonster1> it says my acc has not logged out from last session llol
[08:12] <ImmaMonster1> meh
[08:12] <Yoshi62100> im in
[08:12] <Runemoro> 24 hrs rollback
[08:13] <Yoshi62100> yay
[08:13] <Dontlietome7> logged on main successfull, noob not working
[08:13] <Yoshi62100> i can finally go to jad :D
[08:13] <Runemoro> jk
[08:13] <Flaysian> aha, now I've been let in
[08:13] <Hydro1> There was a rollback?
[08:13] <Hydro1> oh
[08:13] <Yoshi62100> yes
[08:13] <Flaysian> contentface
[08:13] <Yoshi62100> i've been rolledback I think
[08:13] <Runemoro> bye guys
[08:13] <Yoshi62100> i've moved
[08:13] <Tirtul> How did you guys get in?
[08:13] <Runemoro>
[08:13] <Hydro1> I'm going to check youtube
[08:13] <Hydro1> Rune please stop spamming links
[08:13] <Hydro1> O he left
[08:13] <Tirtul> Thank god
[08:13] <Dontlietome7> woo noob works too
[08:14] <Yoshi62100> now I hope the servers dont crash at jad
[08:14] <Malk1nl02> rs works???????
[08:14] <Malk1nl02> 
[08:14] <Vardayn> Lmao yoshi.
[08:14] <Ciphrius Kane> Enough of the excessive punctuation
[08:14] <Tirtul> Wtf. Still can't get in
[08:14] <Yoshi62100> it works
[08:14] <Tirtul> Neevermind! W00t
[08:14] <Malk1nl02> omg
[08:14] <Zeyphyrus> i was able to get on
[08:14] <Yoshi62100> i've got a massive 2 clan members online lol
[08:14] <Vardayn> if you're logging into the downloadable client, you're in for a dissapointment.
[08:15] <Tirtul> Not working?
[08:15] <Malk1nl02> :P
[08:15] <Malk1nl02> 
[08:15] <Malk1nl02> cm,on runescape!
[08:15] <Malk1nl02> 
[08:15] <ImmaMonster1> i'm logged on from the downloadable client
[08:15] <Malk1nl02> please work
[08:15] <Vardayn> Guys, quick questioon, why doesnt rs let me change my resolution? watchign sqares move around is annoying
[08:15] <AnselaJonla> I'm on the client and I'm logged in
[08:15] <ImmaMonster1> mhm
[08:16] <Edmyg> [[User:Edmyg|Tries to login]]
[08:16] <Weekeypeedeea> whoa
[08:16] <Malk1nl02> omfg im on!!!!!!!!!!
[08:16] <Malk1nl02> 
[08:16] <Malk1nl02> hahahahahahahahaha yessssssssss!!!!!!!!!! than ku jaggex!!!!!!!!!
[08:16] <Malk1nl02> 
[08:16] <Weekeypeedeea> no way
[08:16] <Vardayn> when I right click resolution, the only option is cancel, whats going on?
[08:16] <ImmaMonster1> i wasn't rolledback o-e
[08:16] <Nickster1179> was there rollback?
[08:16] <IG-Mathias> Var: Try going into custom and changing your MAXIMUM RESOLUTION option.
[08:16] <IG-Mathias> You should change it to any
[08:16] <IG-Mathias> Change it to ANY
[08:16] <Weekeypeedeea> are the severs seriously down?
[08:17] <AnselaJonla> Not any more
[08:17] <Weekeypeedeea> but like a hour ago?
[08:17] <IG-Mathias> I logged in
[08:17] <Vardayn> Math: I've never seen that before. if you're referring to max screen size it's set to any.
[08:17] <Nickster1179> i was buying 100k blue party hats for 1gp be4 crash log back on after they where all bought
[08:18] <IG-Mathias> Hmm..
[08:18] <Weekeypeedeea> lucky
[08:18] <Weekeypeedeea> can I have one?
[08:18] <IG-Mathias> Try deleting your current RS graphics preferences
[08:18] <Vardayn> in my files?
[08:18] <IG-Mathias> than just re-setup your stuff using CUSTOM.
[08:18] <IG-Mathias> Yes, in your files =P 
[08:18] <Vardayn> I code lua, so ik hwo to do that, but, just askin
[08:18] <Nickster1179> lol jk i wish tho
[08:19] <Weekeypeedeea> oh
[08:19] <Vardayn> Oh joy, I dont know where my RS directory is.
[08:19] <Hydro1> So was there a rollback?
[08:19] <Ciphrius Kane> Jagex_32 I believe Var
[08:19] <ImmaMonster1> not for me?
[08:19] <Vardayn> That doesnt tell me much..
[08:20] <DerfliW> jagex directory is in windows
[08:20] <DerfliW> c/windows
[08:20] <DerfliW> and there is one extra if you are in windows 7
[08:20] <Mathecool> hi
[08:20] <Vardayn> I'm in win7.
[08:20] <Nickster1179> whats rollback
[08:21] <DerfliW> go to your main disk
[08:21] <DerfliW> normally local disk (c:)
[08:21] <Vardayn> I'm in the windows folder, I see no jagex nor runescape folder.
[08:21] <DerfliW> its called .jagex_cache_32 
[08:22] <Vardayn> Well, It was in plain sight. I feel like a newb now.
[08:22] <DerfliW> well runescape is down now anyways.
[08:22] <Weekeypeedeea> did anybody notice the ge prices raised a lot?
[08:22] <Vardayn> No, it isnt.
[08:22] <Vardayn> LOL! they rolled back ge?
[08:22] <Mathecool> yea
[08:22] <DerfliW> l0l
[08:22] <Weekeypeedeea> rolled back?
[08:23] <Weekeypeedeea> what do you mean?
[08:23] <Vardayn> rollbacking, in a nutshell, is sending your account back in time
[08:23] <Vardayn> if your acc was rolled back, it was sent back by 5 minutes.
[08:24] <Weekeypeedeea> oh okay, I havent even plaed in two days up until 30 minutes ago
[08:24] <ImmaMonster1> byeeeeeee!
[08:24] <Weekeypeedeea> but what's rolling back the ge?
[08:24] <Vardayn> Same thing.
[08:24] <Ciphrius Kane> Taking prices in the GE back to an earlier point
[08:25] <Vardayn> prices were reset.
[08:25] <Weekeypeedeea> rolled back to when? like a week ago prices?
[08:26] <Vardayn> Guys, if anyoen can help my resolution's still stuck at a horrible 1200x600~
[08:26] <Ciphrius Kane> More likely to be yesterday's at worst
[08:26] <Vardayn> Wait, WHat?! woo! I'm rich!
[08:26] <Vardayn> My sgs just gained about 2-3m.
[08:26] <AnselaJonla> Vardayn - where are you trying to change it? Your computer or actually on RS?
[08:26] <Ciphrius Kane> When we rollback on here it's not going to be to something drastic, and I think Jagex think similarly
[08:27] <Parsonsda> w00t
[08:27] <Parsonsda> i fixed my user page icons
[08:27] <Vardayn> I deleted the cache, and everything, whenever I click a resolution, it does nothing, when i rightclick, it only says "cancel"
[08:27] <AnselaJonla> Rollback on here it just to fix it
[08:28] <ZamorakO o> [[w:c:runescapecantlogin:]] lol
[08:28] <Ciphrius Kane> Hi Joey
[08:28] <Joeytje50> hi
[08:28] <Spineweilder> Hey Joey
[08:28] <Vardayn> any suggestions?
[08:28] <Joeytje50> rofl @ wiki zam
[08:28] <AnselaJonla> Someone made a wiki just coz they couldn't log in?
[08:28] <Weekeypeedeea> LOL
[08:28] <Joeytje50> * Joeytje50 looks to the right
[08:29] <Joeytje50> wow LOT of users online atm
[08:29] <AnselaJonla> Server blackout
[08:29] <Edmyg> Now count the number of away's Joey
[08:29] <ZamorakO o> Mister ChatBot has logged a lot today
[08:29] <Vardayn> Looks like I'm stuck in half my resolution =/.
[08:30] <ZamorakO o> 38k characters in the last hour
[08:30] <AnselaJonla> Vardayn - is it on resizable screen?
[08:30] <Ciphrius Kane> Indeed he has Zam, indeed he has...
[08:30] <Vardayn> Yeah.
[08:30] <ZamorakO o> If he dies, you shouldn't have worked him so hard
[08:30] <ZamorakO o> Be back eventually
[08:30] <Joeytje50> lol
[08:30] <Vardayn> Will changing off resizable fix it?
[08:31] <AnselaJonla> I don't know
[08:32] <Hydro1> Bcp is 14m according to the wiki, is this true??
[08:32] <Joeytje50> guys
[08:32] <Joeytje50> should I make the user icons a bit less tall each if there are many users in the chat at once?
[08:32] <Joeytje50> so it's easier to see them on your screen?
[08:32] <Weekeypeedeea> why does it matter hydro, what was it before?..
[08:33] <Smithing> Yes, Joey
[08:33] <Vardayn> bcp stands at 14.7m
[08:33] <Joeytje50> okay
[08:33] <Weekeypeedeea> yup
[08:33] <Hydro1> And tassets have crashed too
[08:33] <Vardayn> Sgs went up. checking ags
[08:33] <Hydro1> Claws 14.8
[08:33] <Smithing> Joey, I'm wondering, is there any way to get a link to the chat rules in the header?
[08:34] <Vardayn> Yeha, ags is 29.4m now.
[08:34] <Joeytje50> you mean next to the wiki's logo, smithing?
[08:34] <Hydro1> Wow
[08:34] <Vardayn> ags was sent back about a week.
[08:34] <Smithing> Yea
[08:34] <Edmyg> Like we have in the IRC?
[08:34] <Hydro1> Is there anything on the front page about this
[08:34] <Vardayn> ... adn I can afford is ;D
[08:34] <Weekeypeedeea> holy crap, bgs is 3.9m
[08:34] <Mathecool> lol
[08:34] <Mathecool> ags went up 5m
[08:34] <Hydro1> Ags?
[08:35] <Hydro1> Or sgs
[08:35] <Vardayn> 29.4m
[08:35] <Mathecool> ags
[08:35] <Eis Herz> Godswords were always rubbish.
[08:35] <Vardayn> my sgs is 21.2m.
[08:35] <Mathecool> yea
[08:35] <Vardayn> Eis, my godsword restores prayer, dont even say that.
[08:35] <Mathecool> i guess i wish i could afford one
[08:35] <Vardayn> math, combat?
[08:36] <Weekeypeedeea> I still can't get over the fact that bandos gs is 3.8m
[08:36] <Eis Herz> *Could buy a set*
[08:36] <Hydro1> [[SLash|lollllol]]
[08:36] <Weekeypeedeea> ?..
[08:36] <Hydro1> Sara sword hasn't changed I don't think
[08:36] <Weekeypeedeea> sara went up 2.2m
[08:36] <Vardayn> Sara sword went up by about 2.2m
[08:36] <Vardayn> sgs*
[08:37] <Weekeypeedeea> SS wents up like 600k
[08:37] <Hydro1> Not much of a big thing
[08:37] <Hydro1> Wait, what about nex armour and sigils
[08:37] <Vardayn> every partyhat went down.
[08:37] <Eis Herz> Why the discussion on prices?
[08:37] <Vardayn> Eis, all prices were rolled back by alot
[08:37] <Eis Herz> Why and when?
[08:38] <Vardayn> blackout.
[08:38] <Vardayn> and about 15 mins ago
[08:38] <Hydro1> Im off
[08:38] <Hydro1> Bedore I go... [[fury]]
[08:38] <Vardayn> Bahahahaha
[08:38] <Hydro1> Lol 7,777,777
[08:38] <Hydro1> Ok bye
[08:38] <Weekeypeedeea> I see 
[08:39] <Vardayn> 7.777777m.
[08:39] <Eis Herz> Got 85 (rc) last night.
[08:39] <Vardayn> so can anyone help me with my resolution? its still mediocre. =/.
[08:39] <AnselaJonla> Gratz Eis
[08:40] <Eis Herz> Ansela, did you get my message?
[08:40] <AnselaJonla> Yeah, but didn't understand it
[08:41] <Ciphrius Kane> Liquid got a vandal for ya
[08:41] <Ciphrius Kane>
[08:41] <Ciphrius Kane> Block them please?
[08:41] <Ciphrius Kane> Curse you liquid!
[08:41] <Eis Herz> Almost edited my userpage earlier without logging in.
[08:41] <Eis Herz> Me no like visual editor.
[08:42] <Mathecool> so whats evey one doing?
[08:43] <Vardayn> fixing my horror movie style resolution.
[08:43] <Ciphrius Kane> Darnit Joey, I was away to report them to CVU
[08:44] <Weekeypeedeea> position 361 for getting into world 2
[08:44] <Vardayn> well. imma go do haunted mine quest..
[08:44] <Joeytje50> gf ciph
[08:44] <Joeytje50> >:D
[08:44] <Joeytje50> I ninja everyone
[08:44] <Joeytje50> :3
[08:44] <Eis Herz> Not me.
[08:44] <Weekeypeedeea> this si crazy
[08:44] <Ciphrius Kane> Had actually told helm in here but the noob was away
[08:44] <AnselaJonla> Ciph gets ninjaed by everyone
[08:45] <Weekeypeedeea> position 166 for w2
[08:45] <Weekeypeedeea> 119
[08:46] <Weekeypeedeea> fury is actually 9.8m..
[08:47] <Mathecool> thats nice
[08:47] <Eis Herz> Fury will rise again in the next week.
[08:47] <Weekeypeedeea> how do you know?
[08:48] <Weekeypeedeea> and all the party hat prices get reset to like, summer fo 11
[08:49] <Eis Herz> Simple economics.
[08:49] <Weekeypeedeea> hm, nah
[08:50] <Abin Thomas> hey guys
[08:50] <Smithing> Hey
[08:51] <Vardayn> UHH. Wow. I just saw a defend animation on a godsword
[08:51] <Abin Thomas> going for dreads, any suggestions ;o?
[08:51] <Vardayn> it looked like a longsword.
[08:51] <Eis Herz> dreadlocks?
[08:51] <Abin Thomas> dreadnips
[08:51] <Joeytje50> smithing
[08:51] <Joeytje50> could you check something for me
[08:51] <Eis Herz> oh.
[08:52] <Joeytje50> could you go to [[Special:MyPage/chat.css]] and add the following:
[08:52] <Joeytje50> #WikiChatList.shorter > li {
[08:52] <Joeytje50> padding: 4px 4px 4px 46px;
[08:52] <Joeytje50> }
[08:52] <Joeytje50> 
[08:52] <Joeytje50> then refresh your cache and reload the chat by clicking a link on the wiki
[08:52] <Joeytje50> wait
[08:52] <Joeytje50> make that first line #WikiChatList > li { 
[08:53] <Smithing> K
[08:53] <Joeytje50> and?
[08:53] <Vardayn> Just saw a parental guide of runescape that says runescape is insidious. Dunno what to think of that.
[08:53] <Smithing> I don't notice anything different
[08:54] <Joeytje50> oh it should be a lot more compact list
[08:55] <Smithing> Let me try again
[08:55] <Joeytje50> wait
[08:55] <Joeytje50>
[08:55] <Joeytje50> it should look like that
[08:55] <Eis Herz> A kid held this other kid at knife-point in the Netherlands, he wanted the younger kid to give him his h'ween mask, and according to dutch law it was theft, so he was forced to do 140 hours of community service.
[08:55] <Joeytje50> do you think that's good?
[08:56] <Smithing> Mine doesn't look like that :( 
[08:56] <Joeytje50> hm well anyway, think it would be good to look like that by default?
[08:56] <Parsonsda> guys
[08:56] <Smithing> Yea
[08:57] <Parsonsda> if you wanna fix the glitch on the userpage, i fixed it!
[08:57] <Joeytje50> or should it look like that only when a certain amount of users are in the chat?
[08:57] <Parsonsda> with the missing icons
[08:57] <Coelacanth0794> ello nubs
[08:58] <Parsonsda> so anyone want the code
[08:58] <Parsonsda> to fix the userpage missing icons
[08:58] <Parsonsda> the code is
[08:58] <Parsonsda> .UserProfileMasthead .links .icon {
[08:58] <Parsonsda> border-radius: 50px;
[08:58] <Parsonsda> -moz-border-radius: 50px;
[08:58] <Parsonsda> -webkit-border-radius: 50px;
[08:58] <Parsonsda> background: #7F571F url(;
[08:58] <Parsonsda> height: 17px;
[08:58] <Parsonsda> position: relative;
[08:58] <Parsonsda> top: .3em;
[08:58] <Parsonsda> width: 17px;
[08:58] <Parsonsda> }
[08:58] <Parsonsda> 
[08:58] <Spineweilder> Hey coel
[08:58] <Parsonsda> and to show it works
[08:58] <Parsonsda> <<< it in my central css
[08:59] <Joeytje50> I don't see any extra icons
[08:59] <Parsonsda> you see where it says twittter
[08:59] <Joeytje50> yes
[09:00] <Parsonsda> do u see a "t" logo
[09:01] <Joeytje50> yes
[09:01] <Parsonsda> now check it on runescape wiki, is it missing
[09:01] <Smithing> O that
[09:01] <Joeytje50> nah
[09:01] <Joeytje50> not that amazing
[09:02] <Joeytje50> not special
[09:02] <Joeytje50> rather have chatmod stars fixed
[09:02] <Parsonsda> welll it fixed atleast
[09:02] <Parsonsda> im working on it
[09:02] <Joeytje50> cuz it's useful to see where the chatmods are
[09:03] <Parsonsda> the good thing is
[09:03] <Parsonsda> <<< all wikia images are here
[09:03] <Parsonsda> inlcuind adverts
[09:03] <Joeytje50> [[File:Chat Moderator star.png]] right?
[09:03] <Joeytje50> yey
[09:04] <Parsonsda>
[09:05] <Liquidhelium> so....
[09:05] <Liquidhelium> anyone want to place bets on whether or not Dtm will bite my head off?
[09:05] <Joeytje50> ofc helm
[09:05] <Parsonsda> joey
[09:05] <Parsonsda> found the code
[09:05] <Joeytje50> btw I got the css to fix the chatmod star that's missing too
[09:05] <Parsonsda> problem is, where i put it?
[09:06] <Coelacanth0794> no he wont helmet
[09:06] <Joeytje50> {
[09:06] <Joeytje50> background-image: url('<a href="" '="">'</a>);
[09:06] <Joeytje50> background-repeat: no-repeat;
[09:06] <Joeytje50> background-position: right top;
[09:06] <Joeytje50> }
[09:06] <Joeytje50> that should do it
[09:06] <Parsonsda> where i put it?
[09:07] <Joeytje50> I'll put it on admin requests
[09:07] <Joeytje50> then it will be wiki-wide
[09:07] <Parsonsda> ill test it on my master css
[09:08] <Joeytje50> already tested
[09:08] <Joeytje50> it works
[09:08] <Joeytje50> liquid helm
[09:08] <Joeytje50> [[RuneScape:Administrator requests%23Chat fixes|RuneScape:Administrator requests#Chat fixes]]
[09:08] <Joeytje50> could you do that please
[09:08] <Pepdog888> does salve amulet work on revs
[09:08] <Joeytje50> hi dog
[09:08] <Liquidhelium> ehhhh
[09:08] <Smithing> Hey Pep
[09:08] <Eis Herz> Yes
[09:08] <Liquidhelium> I'd rather not mess with Mediawiki unless it's urgent
[09:08] <Joeytje50> k
[09:09] <Liquidhelium> this is for a star; I'll let you wait for someone more knowledgeable to show up
[09:09] <Joeytje50> asked gaz in IRC
[09:11] <Coelacanth0794> pepdog: Yes iirc
[09:11] <Coelacanth0794> ohnvm
[09:11] <Liquidhelium> taking bets now!
[09:11] <Liquidhelium> on what Dtm will do to me
[09:11] <Liquidhelium> low end: bite off my head
[09:11] <Liquidhelium> high end: disembowel me completely
[09:11] <Liquidhelium> you can bet on anything in between
[09:11] <Coelacanth0794> he'll chew you out but not decapitate you
[09:11] <Joeytje50> cake end: eat some cake
[09:12] <Liquidhelium> closest person wins
[09:12] <Coelacanth0794> the absolute worst he'll do is throw you into the death press
[09:12] <Liquidhelium> The CC ban was deserved. But that doesn't mean he won't be pissed at me
[09:12] <Joeytje50> what happened?
[09:12] <Spineweilder> Me and another guy are working on ores.
[09:13] <Liquidhelium> what
[09:13] <Liquidhelium> we don't need more bars
[09:13] <N7> what
[09:13] <Liquidhelium> go cut wood
[09:13] <Joeytje50> inb4 desysop helm
[09:13] <Coelacanth0794> i think he revealed clv's full irl name
[09:13] <Spineweilder> bars almost reached goal
[09:13] <N7> desysop joey
[09:13] <Joeytje50> nou n7
[09:13] <Coelacanth0794> n7: joey isnt admin
[09:13] <N7> wait he didnt get admin #LOLOLOLOLOLOLOLOL
[09:13] <N7> ya ik
[09:13] <Liquidhelium> ugh, I'll go check
[09:13] <Coelacanth0794> *desysops n7*
[09:13] <Spineweilder> need about 264 more bars
[09:14] <N7> y u do this
[09:14] <Spineweilder> according to the production interface anyways
[09:16] <Coelacanth0794>
[09:16] <Eis Herz> Wut.
[09:17] <Eis Herz> Ansela is a northerner.
[09:17] <Parsonsda> joey
[09:17] <Parsonsda> ficed it
[09:17] <Parsonsda> fixed it
[09:18] <Parsonsda>
[09:18] <N8g15> Back.
[09:19] <Edmyg> How do you know Eis?
[09:21] <Joeytje50> parsons
[09:21] <Eis Herz> Because I know where she lives.
[09:21] <Coelacanth0794>
[09:21] <Joeytje50> on [[RS:AR]] you can see I already fixed it
[09:23] <Coelacanth0794>
[09:23] <Edmyg> I wouldn't say she was that far north
[09:23] <Eis Herz> Of course she is.
[09:24] <Spineweilder>
[09:24] <Edmyg> Really?
[09:24] <Eis Herz> Yeah
[09:24] <Edmyg> It's like midlands though
[09:25] <Hairrazerrr> hai
[09:25] <Spineweilder> HAI HAIR
[09:25] <Hairrazerrr> Joey, try me .css
[09:25] <Hairrazerrr> nou
[09:25] <Hairrazerrr> now*
[09:25] <Edmyg> Cam welcomed Hair to the Lores Wiki :) 
[09:25] <Smithing> Hey Hair
[09:25] <Hairrazerrr> :D
[09:25] <Joeytje50> hi hair
[09:25] <Hairrazerrr> Is RS fixed?
[09:26] <Eis Herz> *insert funny pun here*
[09:26] <Parsonsda> guys
[09:26] <Parsonsda> has all the runite mines dryied up?
[09:26] <Hairrazerrr> [[User:Cook Me Plox|Robots]]
[09:27] <Parsonsda> if you find runite
[09:27] <Parsonsda> never turn u back
[09:27] <Parsonsda> 2 seconds and it gone
[09:28] <Parsonsda> FOUND SOME!
[09:28] <Joeytje50> -.-
[09:29] <Hairrazerrr> Has joey tried it yet? :D
[09:29] <Hairrazerrr> 
[09:29] <Hairrazerrr> 
[09:29] <Hairrazerrr> under the hilites are the only ones needed
[09:29] <Joeytje50> whar
[09:29] <Joeytje50> whath
[09:29] <Joeytje50> whut
[09:30] <Hairrazerrr> [[User:Hairrazerrr/wikia.css]] I proud for doing it all by myself (with parson's citadel image)
[09:30] <Parsonsda> ty :) 
[09:30] <Hairrazerrr> I like the image so I don't want to change it :D
[09:30] <Joeytje50> /* ALWAYS Look out for these people */
[09:30] <Joeytje50> a[href="/wiki/User:Joeytje50"]
[09:30] <Joeytje50> {color:#FF1493; !important;}
[09:30] <Joeytje50> 
[09:30] <Joeytje50> nou
[09:30] <Hairrazerrr> yes
[09:31] <Joeytje50> y i pink
[09:31] <Spineweilder>
[09:31] <Hairrazerrr> y want purple?
[09:31] <Hairrazerrr> u*
[09:31] <Spineweilder> Added some text on there.
[09:31] <Joeytje50> i no want purple
[09:31] <Joeytje50> y u made me purpl?
[09:31] <Joeytje50> hi matthoo
[09:31] <Hairrazerrr> Mattchew
[09:31] <Eis Herz> [[Kaqemeex]] Need new location image
[09:31] <Hairrazerrr> I fixed it :D
[09:31] <Ciphrius Kane> Hi Matt
[09:31] <Spineweilder> MATTCHEW
[09:31] <Joeytje50> you know a fair bit of CSS right matt
[09:31] <Joeytje50> [[RS:AR]] pls
[09:32] <Joeytje50> helm is nub and doesn't wanna touch MW pages
[09:32] <Hairrazerrr> Joey, he just copied from me -.-
[09:32] <Matthew2602> amg hai
[09:32] <Parsonsda> mind if i copy that highlist lits, it look cool :) 
[09:32] <Hairrazerrr> okay :D
[09:32] <Matthew2602> and yeah, i copied it from hair :D
[09:32] <Parsonsda> hmmm it it looks good
[09:32] <Parsonsda> i may add it to my wikia skin classic main css
[09:33] <Hairrazerrr> Yay
[09:33] <Matthew2602> Joey: If the chat explodes, I blame you, k?
[09:33] <Joeytje50> k
[09:33] <Ciphrius Kane> Wow, Dtm has been a bad boy by the looks of it
[09:33] <Joeytje50> also guys
[09:34] <Joeytje50> would anyone oppose having a topic like that
[09:34] <Matthew2602> You can do that Joey?
[09:34] <Hairrazerrr> Joey, I'd like it to have a link to [[RS:C/H]]
[09:34] <Smithing> Could you add a link to the chat help page as well
[09:34] <Smithing> Yea
[09:34] <Hairrazerrr> since no one knows about that and it is very helpful >.>
[09:35] <Hairrazerrr> Parsons:
[09:35] <Hairrazerrr> that is how it looks
[09:35] <Joeytje50> kay
[09:35] <Joeytje50> so the topic is good?
[09:35] <Joeytje50> add "For more information, see [[RS:C/H|this page]]." behind that?
[09:35] <Joeytje50> would be good?
[09:36] <Hairrazerrr> Yeah, you might have to make the text smaller though
[09:36] <Joeytje50> even smaller?
[09:36] <Joeytje50> regular text size then?
[09:36] <Hairrazerrr> Well, it might look to close together for some :/ 
[09:36] <Hairrazerrr> idk
[09:39] <Casting Fishes^^> wut....
[09:39] <Casting Fishes^^> ..... omg.. what the heck
[09:39] <Eis Herz> Dia is so tired.
[09:39] <Smithing> Hey Fishes
[09:39] <Casting Fishes^^> What's going on
[09:40] <Parsonsda> Hairrazerrr i added ur idea to my master css :) 
[09:40] <Parsonsda> [[User:Parsonsda/Wikia Skin Classic]] <<< in v2.9
[09:40] <Casting Fishes^^> Can anyone explain this? :o
[09:40] <Parsonsda> v 2.8
[09:40] <Hairrazerrr> Yay
[09:40] <Casting Fishes^^> ....
[09:40] <Casting Fishes^^> Hair?
[09:41] <Hairrazerrr> Fish?
[09:41] <Smithing> [[MediaWiki:Chat.css]] this?
[09:41] <Hairrazerrr> Parson, do you like this?:
[09:42] <Hairrazerrr> Oh nvm
[09:42] <Casting Fishes^^> I don't like this...
[09:42] <Hairrazerrr> OH...
[09:43] <Hairrazerrr> cwud.
[09:43] <Matthew2602> bah1
[09:43] <Matthew2602> I has to go
[09:43] <Hairrazerrr> Mattchew wait
[09:43] <Matthew2602> :o
[09:43] <Hairrazerrr> Can you remove that from fishy's css
[09:43] <Matthew2602> why can't fishy? >.>
[09:43] <Casting Fishes^^> Cus i don't have a purple poneh
[09:43] <Matthew2602> g2g
[09:43] <Casting Fishes^^> :c
[09:43] <Hairrazerrr> Bahh
[09:43] <Casting Fishes^^> Baibai
[09:44] <Joeytje50> feesh
[09:44] <Joeytje50> can you remove it yourself?
[09:44] <Casting Fishes^^> hai
[09:44] <Casting Fishes^^> This is getting annoying
[09:44] <Casting Fishes^^> having to type and then scroll down to see it
[09:44] <Hairrazerrr> Fishy, just go [[User:Casting Fishes%5E%5E/wikia.css|here]] and remove any thing that says .chat
[09:44] <Hairrazerrr> k?
[09:45] <Casting Fishes^^> it appears i have lost my typing space
[09:45] <Hairrazerrr> Okay.. Fish, just go [[User:Casting Fishes%5E%5E/wikia.css|here]] and remove everything
[09:45] <Hairrazerrr> then refresh
[09:46] <Casting Fishes^^> but teh background is pwettyful, and nothing says .chat
[09:47] <Hairrazerrr> just remove everything, then we can go back and add things, K?
[09:47] <Hairrazerrr> unless you like it
[09:47] <Joeytje50> or load the chat without chathacks
[09:48] <Parsonsda> anyone here wanna try my css?
[09:48] <Parsonsda> @import "/index.php?title=User:Parsonsda/Wikia_Skin_Classic.css&action=raw&ctype=text/css";
[09:48] <Casting Fishes^^> yey! it still pwettyful
[09:49] <Parsonsda> @import "/index.php?title=User:Parsonsda/Wikia_Skin_Classic.css&action=raw&ctype=text/css"; <<<< if anyone wants to try my css, add that to your css, i like feedback :) 
[09:49] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ gives joey (caek) and (ccaek) 
[09:49] <Joeytje50> /me noms
[09:49] <Casting Fishes^^> y u no hax
[09:49] <Joeytje50> cus caek
[09:49] <Casting Fishes^^> good reason
[09:49] <Casting Fishes^^> :o
[09:49] <Joeytje50> lol
[09:50] <Smithing> Joey, shouldn't it be "<a href="/wiki/RuneScape:Chat/Help" title="RuneScape:Chat/Help">here</a>"
[09:50] <Casting Fishes^^> oya
[09:50] <Casting Fishes^^> you guise saved my wiki lief
[09:50] <Smithing> on [[RS:AR]]
[09:50] <Casting Fishes^^> cuz my mom was under teh impression that I was being all mean and starting drama here
[09:50] <Joeytje50> oh yeah
[09:51] <Casting Fishes^^> and then she somehow found mai rfcm and read it and nao she's proud
[09:51] <Casting Fishes^^> Lol >.>
[09:51] <Hairrazerrr> Hey Cook
[09:51] <Joeytje50> hi cook
[09:51] <Cook Me Plox> Hi
[09:51] <Ciphrius Kane> Hai cookie
[09:51] <Joeytje50> do yuo see anything different in the chat cook?
[09:51] <Casting Fishes^^> hai cewkie
[09:51] <Joeytje50> or do you see chatmod stars?
[09:51] <Ciphrius Kane> Mmmmm....cookies
[09:52] <Smithing> I don't :( 
[09:52] <Hairrazerrr> *refreshes*
[09:52] <Ciphrius Kane> I don't see the stars either
[09:52] <Hairrazerrr> I see no [email protected]@
[09:52] <Smithing> I already tried refreshing too
[09:52] <Cook Me Plox> I see the icons that show a missing image, lol
[09:52] <Casting Fishes^^> wut
[09:52] <Casting Fishes^^> [[Desert bandits]]
[09:52] <Casting Fishes^^> hurm
[09:52] <Casting Fishes^^> which one would be [email protected]@@
[09:53] <Joeytje50> oh then the chatfixes doesn't work for you either
[09:53] <Hairrazerrr> ya
[09:53] <Joeytje50> works for me
[09:53] <Casting Fishes^^> everytime i log in.. i get "caek" T_T
[09:53] <Joeytje50> make sure your cache is really refreshed
[09:54] <Hairrazerrr> I really just refreshed >.>
[09:54] <Hairrazerrr> and my cache is really refreshed to
[09:54] <Hairrazerrr> too*
[09:54] <Cook Me Plox>
[09:55] <Cook Me Plox> Also Joey, wat do about drop submission script
[09:55] <Joeytje50> seems like the vandalism dropped
[09:55] <Casting Fishes^^> wtf. 
[09:55] <Joeytje50> and now it's mainly used for actual submissions
[09:55] <Joeytje50> people just needed to get used to it
[09:56] <Joeytje50> you could expect that
[09:56] <Joeytje50> as most vandals were one-edit vandalsi
[09:56] <Joeytje50> vandals*
[09:56] <Joeytje50> most were probably just like "hm what is this? oh cool... test test"
[09:56] <Casting Fishes^^> o
[09:56] <Hairrazerrr> Joey, it still not here
[09:56] <Hairrazerrr> *cries*
[09:56] <Ciphrius Kane> A few had to be blocked
[09:57] <Joeytje50> most were one-time vandals though
[09:57] <Joeytje50> a lot more than the regular amount
[09:57] <Parsonsda>
[09:57] <Smithing> Hey Ed
[09:57] <Ciphrius Kane> I think somebody's misunderstood what the obsolete noms are about
[09:58] <Cook Me Plox> Joey, the majority still seem to be vandalism
[09:58] <Casting Fishes^^> amg itz a cam
[09:58] <Cook Me Plox> And the rest need assistance
[09:58] <Joeytje50> I say wait a little while longer
[09:58] <Joeytje50> and what kind of assistance?
[09:58] <Cook Me Plox> i.e. misspellings, rdt, duplicates
[09:58] <Eis Herz> I need sleeeeeep.
[09:58] <Joeytje50> I'm thinking about maybe making something that would recognise duplicates
[09:59] <Joeytje50> some time else
[09:59] <Joeytje50> anyway I gtg now
[09:59] <Spineweilder> I'm gone from the clutches of Helm's Citadel Tyranny!
[09:59] <Spineweilder> (for now)
[09:59] <Ciphrius Kane> Helm is watching you though
[10:00] <Ciphrius Kane> You have been warned
[10:00] <Spineweilder>
[10:00] <Spineweilder> Ya think?
[10:00] <Cook Me Plox> you should have a coup
[10:01] <Liquidhelium> cook, IRC
[10:01] <Ciphrius Kane> Speak o the diel
[10:01] <Parsonsda> <<< (lp) (lp) (lp) 
[10:02] <Cook Me Plox> I am in IRC
[10:02] <Spineweilder> :o
[10:02] <Coelacanth0794> helm watches us too much
[10:03] <Ciphrius Kane> Do we really need [[File:The Firemakers.png|this]] and [[File:Firemaking Group.png|this]]?
[10:03] <Spineweilder> Hmm
[10:03] <Parsonsda> <<<< (lp) (lp) (lp) (lp) (lp) (lp) so much money!!!
[10:04] <Ciphrius Kane> I'm going to get rid of the first image, we don't need both
[10:04] <Spineweilder> We could move [[File:Firemaking Group.png]] to quest infobox
[10:04] <Spineweilder> could we?
[10:05] <Ciphrius Kane> Aye, and also keep it in the article
[10:05] <Parsonsda> guys
[10:05] <Parsonsda> lucky day
[10:05] <Parsonsda> the amulet of furry
[10:05] <Parsonsda> is
[10:05] <Parsonsda> 7,777,777 Coins
[10:06] <Ciphrius Kane> What the?
[10:06] <Ciphrius Kane> Ah spine moved the file
[10:07] <Spineweilder> Can u help add it my editing interface is acting up
[10:09] <Ciphrius Kane> Sure, I was away to replace the other image anyway
[10:09] <Parsonsda> cya guys
[10:10] <Spineweilder> Nvm got it
[10:11] <Ciphrius Kane> Ok I'm gonna remove that image of them hanging around outside
[10:14] <Ciphrius Kane> Jellies drop 9001 1/3 cakes
[10:15] <Casting Fishes^^> wut
[10:15] <Spineweilder> (caek) 
[10:15] <Casting Fishes^^> i didn't know dat
[10:16] <Ciphrius Kane>
[10:17] <Coelacanth0794> parsons
[10:18] <Coelacanth0794> amulet of furry?
[10:18] <Spineweilder> hes gone
[10:18] <Coelacanth0794> surely you meant fury
[10:18] <Coelacanth0794> oh
[10:18] <Weekeypeedeea> dead chat.
[10:18] <Weekeypeedeea> nvm
[10:19] <Casting Fishes^^> lolol
[10:20] <Casting Fishes^^> amg
[10:20] <Casting Fishes^^> itz a proofreadar
[10:20] <Casting Fishes^^> (caek) 
[10:20] <A proofreader> (cake) 
[10:20] <A proofreader> Hi Fishes, I was looking for [[User:Hairrazerrr|]]
[10:20] <A proofreader> hm
[10:21] <Ciphrius Kane> Hi proof
[10:21] <A proofreader> For [[User:Hairrazerrr]]
[10:21] <Casting Fishes^^> You were looking for (ccaek) 
[10:21] <Weekeypeedeea> hi Proof.
[10:21] <Casting Fishes^^> you were looking for my husband
[10:21] <Casting Fishes^^> amg no
[10:21] <A proofreader> (chocolatecake)
[10:21] <A proofreader> meh :p
[10:21] <Weekeypeedeea> Hairrazerr hasn;t been on lately
[10:21] <Casting Fishes^^> its ( ccaek ) 
[10:21] <Weekeypeedeea> (cake) 
[10:21] <A proofreader> oh
[10:21] <Casting Fishes^^> Hair waz on earlierz
[10:21] <Weekeypeedeea> (ccake) 
[10:21] <Weekeypeedeea> (caek) 
[10:21] <A proofreader> I was wanting to discuss [[User talk:Hairrazerrr%23Image move request .235261916|User talk:Hairrazerrr#Image move request .235261916]]
[10:22] <Casting Fishes^^> he left
[10:22] <Casting Fishes^^> liek
[10:22] <Casting Fishes^^> 20 minutes ago
[10:22] <Casting Fishes^^> exactly 20 minutes ago
[10:22] <Casting Fishes^^> :o
[10:22] <A proofreader> I see
[10:22] <A proofreader> Thanks Fishes, (ccaek) for you :) 
[10:22] <Casting Fishes^^> yey
[10:22] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ noms
[10:22] <Casting Fishes^^> he didnt say baibai
[10:24] <Weekeypeedeea> hai fishes^^
[10:24] <Casting Fishes^^> hai 
[10:24] <Casting Fishes^^> poneh
[10:24] <Weekeypeedeea> are you playing runescape? :o
[10:24] <Casting Fishes^^> sí
[10:25] <Weekeypeedeea> Can I givez yew a (caek) 
[10:25] <Coelacanth0794>
[10:25] <Coelacanth0794> augh i just hate that!
[10:25] <Coelacanth0794> grinds my gears
[10:25] <Casting Fishes^^> :o
[10:25] <Casting Fishes^^> omg
[10:25] <Casting Fishes^^> that happens every freaking day, coel.
[10:25] <Casting Fishes^^> And. yesh i would liek (caek) 
[10:26] <Weekeypeedeea> hmmm where should I give yew thee (caek) 
[10:26] <Ciphrius Kane> Yeah that's a pain in the behind when that happnes
[10:26] <Weekeypeedeea> IKR, darn chincillas
[10:26] <Casting Fishes^^> at teh gee ee
[10:26] <Weekeypeedeea> on what world? >.<
[10:26] <Casting Fishes^^> trienta y nueve 
[10:27] <Coelacanth0794> STAMPEDE
[10:27] <Casting Fishes^^> lolol
[10:27] <Weekeypeedeea> is that... 39?
[10:27] <Casting Fishes^^> sí
[10:28] <Weekeypeedeea> uno momento o:
[10:28] <Casting Fishes^^> mk
[10:28] <Casting Fishes^^> Vale
[10:30] <Weekeypeedeea> FISHES OOOO: I'm here c:
[10:30] <Casting Fishes^^> EntropyBoss and EntropyBeast 
[10:30] <Casting Fishes^^> hmm
[10:30] <Casting Fishes^^> Bots :o
[10:30] <Weekeypeedeea> probbakyy
[10:30] <Casting Fishes^^> im hereee
[10:31] <Casting Fishes^^> in teh middlez
[10:31] <Ciphrius Kane> 22:28 . . I iii III (Talk | contribs) deleted "RuneScape:Main Page" (Unnecessary)
[10:32] <Coelacanth0794> lmao
[10:32] <Weekeypeedeea> is tat yew?
[10:32] <Ciphrius Kane> Is what who?
[10:33] <Weekeypeedeea> fishes
[10:33] <Casting Fishes^^> wut
[10:33] <Casting Fishes^^> who
[10:33] <Ciphrius Kane> If it's Casting Crowns it is
[10:33] <Casting Fishes^^> nou ciph
[10:33] <Weekeypeedeea> is tat yew fishes?
[10:34] <Casting Fishes^^> different
[10:34] <Weekeypeedeea> hai fishes
[10:35] <Casting Fishes^^> derp...
[10:35] <Casting Fishes^^> I'm not on the right world... >.>......
[10:35] <Weekeypeedeea> oh, derp D:
[10:35] <Casting Fishes^^> Im [email protected]@
[10:35] <Casting Fishes^^> Lolol
[10:35] <Casting Fishes^^> sorry D:
[10:35] <Casting Fishes^^> forgot i waz seeing my friend who hasnt been on in 3 years
[10:35] <Casting Fishes^^> @@
[10:36] <Weekeypeedeea> ohh sorry
[10:36] <Ciphrius Kane> Spine, y u no update UOTM counts?
[10:37] <Edmyg> [[UotM]]
[10:41] <Ciphrius Kane> Ohai Kevin
[10:41] <Coelacanth0794> ello
[10:42] <Spineweilder> Hey coel
[10:42] <Spineweilder> and helm
[10:43] <Casting Fishes^^> amg
[10:43] <Casting Fishes^^> a mess
[10:43] <Spineweilder> Yep
[10:46] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ tries to pee emm a mess
[10:48] <The Mess Effect> whut
[10:49] <The Mess Effect> i need a rainbow dash avatar now :s
[10:49] <Rileyshumway> can u have clan bases?
[10:49] <Hairrazerrr> Hai
[10:50] <Wales Thug 1> Hello
[10:50] <Rileyshumway> can u?
[10:50] <Hairrazerrr> No
[10:50] <Rileyshumway> oh 
[10:50] <Rileyshumway> :( 
[10:50] <Coelacanth0794> what
[10:50] <Rileyshumway> have clan bases
[10:50] <Spineweilder> HAI HAIR
[10:50] <Hairrazerrr> Well Riley, [[clan citadels]] could be considered that?
[10:50] <Rileyshumway> that wold be soo cool thogh
[10:51] <Ciphrius Kane> Just realised that the 2 User stats templates we have use different combat icons
[10:51] <Rileyshumway> im alreddy on that page
[10:51] <Rileyshumway> lol 
[10:51] <Rileyshumway> so what is a cotadel any way
[10:51] <Rileyshumway> fail
[10:52] <Rileyshumway> citadel
[10:52] <The Mess Effect> its a bit intanced place for our clan
[10:52] <The Mess Effect> instanced*
[10:52] <Ciphrius Kane> Ello Zam
[10:52] <Rileyshumway> instanced?
[10:52] <A proofreader> A wild Hairrazerrr
[10:53] <ZamorakO o> Hai
[10:53] <A proofreader> appeared! ... whoops, pressed Enter too early
[10:53] <Rileyshumway> idk what that is
[10:53] <Rileyshumway> brb
[10:53] <A proofreader> Hair: Check your talk page :P
[10:53] <Hairrazerrr> I saw ;) 
[10:53] <Casting Fishes^^> amg
[10:53] <Casting Fishes^^> hair
[10:53] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles hair
[10:53] <Kaittaja> good evening
[10:53] <Hairrazerrr> huggles back
[10:53] <A proofreader> Oh ok :) Are you going to reissue the split request or shall I do that?
[10:54] <Hairrazerrr> No, the files got deleted so no point to now -.-
[10:54] <A proofreader> oh really?
[10:54] <Rileyshumway> ok back so how you get 1
[10:54] <Casting Fishes^^> i liek dis sawng 
[10:54] <A proofreader> Did they get redlinked on pages?
[10:54] <Rileyshumway> ...
[10:54] <Hairrazerrr> They were about to, so I requested the move and here we are now
[10:55] <Hairrazerrr> Riley, you have to read the article
[10:55] <Hairrazerrr> everything you need to know is on it
[10:55] <Rileyshumway> ugg just tell me is it worth it
[10:55] <Coelacanth0794> casting
[10:55] <Coelacanth0794>
[10:55] <A proofreader> Hair: I see. If they are still redlinked, updating the references would still be beneficial.
[10:55] <Hairrazerrr> Riley, If i just tell you, I'll forget something/mess up and then it will be even harder
[10:55] <Casting Fishes^^> I'll pas
[10:55] <Casting Fishes^^> i isnt open to new moosix
[10:56] <Rileyshumway> -_-
[10:56] <Rileyshumway> tell me the basics
[10:56] <Coelacanth0794> y u no listen
[10:56] <Casting Fishes^^> cus
[10:56] <Hairrazerrr> I don't know them, so read [[Clan citadels]], why do you think we have pages? -_-
[10:56] <Coelacanth0794> *look of disapproval*
[10:56] <A proofreader> ಠ_ಠ
[10:57] <Rileyshumway> cuz thair dumb y u think we have chat
[10:57] <Coelacanth0794> ya dat
[10:57] <ZamorakO o>
[10:57] <Rileyshumway> wait isint that a members onley thing
[10:57] <Casting Fishes^^> oya
[10:57] <Hairrazerrr> Riley, the people who wrote the article are the people in chat
[10:57] <Hairrazerrr> so...
[10:57] <Casting Fishes^^> i waz supposed to upload mai storeh todai
[10:57] <Casting Fishes^^> ty for reminderz zammehz
[10:57] <Rileyshumway> is int it
[10:57] <ZamorakO o> np feeshee
[10:58] <Casting Fishes^^> oh gawd
[10:58] <Casting Fishes^^> they added meh to there deviantwatch T_T
[10:58] <Hairrazerrr> Someone go to my talk and leave me a message, I am trying to change the colour of my "You have new messages" thing
[10:58] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ told them 2 weeks ago i'd upload storeh
[10:59] <The Mess Effect> zammy do you want to delete me from the photo page so i can put my sig on it?
[10:59] <Rileyshumway> isint it
[10:59] <ZamorakO o> It really doesn't matter Mess
[10:59] <Coelacanth0794> holy crap spine
[10:59] <Coelacanth0794> glitchy
[10:59] <Rileyshumway> hey earth to random people iv never seen or talked to more then 3 times
[10:59] <Casting Fishes^^> Stupid question, Hero Girl...
[10:59] <Casting Fishes^^> How the devil did you place yourself into these shoes??
[10:59] <Casting Fishes^^> 
[10:59] <Casting Fishes^^> I am just overwhelmed by your ability to step into this place and mind set. It is a sign of a true gift.. I hate you in a very loving way...LOL
[10:59] <Casting Fishes^^> :c
[11:00] <Casting Fishes^^> nub person who wantz storeh
[11:00] <Coelacanth0794> what?
[11:00] <Rileyshumway> isint it
[11:00] <Casting Fishes^^> someone put dat on mai storeh dat i wrote
[11:00] <Hairrazerrr> Aww... I made it to long :/ 
[11:00] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ wonders y teh mess no pm
[11:02] <A proofreader> Hair, the "image usage" API call is returning a lot of uses for the images you requested; you should re-request the images in batches of 10, or I can (and will ;) )
[11:02] <Hairrazerrr> OKay, you can ;) 
[11:02] <Hairrazerrr> I am working on my css more
[11:02] <Hairrazerrr>
[11:02] <Hairrazerrr> grrr...
[11:02] <Hairrazerrr> Y is it so [email protected]@
[11:03] <A proofreader> Will do ^_^ Watch [[Special:Contributions/RSW image renamer]] if you care to
[11:05] <Hairrazerrr> Someone leave me another message pwease
[11:05] <The Mess Effect> haider hair
[11:05] <Hairrazerrr> Hai
[11:06] <Hairrazerrr> *gives self cake*
[11:06] <Hairrazerrr> yay
[11:06] <Casting Fishes^^> wut
[11:06] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ gives hair (caek) and (ccaek) 
[11:08] <Hairrazerrr> I think I got my css almost done :D
[11:08] <Casting Fishes^^> yey
[11:09] <ZamorakO o> Matt, iirc, there is no MediaWiki:Chat.js that loads for Chat
[11:09] <ZamorakO o> *Joey
[11:09] <ZamorakO o> And he's not here
[11:09] <ZamorakO o> ... Neither one of them is
[11:09] <ZamorakO o> Back to my rock
[11:10] <The Mess Effect> helm is back :D
[11:10] <Spineweilder> YEP
[11:11] <Spineweilder> U capped at citadel?
[11:11] <Edmyg> Helm?
[11:11] <A proofreader> [[User:Liquidhelium|Helm]]
[11:11] <The Mess Effect> helmet of liquidtion
[11:11] <Hug111> allo
[11:12] <Spineweilder> Hmm ur not Mess :o
[11:12] <Spineweilder> :D
[11:12] <The Mess Effect> i is mess
[11:12] <Hug111> hey guys?
[11:12] <Hug111> my dont move??
[11:13] <The Mess Effect> jimmy is spamming my pm in game D:
[11:15] <Hairrazerrr> Hey Ansela
[11:15] <Casting Fishes^^> anselaansela
[11:15] <Casting Fishes^^> hai
[11:16] <Spineweilder> RURI!
[11:16] <Ciphrius Kane> Hi Ansela
[11:17] <AnselaJonla> Hi Guys
[11:19] <A proofreader> Hi AnselaJonla
[11:19] <Sum1 0 o> I'm tryin to get 70 (att) 
[11:20] <A proofreader> [[User:RSW image renamer|My bot]] ([[Special:Contributions/RSW image renamer|contribs]]) is now running, if you want to check over its work
[11:20] <Sum1 0 o> I can taste the whip already
[11:20] <Sum1 0 o> I'm lvl 69 (ATT) 
[11:20] <A proofreader> Sum1: I bet this is a pretty cool moment :P I got 80 (slayer) recently and I like how the vines work at Pest Control
[11:20] <AnselaJonla> Hi Proof
[11:20] <A proofreader> vines of the vine whip
[11:22] <A proofreader> [[User:GOLDVENGENCE]] was edited twice already, but one's for a reference to Agility detail and the other's for Attack detail. Hmm. >_>
[11:23] <A proofreader> I should probably group page-edit tasks in the bot.